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ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1. A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sor-
rendjében bemondja a tételek sorszámát és kikiáltási árát.

A vételár 1.000,-Ft-tól 10.000,-Ft-ig 500,-Ft
10.000,-Ft-tól 20.000,-Ft-ig 1.000,-Ft
20.000,-Ft-tól 40.000,-Ft-ig 2.000,-Ft
40.000,-Ft-tól 100.000,-Ft-ig 5.000,-Ft

100.000,-Ft felett 400.000,-Ft-ig 10.000,-Ft
400.000,-Ft felett 20.000,-Ft

összeggel emelkedik.
2. Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3. A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
30 % foglaló megfizetése mellett 15 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
foglaló alól felmentést kérhetnek rendszeres és időben fizető vásárlóink. A 15 nap
leteltével fenntartjuk a foglaló megtartásának jogát, az át nem vett könyveket
értékesítjük. A Ptk. 211. § szerint a vásárlástól való elállást szerződésszegésnek te-
kintjük, amelynek akár peres úton is érvényt szerzünk, akár más árverező cégekkel
közösen is. Az esetlegesen így megkárosított rendes vevőink érdekeit is megvéd-
jük és erre felhívjuk az Antikvár Szövetség figyelmét is. Ezért kérjük Önöket
licitáláskor felelős döntést hozzanak, mindenkori anyagi lehetőségeiknek
megfelelően! Vételi megbízók és azon vásárlók, akik az árverés helyszínén nem
veszik át könyveiket telefonon egyeztetett idõpontban és helyen (Budapesten),
vagy futárszolgálattól utánvéttel fizetve vehetik át. (Az utánvét díja: 990 Ft/cs.)
4. A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük elõre jelezni.
5. Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Aukciósház, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6. A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2013.
Pogány János

Árverési szabályaink megváltoztak, kérjük figyelmesen olvassa el!

www.konyvlap.hu / www.konyvpub.hu



1., ADY Endre:
Levelek Párisból
Bp., 1924. Amicus.
176 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Rosinger Emil
autográf névbejegyzésével.

3.000,-
2., ALBERT János: Emléklapok az
1848/49-iki szabadságharczból
Bp., 1913. Weissenberg Á. kny. 32 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3.000,-
3., ALTANER Bertold: Ókeresztény
irodalomtörténet (Patrológia)
Fordította, átdolgozta, jegyzetekkel
ellátta: Hermann Ipoly László.
Bp., 1947. Szent István-T. 303 p.
Későbbi egészvászon kötésben.

8.000,-
4., AMIRUL-Momineen Mirza
Bashir Ud Din Mahmud Ahmad:
Isten királysága az iszlám hívó szava
Írta: - - Khalifatul Messiah II. az
Ahmadijja iszlám közösség feje
Qadian. Bevezetés és felelős kiadó:
M. Ibrahim Nasir.
(Bp.), én. Mo-i Ahmadijja Iszlám mis-
sió. 26 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
A borítón a bevezető írója által „A
Hódmezővásárhelyi Szeretett Közön-
ségének…” dedikált példány!

3.000,-
5., (APPONYI Albert, Gróf):
A Gróf Apponyi Albert Poliklinika
almanachja 1926.
(Bp., 1925.) A Gróf Apponyi A.
Poliklinika. 279 p. 6 rajzos t. (József
Főherceg, Apponyi) 1 mell. (felhívás
tagbelépésre) szövegközti képekkel.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely

Iványi Grünwald Béla munkája. 
1882-ben született meg az az elha-
tározás, hogy az egyetemi klinikákon
felnőtt kiváló orvosoknak működési
teret biztosítsanak. Emiatt „Budapesti
Általános Rendelő Gyógyintézet” meg-
nyitását határozta el 7 egyetemi magán-
tanár. Céljuk a szegény sorsú járó
betegek kezelése volt, magán gyógyító
intézmény keretében. A Szövetség
utcai klinika 1921-től viselte Apponyi
nevét. A Klinika később a Péterfy
Kórházba olvadt. Az almanach a kor
jeles személyiségeinek írásait és képeit
tartalmazza, amely a poliklinika támo-
gatására szolgált.

3.000,-
6., ARTNER Edgár:
Ókeresztény egyház- és dogmatörténet
I. könyv: Ókeresztény egyház- és dog-
matörténet a vallástörténet megvilágí-
tásában.
Bp., 1946. Szent István-T.
434 p. 1 sztl.lev.
Későbbi egészvászon kötésben.

8.000,-
7., ASZTALOS Miklós és Pethő
Sándor: A magyar nemzet története
ősidőktől napjainkig
Bevezetéssel ellátta: Szekfű Gyula.
Bp., 1933. Lantos. XIV. 1 sztl.lev. 559
p. 24 kétoldalas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Szép példány!

6.000,-
8., BALANYI György, Dr.:
Assisi Szent Ferenc a demokrácia hőse
Kolozsvár, 1946. Szent Bonaventura
Kny. 72 p.
Korabeli félvászon kötésben. „Molter
Károly úrnak őszinte nagyrabecsülés-
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sel…” dedikált példány! A dedikáció
címzettje azonos a neves antifasiszta
erdélyi íróval.

3.000,-
9., BALÁZS Frigyes: Szerelmi pikan-
tériák a franczia udvari életből
Oettinger után közli: - -.
Kolozsvártt, 1865. Stein János.
3 sztl.lev. 250 p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

6.000,-
10., BALÁZS Mihály:
Az erdélyi antitrinitarizmus az 1560-
as évek végén
/Humanizmus és reformáció 14./
Bp., 1988. Akadémiai.
257 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Csetri Lajosnak baráti szeretettel…”
dedikált példány!
Csetri Lajos (Kisújszállás, 1928. –
Szeged, 2001.) a 20. század egyik legje-
lentősebb magyar irodalomtörténésze,
a Szegedi Egyetem iskolateremtő pro-
fesszora.

4.000,-
11., BALLA Sándor: Magyar akrosz-
tikonok II. sorozat. (Versek.)
(Bp., 1942. Csiillag Gyula. – Weisz S.
kny.) 79 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban, Számozott
(300/59.), dedikált példány!

4.000,-
12., BALOGH Károly:
Antik bronztükör
Bp., 1940. Kir. M. Egyetemi Ny.
266 p. 1 sztl.lev.
Későbbi egészvászon kötésben. Az
antik bronztükröt a nagy római epi-

grammaíró, Marcus Valerius Martialis
tartja elénk. Dedikált példány!

3.000,-
13., BALOGH Károly: Martialis
Bp., én. Studium. 319 p.
Kiadói papírborítóban.
„Nsg. Dr. Luttor Ferencnek őszinte
tisztelettel – Balogh Károly 943.
III/10.” dedikált példány!
Martialis. Marcus Valerius M,
hispániai származású római költő, Kr.
u. 42, +102. A római epigramma
legjelentősebb képviselője. Az epig-
rammáinak 14 könyve élén álló libel-
lus spectaculorum azokat a látványos
mulatságokat örökíti meg, amelyeket
Titus Kr. u. 80-ban a Flaviusokról
nevezett amfiteátrum felavatására ren-
dezett. M. epigrammáiban a császár-
kori római társadalom éles szemű de
inkább szellemesen kötekedő, mint-
sem szigorú hangú bírálójának
mutatkozik.

6.000,-
14., BARBER, Noel:
Seven days of freedom –
The Hungarian Uprising 1956.
Newton Abbot, 1975. Readers Union
Group of Book Clubs. 268 p.
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.

3.000,-
15., BARNA János:
Balogh István naplója
Makó, 1928. (Gaál László kny.) 58 p.
Kiadói papírborítóban.
„Színésztörténeti szempontból meg-
becsülhetetlen Balogh István naplója,
mert egy csomó pontos adatot találunk
a magyar szinművészet lovagkorából s
több mint kétszáz darabnak elő-
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adásáról találunk hiteles följegy-
zéseket.” Ritka!

3.000,-
16., BARÓTI Dezső:
Kortárs útlevelére –
Radnóti Miklós 1909-1935.
Bp., (1977.) Szépirodalmi.
504 p. 3 sztl.lev. lapszámozáson belül
Buday György fametszeteivel és rajzai-
val gazdagon illusztrálva.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, illusztrált (Buday) papír
védőborítóban. A szerző által Buday
György nevében is dedikált példány! 

2.500,-
17., BARTHA Miklós:
Kazár földön
Bp., 1939. Stádium. 246 p. 1 sztl.lev.
Kiadói restaurált keménytáblás
papírkötésben. Judaika.

3.000,-
18., BARTUCZ Lajos, Dr.: A
neandervölgyi ősember első magyar-
országi csontváza / Különlenyomat.
Pécsett, 1934. Szerző. –
Ny.: Dunántúl Pécsi Egyetemi.
1 sztl.lev. 141-156 p. képekkel.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Paeber Béla tanácsjegyző Úrnak
szívélyes üdvözlettel a szerző” dedikált
példány! Hozzátartozik:
BARTUCZ Lajos: A magyarországi
avarok faji összetétele és ethnikai
jelentősége (Különlenyomat.)
Bp., 1935. Kir. M. Egyetemi Ny. 12 p.
Tűzve. (2 db.)

4.000,-
19., BENEDEK András:
A francia szellemesség a XVIII.
században 
/Apollo-könyvtár 6./

Bp., 1936. (Apollo folyóirat.)
91 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Vértes O.
Andrásnak dedikált példány!

3.000,-
20., BENEDEK Elek:
A magyar nép multja és jelene I-II.
I.: A szolgaságtól a szabadságig.
II.: A bölcsőtől a sírig.
Bp., 1898. Athenaeum. (1.) 2 sztl.lev.
558 p. 30 t. (3 színes) 1 sztl.lev. (2.)
463 p. 2 sztl.lev. 21 t. (6 színes).
gazdag szövegközti képanyaggal.
Kiadói festett, illusztrált, aranyozott
egészvászon díszkötésben. A kötet
kissé piszkolódott, de festése szép,
mindössze kisebb kopásokkal.
Jó példány. (2 db.)

24.000,-
21., BENJÁMIN László:
Tengerek fogságában (Versek.)
Bp., 1967. Magvető.
69 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, a költő
portréjával illusztrált papír védő-
borítóban. „Karcsinak baráti szeretet-
tel – Benjámin László” dedikált
példány!

3.000,-
22., BENKE Miklós:
Az ujkor filozófusai
(Bp.) én. Szerző. 75 p.
Kiadói papírborítóban. „Descartes,
Locke, Berkeley, Hume, Kant.”

2.000,-
23., BERCZIK Árpád:
Berczik Árpád
Bp., 1933. (Szerző.) 75 p.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány! A szerző édesapjá-
nak (1842-1919.) a jeles novellistának
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és színműírónak, a Borsszem Jankó
állandó munkatársának állít emléket. 

3.000,-
24., BERDA József:
Férfihangon – Versek.
(Ujpest, 1933. Szerző. – Ny.: Ritter
Jenő.) 30 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói javított papírborítóban. „Fóthy
Jánosnak a régi barátsággal és szeretet-
tel – Berda József” dedikált példány!
Fóthy János (1899-1979.) költő,
művészetkritikus.

6.000,-
25., BERNÁRDIN, P. Unyi:
A mohácsi ferencesek története
/Gyöngyösi-ferences könyvek 8./
Gyöngyös, 1943. (P. Dám Ince.) 183 p.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

4.000,-
26., BERTHA Bulcsu:
Medvetáncoltatás
Bp., 1983. Szépirodalmi.
363 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban. „Szederkényi
Ervinnek baráti szeretettel aján-
lom…” dedikált példány!

2.500,-
27., BETHLEN István gróf, Cernoch
János, Apponyi Albert gróf, Popovics
Sándor, Gratz Gusztáv, Paupera
Ferenc dr., Belatiny Artur, Biró Pál,
Mutschenbacher Emil, Végh Károly,
Mr. J. Smith: Magyarország újjá-
építésének kérdéséhez
Bp., 1924. „Kelet Népe” – „Das
Junge Europa” Lapkiadó.
58 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-

28., BIBÓ István:
A magyar forradalomról
Bp., 1984. „M.O.” 72 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Bibó 1956-ban a Harmadik Nagy
Imre-kormány államminisztere. Május
23-án letartóztatták és 1958 augusz-
tusában életfogytiglani börtönre ítélték.
Perének másodrendű vádlottja volt
Göncz Árpád későbbi köztársasági
elnök. Állítólag személyesen Nehru
indiai elnök közbenjárására álltak el a
halálbüntetéstől. Szamizdat.

3.000,-
29., BICZÓ Ferenc, Dr.: Kazinczy
Ferencnének, gróf Török Zsófiának
férjére vonatkozó eddig kiadatlan lev-
elei. (Függelékül néhány egykorú
levél.) Sajtó alá rendezte, bevezetéssel
ellátta: - -. Különlenyomat.
Kaposvár, én. Szabó Lipót Kny. 32 p.
Kiadói papírborítóban.
„Merényi Oszkár barátomnak igaz
szeretettel…” dedikált példány!

4.000,-
30., BIKÁCSI László:
Egy korszak irodalmi élete (1861-67.)
A kettészakadó magyar irodalom.
Bp., 1935. (Szerző.) 58 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Széki Ernőnek igaz barátsággal…”
dedikált példány!

3.000,-
31., BÍRÓ József, Dr.:
Magyar művészet és erdélyi művészet
/Erdélyi Tudományos füzetek 80./
Cluj (kolozsvár), 1935. Minerva.
28 p. 2 kétoldalas t. (képek)
Kiadói papírborítóban.
„Ferenczi Sándornak igaz tisztelet-
tel…” dedikált példány! 4.000,-
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32., BÍRÓ Zoltán, Gelsei:
Bethlen – Történelmi éposz.
Dr. Pekár Gyula előszavával.
Bp., 1930. Bethlen Történelmi Eposz
Kiadó T. 191 p. lapszámozáson belül
számos képtáblával. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Szép példány!

4.000,-
33., BODROGI Zsigmond:
Virradóra – Versek, dalok.
Bp., 1919. Mo-i Szocialista Párt.
127 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Bíró Mihály munkája. „Ladányi
Ármin kedves elvtársamnak szíves
szeretettel Bp., 1919. június 10.
Bodrogi Zsigmond” dedikált példány!
Külön színfoltot jelentett a Népszava
költői körén belül Bodrogi Zsigmond
(1874–1937) zsidó származású dal-
szerű verseivel, melyekhez zenét is
maga szerzett. Gyűjteményes kötete
(Virradóra, 1919) záró verseiből halo-
ványan az élet forradalmi megváltoz-
tatásának vágya is kitetszik. Bodrogi
nótaszerű versformája annyira ellent-
mond azonban a súlyosabb tarta-
lomnak, hogy egykor népszerű versei
mára már kuriózumként hatnak.
Kommunista érzelmű költő, ügyvéd,
lapszerkesztő barátjának dedikálta a
kötetet, aki Eötvös Károly irodájában
volt ügyvéd. Főként a munkások
érdekvédelmét, a kommunisták ellen
indított bűnügyekben a védői tisztet
látta el.

6.000,-
34., BOÉR Jenő:
Az én imádságom - Tanítványaimnak.
Bp., 1928. Kóródi Mihály biz.

33 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Bodnár Erzsébet kedves tanítvá-
nyomnak…” dedikált példány!

3.000,-
35., BORBÉLY József:
Egy cserép muskátli - - újabb versei.
Bp., 1911. „Pátria”.
77 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„A poézis mindig hazugság, de a
hazugság sohasem lehet poézis…”
dedikált példány!

3.000,-
36., BOROS István:
Botosáni golgota
Riportregény az erdélyi magyarok
moldovai munkatáborából.
(Szatmár-Németi), 1940. (Ny.: Szabad-
sajtó bérlete.) 104 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos irredenta papír-
borítóban, amely Ifj. Szűcs Kálmán
művészi munkája. Nagyon ritka! 

6.000,-
37., BOROSS Sándor:
Tánc – Versek.
Bp., 1920. Singer és Wolfner.
139 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben. „Varságh Jánosnak
szeretettel…” dedikált példány!

3.000,-
38., BOROTVÁS-Nagy Sándor: 
Nevelhető-e a fajmagyar üzletemberré?
Bp., (1940. – Kellner Albert.) 71 p.
Kiadói papírborítóban.
Rendkívül ritka judaika!

6.000,-
39., BORSODI László:
Az emmi soroónk - Alakok, tréfás
esetek, anekdóták és más jellemző
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apróságok a palóc nép életéből.
Gyöngyös, 1926. (Ny.: Reiner Ferenc.)
161 p.
Későbbi gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben.

4.000,-
40., (BÖZÖDI György):
Erdély szabadságharca
1848-49 a hivatalos iratok, levelek és
hírlapok tükrében. Összegyűjtötte és
sajtó alá rendezte: - -.
Kolozsvár, 1945. Erdélyi M.
Közművelődési Egyesület.
1 t. 95 p. 4 kétoldalas t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
41., BRÓDY László:
A huszonötödik ucca - - versei.
Bp., 1923. Athenaeum.
80 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Zobor Jenő munkája. „Erdős
Györgynek szeretettel…” dedikált
példány! A dedikáció címzettje
újságíró, műfordító, írásai Szilveszter
György álnéven is jelentek meg.

3.000,-
42., BUZA Barna, Dénes Lajos,
Fényes László, Nagy Vince, Rupert
Rezső, Supka Géza, Szász Zoltán,
Vámbéry Rusztem: Öt év múltán - A
Károlyi-korszak előzményei és céljai.
Bp., 1923. Dr. Nagy Vince.
221 p. 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító, amely Márffy
Ödön munkája a könyvtestbe kötve. 

8.000,-
43., CHAMBERLAIN, Houston
Stewart: Die grundlagen des neun-
zehnten jahrhunderts I-II.

München, 1940. F. Brucmann.
(1.) XVI. 632 p. (2.) 3 sztl.lev. 633-
1246 p. 26. auflage.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. (2 db.) Chamberlain, ezen műve
(A XIX. század alapjai) nagy hatással
volt Adolf Hitlerre, amelyet beépített a
náci ideológiába.

8.000,-
44., CHOLNOKY Jenő, Dr.: Utazá-
som Amerikában Teleki Pál Gróffal
Bp. (1942.) Vajda-Wichmann. 304 p.
34. t. (képanyag, 90 képpel, 1 térk.) 55
szövegközti ábrával. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

4.000,-
45., CSÁNYI Károly: Az olasz művé-
szet hatása a magyar művészetre
Bp., 1913. (Ny.: Pátria.)
32 p. 17 képpel.
Tűzve. „Méltóságos Posta Béla dr.
egyetemi tanár, múzeum igazgató
úrnak…” dedikált példány! Pósta Béla
(1862. - 1919.) régész, a kolozsvári
egyetem tanára, Zichy Jenő harmadik,
ázsiai expediciójának résztvevője volt.

4.000,-
46., CSATHÓ Kálmán:
Linának szerencséje akadt
Bp., (1944.) Uj Idők. (Singer és W.)
123 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Dr. Terényi Bélának régi barátság-
gal…” dedikált példány!

6.000,-
47., CSERNA Andor:
Tolsztoj-breviárium
Bp., (1924.) Blau Testvérek (Viktória).
1 rajzos t. 429 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

2.500,-
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48., CSERNOCH János, Dr.:
A halottégetésről
Esztergom, 1887. Buzárovits. VII. 91 p.
Kiadói illusztrált papírborítékban. 

8.000,-
49., CSETRI Elek:
Kőrösi Csoma Sándor indulása
Bukarest, 1979. Kriterion. 306 p. 12
kétoldalas t. (képek) 3 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás kötésben,
illusztrált papír védőborítóban.
„Dr. Csetri Lajosnak rokoni szeretet-
tel – kvár, 79. X. 31. Elek” a szegedi
egyetem professzorának dedikált
példány!

2.500,-
50., CSETRI Károly, mezőbándi:
Bácska lakossága a legrégibb időktől a
XIX. század végéig
Bp., 1936. Szerző. 64 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
51., CSICSÁKY Jenő:
A magyar nemzetcsalád útja a távol
nyugatról a távol keletig
Hn, én. Nyn. 157 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Csicsáky Jenő: (1885. Kalocsa – 1960.
Sydney). Iskoláit szülővárosában, a je-
zsuitáknál kezdte. 1900-ban a fiumei
Magyar Királyi Tengerészeti Aka-
démiára került és 26 éves korában már
parancsnok volt. Őstörténeti kutatá-
sokkal 1936-ban kezdett behatóbban
foglalkozni és James Churchward
nyomán 1938-ban, az Egyetemi
Nyomda kiállításában kiadta: Mú, az
emberiség szülőföldje c. könyvét,
melyet a M. Kir. Vallás- és Közokta-
tásügyi Minisztérium történelmi
forrásmunkának minősített. E munká-

ja elismeréseként Borisz bolgár király-
tól érdemrendet kapott. 1945-ben
Ausztriába került Spielfeldbe, ahol öt
évig tartózkodott. Onnan 1950 szep-
temberében indult családjával együtt
Ausztráliába. 1954-től haláláig a
Sydney Szent István Egyesület elnöke
volt. Ismeretlen eredetű súlyos beteg-
ségben halt meg 1960. május 27-én. 

3.000,-
52., CSITE Károly:
Atyafiak a takarékban –
Rajzok és elbeszélések.
Gyoma, 1911. Ny.: Kner I.
117 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált, festett egészvászon
kötésben. Szép példány!

4.000,-
53., CSUDÁKY Bertalan:
Verescsagin élete és művészete
Sztaszov után írta: - -.
Bp., 1898. Szerző. 64 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Az első nemzetközileg ismert és
egyben a leghíresebb orosz csatakép
festő életrajza. Dedikált példány! 

8.000,-
54., CSŰRÖS Miklós:
Fodor András /Kortársaink/
Bp., 1979. Akadémiai.
221 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Szederkényi Ervinnek köszönettel és
barátsággal – Csűrös Miklós”
dedikált példány!

2.500,-
55., (DAPSY Gizella, Rozsnyai
Kálmánné), Nil:
Testámentom – Versek 1914-1924.
Bp., 1926. Singer és Wolfner. – (Ny.:
Tóth és Mező, Szeghalom.)
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97 p. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Polgár István munkája. Számozott
(500/500.), aláírt „Nil” és „Utolsó
példány! Faragó Terusé és Zsuzsié
szeretettel, - verőcei emlény – Gizi
nénétektől 1931. VIII. 31.” dedikált
példány! Dapsy Gizella, költői álnevén
Nil (férje után Rozsnyai Kálmánné,
Losonc, – Nógrádverőce, 1940.) költő,
óvónő. 1926-tól Verőcén élt. Férjével,
Rozsnyai Kálmánnal (Sidney Carton,
aki Oscar Wilde „bensőséges” barátja
volt) együtt közeli barátságba került
Ady Endrével és az Ady családdal.
Verses kötetét édesapjának Dapsy
Géza honvédhadnagynak ajánlja, aki
eltűnt az I. világháborúban.

8.000,-
56., DARNAY (Dornyay) Béla, Dr. –
Nyíresi-Tichy Kálmán:
Egy eddig nem ismertetett rozsnyói
városkép (Boutibonne – Lántz –
Schmidt műve.) Különlenyomat.
(Kassa, 1944. Ny.: Wiko.) 8 p. 1 t.
Kiadói papírborítóban.
„Árpádnak szeretettel Bp. 49. XI. 11.
Kálmán” dedikált példány!

2.500,-
57., DEMETER György:
Kanász Peti és más elbeszélések
Bp., 1927. Fráter és Társa.
125 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Tomka László barátomnak…”
dedikált példány!

3.000,-
58., DEVECSERI Gábor:
Csak annyi meleget (Versek.)
Bp., 1968. Magvető.
245 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!

Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „E. Szinlás Zsófiának
kézcsókkal és köszönettel a régi
Somlyó Zoltán könyvért! – Devecseri
Gábor” dedikált példány!

4.000,-
59., DEZSŐ Lipót:
Külföldi furcsaságok Magyarországról
Mit tanítanak rólunk a külföldi
iskolákban?
Szombathely, 1928. Dunántúli Ny.
95 p. szövegközti képekkel.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4.000,-
60., DIÉNES Jenő, Dr. Ikafalvi:
Nagyenyedi diákélet a XIX. század
végén / Emlékezés a Bethlen
Kollégiumi diákszokásokra.
Cluj-Kolozsvár, 1924. Minerva.
197 p. 1 sztl.lev.
Későbbi egészvászon kötésben. A
szövegben ceruzás aláhúzások talál-
hatók. A címlapom „Jutalom könyv”
ajándékozó sorok, az ajánlás oldalán a
szerző által aláírt példány!
A szerző írói nevén Jenő bácsi a
későbbi jogász, magyar ifjúsági és
művelődéstörténeti író, tájképfestő és
rézkarcoló. Meséit, elbeszéléseit a
Cimbora, Keleti Újság, Székelyföld,
Zord Idő, Pásztortűz közölte,
Magduska meséskönyve c. munkája
két kiadást ért meg (Kézdivásárhely
1921, 1922), a Brassói Lapok
Gyermekvilág c. melléklete 31 foly-
tatásban hozta Buksi viselt dolgai c.
gyermektörténeteit.  Impresszionista
tájfestményei, rézkarcai népszerűek
voltak, egy képe a Székely Nemzeti
Múzeum gyűjteményébe került.

3.000,-
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61., DOSS Adolf, P.: Gondolatok és
tanácsok a műveltebb ifjúság számára
Fordította: A Kalocsai Növendék.pap-
ság Szent Ágoston Egylete.
Kalocsa, 1905. Jurcsó Antal.
XV. 724 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

4.000,-
62., DOYLE, A. Conan:
Rejtelmes világ a tenger alatt
Fordította: Szabó Lőrinc.
/Fehér holló könyvek/
(Bp., 1947.) Fehér Holló.
144 p. Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói papírborítóban. A fordító
Szabó Lőrinc által aláírt példány! 

6.000,-
63., DROZDY Győző:
Aurora Borealis –
Államregény, - de nem utópia.
Bp., 1937. Nova. 368 p. Első kiadás!
Kiadói festett, illusztrált egészvászon
kötésben. „Boros László dr-nak, a
megértő, de néha kíméletlen barát-
nak…” dedikált példány!

4.000,-
64., ELEK Alfréd:
Prédikációk - - Uj versei.
Bp., 1912. Grill. – Benkő Gyula.
60 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos szecessziós papír-
borítóban, amely Kolbay Sándor festő-
művész munkája. „Németh Andor
barátomnak a jeles poétának igaz
szeretettel – Elek Alfréd” dedikált
példány! A kötetet Havas Gyula ismer-
tette és méltatta a Nyugat 1913/11.
számában. A dedikáció címzettje József
Attila barátja és méltatója, az 1944-ben
megjelent József Attila kötet szerzője.

4.000,-

EMIGRÁNS MAGYAR
IRODALOM

65., AJTAY Miklós:
A magyar Demiurgosz ítélőszéke
Paris, (1952.) De la Tour de Guet. 47 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
66., ALFÖLDI Géza:
Jön a feltámadás – Költemények.
(Dortmund, 1986. Dobszay K.) 74 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Alföldi Géza, eredeti nevén Schilzong
József (Cegléd, 1908. – Essen, 1991.)
antibolseviszta költő, újságíró, 1944-
ben már a Temesváry László által
szerkesztett A NÉP c. hungarista heti-
lap vezércikkírója, 1945 után a Híd-
verők című emigráns lap szerkesztője.

3.000,-
67., BAUMGARTEN Sándor:
A szabadság kóbor lovagja
Gróf Teleki Sándor élete.
München, 1962. Exodus.
214 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
68., CSERVENI János, Dr.:
Katolikus levelek az emigrációhoz
/Katolikus-Világ/ (A borítón a cím:
Emigráns feladatok katolikus szemmel.)
(USA, 1956. Szerző.) 119 p.
Kiadói gerincén vászoncsíkkal megerő-
sített papírborítóban. Rota sokszorosí-
tott emigráns kiadás.

3.000,-
69., CSERY C. M. dr., dorogi Farkas
L. dr., vitéz Kovács Gy. altbgy., Marits
L., Pécsi K. dr., Selmeczi K. dr.,
Takáts I. G. dr., Takáts M. J. mérnök:
Magyar politikai írások 1951-1976
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Svájc, 1977. Duna. 190 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
70., FÁY Ferenc:
Áradás (Versek.)
Előszó (védőborítón): Ignotus Pál.
Toronto, 1972. Szerző. 98 p. 1 sztl.lev.
Buday László rézdomborműveinek
fotóival illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.

3.000,-
71., A forradalom előzményei,
alakulása és utóélete - Tanulmányok
és kronológia. (1956.) /Adalékok az
újabbkori magyar történelemhez/
Párizs – New Jersey, 1987.
Magyar Füzetek. 239 p.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
72., GÁBOR Áron:
Évszázados emberek
Los Angeles – München, 1971. „XX.
Század”. 365 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.

4.000,-
73., GOMBOS Gyula:
Szabadságalapítók
New York, 1984. Püski.
127 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.

3.000,-
74., GOMBOS Gyula:
Szűk esztendők –
A magyar kálvinizmus válsága.
Washington, 1960. Occidental. 138 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
75., HALÁSZ Péter:
Kölcsönkapott élet – Regény.
München, (1977.) Újváry „Griff”.

255 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Ruchinak és Etelkának – kellemes
találkozásunk emlékére egy luzerni
estén – szeretettel őszinte barátsággal
– remélve a viszontlátást…” dedikált
példány!

4.000,-
76., KELP Anna, Dr. – Oltványiné
Kabay Ilona: Széchenyi és Crescence
Közreadja, átdolgozta és az előszót írta:
Oltványiné Kabay Ilona. /Vándor
könyvtár – Ausztráliában élő magyar
szépírók sorozata/ Adelaide
(Australia), 1985. Dezséry. 330 p.
Kiadói rajzos papírborítóban. Kabay
Ilona által dedikált példány!

4.000,-
77., KENNETH, Claire (Kölcsey
Kende Klára): Holdfény Hawaiiban
New York, (1962.) The New
American Library of World Literature.
– Bárdossy & Nonn.
304 p. Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban. Számozott
(2719.), aláírt példány!
Claire Kenneth (Kölcsey Kende Klára)
(1923. – 2000.) magyar írónő. Édes-
anyja Varga Vilma, édesapja vezérkari
ezredes volt. Első házasságából
született egy fia. Kairóban volt
nászúton, később innen merítette az
Éjszaka Kairóban történetét. Balaton-
almádiban szépségversenyt nyert. Férje
a Don-kanyarban elesett. Második
férje Dr. Bíró Géza. Őt a Gestapo ölte
meg, mert segített egy amerikai katoná-
nak. Harmadik férje Bárdossy Pál
testőr főhadnagy. Férje nagybátyja volt
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az egykori miniszterelnök Bárdossy
László. Később Amerikába emigráltak.
A kezdetekben férje takarított, ő pedig
többek között modellkedett is. Később
kiadták könyveit. Neves ismerőse volt
többek között Arthur Miller, Marilyn
Monroe, Zilahy Lajos, Tony Curtis és
Greta Garbo.

8.000,-
78., KRUPA Sándor:
A sarló-kalapácsos börtönrácsok titkai
De Witt, Michigan, 1983. Kn.
229 p. 1 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban.
Krupa Kolumbán Sándor, OFM
(Eger, 1907.): amerikai magyar
lelkész.1948-ban azzal a váddal, hogy a
kommunizmus ellen rendőrgyilkos-
ságra lázított, a népbíróság 4 évi bör-
tönre ítélte. Csak 1954-ben engedték
szabadon. A börtönben 34 kg-ot fogy-
ott, nyirokér-tbc daganatot szerzett
(ezzel bocsátották el: „Menjen és kinn
dögöljön meg!”). Amikor 1965: az
amerikai m. ferencesek újabb atyát
kértek Mo-ról, engedélyt kapott a
kivándorlásra.

4.000,-
79., LEON, Daniel de:
A nyomorúság megszüntetése
Szocialista válasz egy jezsuita pap szo-
cializmus elleni támadására.
Fordították: Somogyi Mariska és
Ugrik Géza. /A Socialist Labor Party
magyar füzetei/
New York, én. A Munkás Könyv-
kereskedése. 74 p. 3 sztl.lev. 
Hasonmás kiadás. Eredeti kiadás:
(New York, 1910. Magyar Szocialista
Munkás Szöv.)
Kiadói papírborítóban. 4.000,-

80., MÓZSI Ferenc:
Versvisszafojtva –
Válogatott versek.
Chicago, 1990. Framo.
192 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.
„Balla Ferencnek szeretettel M. Feri
Csobánka 91. 8. 17.” dedikált
példány!

4.000,-
81., NEHÉZ Ferenc:
Ezüstkönny – Regény.
(Los Angeles, 1977.) Amerikai Magyar
Írók. 171 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Fehér Gyulának igaz magyar
szeretettel…” dedikált példány!

4.000,-
82., OLÁH Béla, Dr.:
Édes magyar nyelvünk szumír eredete
/Népszerű történelmi füzetek 6./
Buenos Aires, 1980. Ősi Gyökér.
46 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

2.500,-
83., ÖLVEDI János:
Napfogyatkozás –
Magyarok Szlovákiában.
New York, 1985. Püski. 185 p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

3.000,-
84., SULYOK Dezső:
A magyar tragédia
I. rész: A Trianoni Béke és
következményei.
(New York), 1996. Magyar Október
23 Mozgalom. XVI. 624 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

6.000,-
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85., SZITNYAI Zoltán:
Osztályidegen
(München, 1980. Ny.: Herp.) –
Szitnyai Z. Baráti Köre.
297 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

3.000,-
86., SZITNYAI Zoltán:
Szellemi tájakon
Chicago, 1971. Transworldtaste
Books. 279 p. Első kiadás!
Kiadói műbőr kötésben, papír védő-
borítóban.

3.000,-
87., VATAI László:
Az Isten szörnyetege (Ady lírája)
Washington, 1963. Occidental Press.
390 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

4.000,-

ERDÉLYI
SZÉPMÍVES CÉH

88., ALECSANDRI, Vasile:
Emlék – Versek.
Fordította, életrajzi bevezetéssel és
jegyzetekkel ellátta: Bardócz Árpád.
(Kolozsvár), 1935. E.Sz.C. 1 t. 68 p. 2
sztl.lev. IV. Első kiadás!
Kiadói gerincén címkével ellátott
félpergamen kötésben.
Készült az E. Sz. Céh tagjai számára,
számozott (3.) példány!

8.000,-
89., KEMÉNY János:
Kutyakomédia – Regény.
Kolozsvár, 1934. E.Sz.C.
190 p. 1 sztl.lev. IV. Első kiadás!
Kiadói gerincén címkével ellátott

félpergamen kötésben.
Készült az E. Sz. Céh tagjai számára,
számozott (12.) példány!

6.000,-
90., KISBÁN Miklós:
Reggeltől estig – Regény.
Kolozsvár, 1927. E.Sz.C.
177 p. 1 sztl.lev. VII. 1 sztl.lev. lap-
számozáson belül Kós Károly egész-
oldalas rajzaival. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

4.000,-
91., ŐSZ János:
A csudatáska –
Eredeti székely népmesék.
(Kolozsvár), 1941. E.Sz.C.
3 sztl.lev. XVIII. 236 p. 2 sztl.lev. IV.
Első kiadás!
Kiadói gerincén címkével ellátott
félpergamen kötésben, a kötéstábla
verzóján Jancsó Elemér nevére szóló
ex-libris. Eredeti karton védőtokban.
Készült az E. Sz. Céh tagjai számára,
számozott (24.) példány! Hibátlan,
nagyon szép példány!

8.000,-
92., SZEMLÉR Ferenc, I.:
Ember és táj – Versek.
(Kolozsvár), 1934. E.Sz.C.
82 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félpergamen kötésben. A kötet
gerincének címkéje hiányzik.
Készült az E. Sz. Céh tagjai számára,
számozott (123.) példány!

4.000,-
93., SZENTIMREI Jenő:
Ki kell mondani – Versek.
Kolozsvár, 1930. E.Sz.C.
80 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói gerincén aranyozott, címkével
ellátott félbőr kötésben.
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Készült az E. Sz. Céh tagjai számára,
számozott (154.) példány!

6.000,-
94., TABÉRY Géza: Emlékkönyv
Kolozsvár, 1930. E.Sz.C.
1 t. (A Marosvércsi vár) 85 p.
1 sztl.lev. VII. Első kiadás!
Kiadói gerincén aranyozott, címkével
ellátott félbőr kötésben.
Készült az E. Sz. Céh tagjai számára,
számozott (358.) példány!

6.000,-
95., TAMÁSI Áron:
Téli verőfény – Elbeszélések.
(Kolozsvár), 1942. E.Sz.C. 200 p. 1
sztl.lev. IV. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói gerincén címkével ellátott
félpergamen kötésben.
Készült az E. Sz. Céh tagjai számára,
számozott (157.) példány!

6.000,-
96., THURY Zsuzsa:
A Szentpétery-gyerekek – Regény.
Kolozsvár, 1931. E.Sz.C.
157 p. 1 sztl.lev. VII. Első kiadás!
Kiadói gerincén aranyozott, címkével
ellátott félbőr kötésben.
Készült az E. Sz. Céh tagjai számára,
számozott (319.) példány!

4.000,-

* * *

97., ENTZ Géza és Sebestyén Olga:
A Balaton élete /Kir. M. Ter-
mészettudományi T. 124. köt./
Bp. 1942. Kir. M. Természet-
tudományi T. VIII. 366 p. 22
kétoldalas t. 67 szövegközti képpel.
Kiadói félvászon kötésben.

6.000,-

98., EPERJESSY Kálmán:
Csanád megye az első katonai felvétel
(1782-1785) idején
/A Makói Múzeum füzetei 7./
Makó, 1971. (Makói Városi Tanács.)
33 p. 1 sztl.lev. 8 egészoldalas
térképfelvétellel.
Kiadói papírborítóban.
Megjelent 500 példányban. „Mályusz
Elemérnek baráti szeretettel… -
Eperjessy Kálmán” dedikált példány!
Eperjessy a Makói Gimnáziumban két
évig volt József Attila osztályfőnöke. 

Mályusz Elemér (Makó, 1898.– Bp.,
1989.) történész, a magyar középkor-
kutatás egyik legjelentősebb alakja.

3.000,-
99., EREKY István:
Az egyetemi szelekció reformja
/Orsz. Felsőoktatási Tanács 7./
Bp., 1939. Kir. M. Egyetemi.
32 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Kiss Árpád kedves barátomnak -
Ereky” dedikált példány!
A dedikáció címzettje közel négy évtize-
den keresztül volt a szegedi tudomány-
egyetemen folyó kémiai oktatás és kuta-
tás meghatározó alakja.

2.500,-
100., (ERÉNYI András):
Az Athenaeum almachja 1931.
Szerkeszti: - -.
(Bp., 1931.) Athenaeum.
157 p. 6 t. (mélynyomású képek)
Kiadói írói portrékkal illusztrált papír-
borítóban, amely Vásárhelyi munkája.
Írások: Karinthy, Krúdy, Móricz,
Heltai, Babits, Szomory…

2.000,-
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101., FARKAS Alberik: 
Kenyértördelés (Elmélkedés az oltári-
szentség litániájáról.)
Bp., 1933. (Ny.: Kapisztrán.) 116 p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Márton L. munkája.
6 sorban dedikált példány!

3.000,-
102., FARKAS Imre: A Dunától a
Csendes Óceánig – Versek.
Bp., 1940. (Szerző. – Ny.: Officina.) 
91 p. 1 sztl.lev. 1 beragosztott képpel
és két egészoldalas rajzzal, amelyek
Herman Lipót művészi munkái.
Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Hölzer Gyurinak, kis barátomnak,
hogy rám emlékezzék akkir is, amikor
én már messzire járok…” 6 sorban
dedikált példány!

4.000,-
103., FAZEKAS Mihály:
Ludas Matyi – Komikai elbeszélés.
Baróti Dezső előszavával.
Bp., (1948.) Bp. Székesfővárosi
Irodalmi Int. 52 p.
Kiadói illusztrált (az első kiadás cím-
lapja) papírborítóban.
„Miklós Róbertnek szeretettel: -
Baróti Dezső”, az előszó írója által
dedikált példány!
Az 1956-os forradalom után elítélt iro-
dalomtörténész, a PIM munkatársa
által, irodalomtörténész kollégájának
dedikálva, aki szintén a PIM egykori
munkatársa.

3.000,-
104., FAZEKAS Mihály:
Ludas Matyi - Egy eredeti magyar rege
négy felvonásban.
Bp., (1948.) Sarló. 32 p. 2 kétoldalas t.

(mindkét oldalon egészoldalas színes
rajzok) számos szövegközti rajzzal,
amelyek a táblákkal együtt Szőnyi
Gyula grafikusművész munkái.
Kiadói félvászon kötésben, színes,
rajzos táblával, amely Szőnyi Gy.
munkája.

4.000,-
105., FEHÉR Lajos:
Harcunk Budapestért
Fejezet a magyar fegyveres ellenállási
mozgalom történetéből.
Bp., 1946. Szikra.
108 p. 4 kétoldalas t. (képek) 2 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Péteri munkája. A magyar kommu-
nisták partizán akciói a második
világháború végén-után.
„A Béki-családnak sok szeretettel…”
dedikált példány!
Fehér Lajos (Szeghalom, 1917.– Bp.,
1981.): politikus, újságíró. Részt vett a
Márciusi Front tevékenységében, cik-
keket írt a Szabad Szó c. lapba, 1942-
től a KMP tagja. 1944-45-ben a bp.-i
partizáncsoportok egyik szervezője.
1945-47-ben a bp.-i rendőrfőkapitány-
ság politikai osztályának h. vezetője,
1947-54-ben a Szabad Föld felelős
szerk.-je, 1955-56-ban a Balatonnagy-
bereki Állami Gazdaság ig.-ja. 1956-tól
a Népszabadság szerkesztője 1959-ig.
Utána párttisztségeket töltött be az
MSzMP-ben. 1962-74 között minisz-
terelnök-helyettes volt. 1956-ban
jelentős szerepet játszott az MSZMP
megszervezésében. 1957-75 között
Politikai Bizottságának tagja. 1959-től
haláláig a Magy. Partizánszövetség
elnöke.

6.000,-
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106., A felvidéki magyarság húsz éve
1918-1938. / Szerkesztette: A M. Sta-
tisztikai T. Államtudományi Intézete.
Bp., 1938. Kir. M. Egyetemi Ny.
136 p. 5 kihajtható tér. 3 t. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
107., FÉNYES Jenő:
Megtépett napok - - versei.
Bp., 1929. Wodianer.- (Elek Ny.)
115 p. Első kiadás!
Kiadói fametszettel illusztrált rajzos
papírborítóban, amely D. Róna Emy
munkája. „Szathmáry Endre kedves
barátomnak szeretettel…” dedikált
példány! A zsidó származású író, költő
műveit betiltották, 1944-ben a keres-
kedelmi forgalomból és könyvtárakból
kivonták, bezúzták. Teljesen eltörölték.

4.000,-
108., FISCHER Mór:
Amerika ifjúsága
Bp., 1934. Arany J. Irodalmi és Ny.
Rt. 180 p. 2 sztl.lev. számos szöveg-
közti képpel, az utolsó előtti oldalon a
szerző portréja.
Kiadói félvászon kötésben. A szerző
portréja alatt aláírt példány és a
címlapon „Kalmár Béla főkapitány
helyettes Őméltóságának tisztelete
jeléül…” dedikált példány!
A dedikáció címzettje Budapest csen-
dőr főkapitány helyettese. kötetének
bevezetőjében az Amerikai Egyesült
Államok egyik elnökének, Herbert
Hoovernek az üzenete olvasható. A
nyolc nyelven beszélő lovag Fischer
Mórt megválasztották a Nemzetközi
Labdarúgó-szövetség (FIFA) alel-
nökének is és ebben a tisztségben
jelentős szerepe volt a labdarúgó-világ-

bajnokság létrehozásában. Az olaszok
futballpápának tisztelték. Az Amerikai
Egyesült Államokban tett körútján a
magyar nép életét és kultúráját ismer-
tető előadássorozatot tartott. Megkapta
a magyar és a német becsületrendet is.

4.000,-
109., FITZ József – Zolnai Klára:
Bibliographia Bibliothecae Regis
Mathiae Corvini – Mátyás király
könyvtárának irodalma.
/OSzK. kiadványai X./
Bp., 1942. OSzK. 160 p. 1 errata
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
110., FÖLDEÁK János (1910-1997.
író, költő, szerkesztő) gyűjtemény
1., Andics József, Erőss László,
Földeák János, Keszthelyi Zoltán:
Gátak ha szakadnak – Versek és nov-
ellák. 1933.
2., Felvonulnak elvonulnak – Versek.
1936. (Első önálló verseskötete!)
3., 12 költő (Szocialista érzelmű költők
antológiája) 1940.
4., Földeák János: Európa közepén –
Versek. 1940.
5., Mérleg – Irodalmi Antológia 1942.
6., Március – Tanulmányok, novellák,
versek. (Antológia) 1942.
7., Földeák János, László Gyula, Nagy
István, Rideg Sándor, Vaád Ferenc:
Munkások – Kisregények. 1944.
8., Aratóünnep (Földeák szerkesz-
tésében, Szántó Piroska címlapjával.)
9., Földeák János: Pepita című ver-
sének géppel írt kézirata. Cenzúrai
példány, az ügyszség bélyegzőjével)
Valamennyi kötet Földeák János által
dedikált példány! Tevékenyen részt
vett a munkásmozgalomban, 1930 óta
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tagja a pártnak, szakszervezete vezető-
ségi tagja volt. Írásai 1935-től a bal-
oldali lapokban, folyóiratokban és a
negyvenes években kiadott munkásírói
antológiákban jelentek meg. 1945
után szakszervezeti titkár, majd vállala-
ti vezérigazgató. 1955-től az Irodalmi
Alap helyettes vezetője, 1960-tól igaz-
gatója. József Attila-díjas. Az egyik
legjellegzetesebb képviselője a "munkás-
írók" csoportjának. (9 db.)

12.000,-
111., FÖLDI Mihály: A miniszter
Bp., (1938.) Athenaeum. 2 sztl.lev.
301 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Wonke Rudolfnénak, emlékezéssel a
kedves Gyámanyára, szeretettel…”
dedikált példány!
A dedikáció címzettje Wonke Rezső
(Rudolf) számvevőségi főtiszt felesége,
szül. Kerényi-Zsigmond Judit. Testne-
velő tanárnő. 1925-ben érettségizett a
Budapest, I. k. Szilágyi Erzsébet leány-
gimnáziumban, a TF-et 1928-ban
végezte el. A Magyar Atlétikai Szövet-
ség elnökségi tagja és a női atlétikai
csapat kapitánya volt. A Testnevelési
Főiskola Sport Clubjának társel-
nöknője. A Nemzeti Sport Bizottság
alosztályvezetője, 1941 decemberétől
helyettes vezető a női honvédelmi
nevelés és testnevelés osztályon.

6.000,-
112., FRAKNÓI Vilmos:
A magyar királyválasztások története
Bp., 1921. Athenaeum.
246 p. 1 sztl.lev.
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben, a kiadói papírborító címlap-
ja a kötéstáblára ragasztva. 6.000,-

113., (FRAKNÓI), FRANKL Vilmos:
A magyar nemzet története (I-III.)
/Házi könyvtár IX-XI/
Bp., 1872-1873. Szent István-T. (1.)
VIII. 190 p. 1 sztl.lev. (2.) 4 sztl.lev.
328 p. (3.) 2 sztl.lev. 400 p. 2 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.
(egybekötve)

8.000,-
114., FRANCSEK Júlia: Idegen
népek és idegen kulturtényezők
Egyiptomban a 18. dinasztia alatt
Bp., 1937. (Szerző.) 55 p. 6 t. (képek)
Kiadói papírborítóban. A hátulsó
borítófedél és a táblák sarkán kisebb
folt. „Ilinek, megértő kollégámnak
nagy szeretettel – Juci…” dedikált
példány!

3.000,-
115., FRISS Endre:
Száműzött idő (Versek.)
Bp., 1942. Officina.
53 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Rexa Dezsőnek őszinte nagyrabe-
csüléssel…” dedikált példány!

4.000,-
116., FUCHS Jenő:
Valakinek, aki most indul – Énekek a
szerelemről. (Versek.)
(Debrecen, 1928. Babits Mihály T.)
32 p. Első kiadás!
Kiadói linómetszettel illusztrált papír-
borítóban, amely Adler Miklós mun-
kája. Dedikált példány!

3.000,-
117., FÜST Milán:
Negyedik Henrik király (Királydráma)
(Bp., 1931.) Almanach.
67 p. Első kiadás!
Kiadói enyhén sérült rajzos papír-
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borítékban, amely Mayer Árpád festő-
művész munkája.
„Klárinak és Imrének szerető
barátjuk – Füst Milán Bpest, 1941.
január 16.” dedikált példány!

12.000,-
118., GAÁL Ferenc:
Gyümölcsoltó – Versek.
(Székesfehérvár, 1947. Vörösmarty T.)
64 p. Áron Nagy Lajos festőművész
rajzaival. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Bebesi
Istvánnak hűséggel, szeretettel,
köszönettel…” dedikált példány!
Áron Nagy Lajos munkái díszítik
Székesfehérváron több épület színes
vakolatát.

3.000,-
119., GAÁL Gyula, Dr.:
Falusi vidámságok
(Kiskunhalas, 1927. Kiskunhalas
Helyi Értesítője Lv. Ny.)
192 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Zajthi Ferencz kedves barátomnak
szeretetem jeléül…” dedikált példány!

8.000,-
120., GÁBOR Ignácz:
Edda-dalok
Ó-izlandiból fordította: - -.
Bp., 1911. Lampel R. XVI. 118 p. 15
rajzos t. 1 sztl.lev. A táblákon Markó
Lajos művészi szecessziós rajzai.
Kiadói gerincén megerősített, ara-
nyozott, illusztrált (Markó) papírkö-
tésben. „Őszinte tisztelete jeléül –
Gábor Ignácz” dedikált példány! 

4.000,-
121., (GAGYI Jenő), Veritas:
A magyarországi románok egyházi,
iskolai, közművelődési, közgazdasági

intézményeinek és mozgalmainak
ismertetése
Bp., 1908. Uránia kny.
492 p. 2 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

8.000,-
122., GARVAY Andor:
Négy kis komédia - - egyfelvonásosai.
Gyoma, 1913. Ny.: Kner I.
101 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált rajzos címkével ellá-
tott Kner egészvászon kötésben, amely-
nek vászon borítását Örkény István
rajzolta és tervezte.

3.000,-
123., GELLÉRT Oszkár:
A diadalmas forradalom könyve
A népkormány tagjainak, a forradalom
szereplőinek és 75 magyar írónak
önvallomása. Szerkesztette: - -.
Bp., (1919?) Légrády T. XX. 204 p. 15
kétoldalas t. (képek: portrék, a for-
radalom képei, a fotókat Révész és
Biró, Müllner János és Vajda Manó
készítették) Hozzákötve:
PAÁL Jób:
A száz napos szegedi kormány
Az ellenforradalom története.
Krónikás könyv Károlyi Gyula és
Ábrahám Dezső kormányairól, a
nemzeti hadsereg megszületéséről, az
ABC-ről és más szegedi dolgokról.
Bp., 1919. (Ny.: Bíró Miklós.)
61 p. 1 sztl.lev.
Későbbi keménytáblás papírkötésben.
(2 mű, egybekötve)

8.000,-
124., GELLÉRT Oszkár:
A három hegycsúcs – Versek.
(Bp., 1950.) Révai.
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53 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban,
amely Csillag Vera munkája. „Kassai
Gézának szeretettel – Gellért Oszkár”
dedikált példány!
Kassai Géza 1916-ban orosz hadi-
fogságba esett, a szibériai fogolytábor-
ban ismerkedett meg a kommunista
eszmékkel, majd 1921-ben belépett a
bolsevik pártba. Csehszlovákiában
végzett pártmunkát, tevékenységéért az
ottani hatóságok több ízben letartóztat-
ták. Irodai alkalmazott volt, majd alka-
lmi munkákból élt. 1932-ben, Moszk-
vában telepedett le; a Kommunista
Internacionálé munkatársa, a Nemzet-
közi Lenin Iskola tanára volt 1942-ig,
ezután a Vörös Hadsereg politikai
tisztje. 1957-től haláláig az MSZMP
KB Pártiskolájának igazgatója.

4.000,-
125., GENTHON István:
A magyar történelem képeskönyve
A bevezetést írta: Gerevich Tibor.
Bp., 1935. Kir. M. Egyetemi Ny.
XXXVIII. 1 sztl.lev. 216 p. (szinte tel-
jes egészében képek)
Kiadói rajzos papírborítóban. 
Hibátlan, gazdagon illusztrált, ritka
papírborítós példány.

3.000,-
126., GER A.:
Virradat – Regény a proletáréletből.
Fordította: Marczevicz Lajos.
Bp., 1919. Szocialista-Kommunista
Munkások Mo-i Pártja.
239 p. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói rajzos (munkásmozgalmi) papír-
borító a kötéstáblára ragasztva. Ritka!

4.000,-

127., GEREBLYÉS László:
Biztató – Új versek.
Bp., 1947. Cserépfalvi. 38 p. 1 sztl.lev.
számos egészoldalas rajzzal, amelyek
Hincz Gyula munkái. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Rácz Aladáréknak rokonszenve
szerény jeléül…” dedikált példány!
A Kossuth-díjas és világhírű cigány
cimbalomművész családjának dedi-
kált példány!

4.000,-
128., GERENDÁS Ernő: Adatok a
budai és pesti céhek életéhez, különös
tekintettel a Fővárosi Könyvtár céh-
irataira /Tanulmányok XVII./
Különlenyomat.
(Bp., 1941. Fővárosi Könyvtár.)
63 p. 2 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.
„Méltóságos dr. Bódy László alpol-
gármester úrnak, mély tisztelete
jeléül…” dedikált példány!

4.000,-
129., GOITEIN György, Dr.:
Mit olvasnak a kereskedelmisták?
Különlenyomat.
Kaposvár, 1937. Steiner Ferenc. 8 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Merényi Oszkárnak igaz
tisztelője…” dedikált példány!

2.500,-
130., GONDA Béla, Ifj.:
Jó modor jó társaság –
Az úri elegáns élet művészete.
Bp., 1919. Szerző.
187 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben.

2.500,-
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131., GYENIS András, P.:
Hittel és tudással – Jeles jezsuiták
életműve.
Bp., 1941. Szent István-T.
333 p. 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

4.000,-
132., GYÓNI Á.(chim) Géza:
Versek
Pozsony, 1904. Wigand F. K.
2 sztl.lev. 143 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
A költő első verseskötete, amely szinte
fellelhetetlenül ritka!

6.000,-
133., BALOGH István:
Gyóni Géza szibériai életrajza
Bp., 1927. Bethánia. 1 t. (Gyóni Géza
korabeli fotója) 3 sztl.lev. III. 10-199
p. 7 beragasztott képpel. Első kiadás!
Kiadói illusztris, rajzos szecessziós
papírborítóban, amely Vermes József
művészi munkája. „Burger Andor
kedves tanítványom, szíves jólelkű
papájának – Balogh István” dedikált
példány! A szerző Rákosi Jenőnek
ajánlja kötetét. A háború alatt Rákosi
Jenő és köre mint „hazafias költőt”
állította példaképnek a háború ellen
erélyesen állást foglaló Adyval szem-
ben. Az író fogolytársa volt Gyóninak,
rajongó szeretet sugallja minden
megemlékező szavát. Sokan hibásan
Ady lírájával állítják és állították
párhuzamba, amelyet ő tragikusan élt
meg, de valójában mind kettejüknek
más-más helye volt és van a magyar
irodalomban. Gyóni Géza igazi poéta-
lelkű, hazafias ember volt. 8.000,-

134., GYÖRE Pál:
II. Rákóczi Ferenc oltalomlevele az
abonyi lakosok számára
(Abony, 1976. Szerző. – Nyn.)
2 sztl.lev. 133 p.
Tűzve, nyomtatott borítólapokkal rota
sokszorosított kézirat.
„Szeretettel Szabó Sándor kedves
barátomnak…” dedikált példány!

6.000,-
135., GYŐRY Jenő, Felpétzi:
Dorozsma régi életéről –
Néprajzi adatok és más apróságok.
Kiskundorozsma, 1937. A község.
93 p. 1 sztl.lev.
Későbbi fél-műbőr kötésben, a kiadói
rajzos papírborító a könyvtestbe kötve.

4.000,-

HADTÖRTÉNET

136., BARABÁS Emil altábornagy,
vitéz: A nyugati háború
A német nagyvezérkar jelenti… Hadi-
jelentések a sajtó és a rádió tükrében.
Hiteles anyag alapján írta: - -.
(Bp., 1941.) Szenkó.
289 p. 20 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban.
1945-ben betiltott, bezúzásra, meg-
semmisítésre ítélt „első listás”
munka!

14.000,-
137., BERKÓ István, Ifj. vitéz – Föld
Jenő: Készül a háború…
Bp., (1937.) Cserépfalvi. 255 p.
szövegközti térképvázlatokkal.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Ifj. Herczeg Béla úrnak – Föld
Jenő” dedikált példány!

6.000,-
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138., BEUMELBURG, Werner:
Bosemüller –
A német katona regénye.
(Bp., 1942.) Danubia. 257 p.
Kiadói félvászon kötésben. 1945-ben
betiltott, bezúzásra, megsemmisítésre
ítélt „első listás” munka!

8.000,-
139., DARVAS Gábor:
„Mindent meggondoltam és mindent
megfontoltam…”
Novi Sad, 1930. („Uránia”.)
1 t. 280 p. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói szuggesztív hatású rajzos papír-
borító címlapja a kötéstáblára ragaszt-
va. I. világháborús memoár regény a
magyar bakákról. Ritka!

4.000,-
140., Huszonhatos bajtárs 2. számú
körlevél. A volt cs. és kir. 26. gyalo-
gezred (Esztergom) kiadványa. 
Szerk. és kiadja: dr. Etter Jenő.
(Esztergom, 1938. Ny.: Buzárovits G.)
15 p. Tűzve. Rendkívül ritka, könyv-
forgalomba nem került, könyvészeti-
leg ismeretlen kiadvány!

3.000,-
141., Huszonhatos bajtárs 3. számú
körlevél. A volt cs. és kir. 26. gyalo-
gezred (Esztergom) kiadványa.
Szerkeszti és kiadja: dr. Etter Jenő.
(Esztergom, 1939. Ny.: Buzárovits G.)
8 p. Tűzve. Rendkívül ritka, könyv-
forgalomba nem került, könyvészeti-
leg ismeretlen kiadvány!

3.000,-
142., NYIRY László, Székelyi:
Hogyan dolgoznak a kémek?
(Bp., 1940.) Pantheon.
216 p. 3 sztl.lev.

Kiadói félvászon kötésben.
3.000,-

143., RUTTKAY Vilmos:
A világháboru –
Német-angol versengés.
Bp., 1915. Franklin-T. 201 p.
Kiadói papírborítóban.

6.000,-
144., SCHENKE, Wolf:
A sárgák háborúja
(Bp., 1942.) Révai.
319 p. 8 kétoldalas t. (képek)
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban.
A szerző a kínai-japán háború
kitörésekor tudósítóként Kínában
tartózkodott. A könyvben a fronton
szerzett emlékeit írja meg. Betiltva!

3.000,-
145., Vilmos császár, II.:
Események és emberek az 1878-1918.
évekből
Bp., 1922. Dick Manó. 215 p.
Későbbi papírkötésben, a kiadói papír-
borítók a könyvtestbe kötve.
II. Vilmos Német császár jegyzetei
uralkodásának idejéből. Érdekes ada-
tokkal az I. Világháború kitörését ille-
tőleg, a vezérkar személyi állományá-
nak ismertetése, a Nagy Háború
lefolyása és annak összeomlása.

4.000,-

* * *

146., HAIMAN-KNER György:
A nyomtatott betű művészete
Bp., (1942.) Officina. 32 p. 16
kétoldalas t. (reprodukált könyvoldalak)
Kiadói illusztrált keménytáblás
papírkötésben, pausz védőborítóban.

3.000,-
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147., HAJNÓCZY Péter: A fűtő
Bp., 1975. Szépirodalmi.
189 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
illusztrált papír védőborítóban. 
Hajnóczy Józsefnek, a magyar jakobi-
nus mozgalom vértanúja leszármazot-
tjának vallotta magát. Születési
körülményei tisztázatlanok egyéves
koráig lelencházban nevelkedett.
Eredeti neve: Hasznos Ödön. Ő maga
is lázadó, sajátos stílusa rövid
életpályája ellenére jelentőssé teszi
életművét. A fűtő című novellája
Heinrich von Kleist: Kohlhaas Mihály
című kisregényéből merít, sajátosan
magyar közegbe helyezve a fennálló
renddel szemben lázadó egyén alakját.

2.000,-
148., HÁMORI Tibor:
Puskás – Legenda és valóság.
Bp., 1982. Sportpropaganda.
239 p. (a 193. oldaltól képtáblák)
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Dr. Gyürky Istvánnak sportbaráti
szeretettel – Puskás F” dedikált
példány!

4.000,-
149., HANGAY Sándor:
Magyar ekével (Ujabb versek.)
Bp., 1909. Kunossy, Szilágyi és Társa.
1 t. (portré) 96 p. Második kiadás.
Korabeli gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben.
„Dr. Szántó Jenőnek igaz barátsággal
– Hangay Sándor” dedikált példány!
Hangay Sándor (1888–1953) költő,
hírlapíró. Gyóni Géza mellett az ő
lírájából sugárzott a legköltőibb mó-
don a katonai szellem, hisz honvéd-
százados volt az első világháborúban.

Számos versét németre is lefordították,
sokat meg is zenésítettek.

3.000,-
150., HARSÁNYI Kálmán:
Ellák – Tragédia öt felvonásban.
Bp., 1923. Pallas.
108 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. „Balassa Imrének – Bpen,
1923. ápr. 7. Harsányi Kálmán”
dedikált példány!
Ellák (1923) című tragédiája a
világbirodalmat építő Attila és fia,
valamint a nagyhatalmi ábrándoktól
nemzetét féltő Ellák konfliktusában a
politikai drámát lelki háttérrel
társította, a művet a Nemzeti Színház
tűzte műsorára. A dedikáció címzettje
színész, újságíró, színházi és zenei
tanulmányokat, regényeket írt.

3.000,-
151., HAUSER Lipót:
Jegyesek könyve
Bp., 1927. Altalános Ny. 48 sztl.lev. +
4 sztl.lev. (gőzmosodai ív) számos
szövegközti szecessziós könyvdísszel és
egészoldalas rajzos hirdetésekkel
illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvá-
szon kötésben. A kötet tartalmazza
mind azt, amely a boldog házasélet
elindulásához szüksége lehetett egy
korabeli jegyes-párnak.

2.500,-
152., HEGYALJAI KISS Géza:
Szív a szívnek (Versek.)
Ungvár, 1918. Székely és Illés Kny.
92 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Veress Jenő barátomnak, nagyra-
becsülő magyar szeretettel…”
dedikált példány! 6.000,-
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153., HERCZEG Ferenc:
Császár Elemér
Bp., (1941.) Singer és Wolfner.
26 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Gálos Rezsőnek, emlékezéssel közös
jóbarátunkra…” dedikált példány!

8.000,-
154., Hieromizus és Dikéophilus lev-
elei, avvagy a magyar papságnak pol-
gári megkülömböztetése iránt való
ellenvetések és feleletek
Veszprémben, 1824. Öszv. Számmer
Klára bet. 185 p.
Kiadói feliratos papírborítóban.
A kötet recenziója és fejtegetése a
„Verbőczi első része II-dik czikke-
lyények magyarázattya avagy az Egyházi
Rendek polgári megkülönböztetése
Magyarországon” című 1820-ban
megjelent rendkívül ritka műnek. 

30.000,-
155., HOMOKI Ferenc:
Ácsok a Malomban – Versek.
Bp., (1930.) Stádium.
79 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált (avantgárd jellegű)
papírborítóban. Az újságíró, író,
költőnek mindössze ez az egy kötete
jelent meg. Az asztalfióknak írt műveit
élete végén megsemmisítette.

3.000,-
156., HORVÁTH János:
Aranytól Adyig –
Irodalmunk és közönsége.
(Bp.), én. Pallas.
59 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Rosinger Emil 1925.” autográf
névbejegyzésével.

2.000,-

157., HORVÁTH László Gábor:
Konzervativizmus és a modern
szellem harca az angol közép
iskolában /Közlemények a Szegedi
Ferencz J.-Tud.-Egyetem Pedagógiai
Lélektani Intázetéből 39./
(Szeged, 1939. Ny.: Kapisztrány Ny.,
Vác.) 66 p. 1 sztl.lev.
Kiadó papírborítóban.
Czére Béla író, irodalomtörténésznek
dedikált példány!

4.000,-
158., IGNOTUS Pál:
A horogkeresztes hadjárat
Bp., 1933. (Forum.)
59 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kötés nélkül. Rendkívül ritka judaika!

6.000,-
159., ILLYÉS Gyula:
30 – négy verse. 1945-1975.
Sajtó alá rendezte és tervezte:
Szántó Tibor.
(Bp., 1975. Szépirodalmi. – Ságvári
Endre Ny. Tanulóintézet.) 8 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban. Számozott
(200/53.), könyvárusi forgalomba
nem került bibliofil példány!

3.000,-
160., IRÁNYI István:
Petőfi Zoltán életpályája, különös tek-
intettel Békés megyei, szarvasi éveire.
/Szarvasi füzetek 4./ (Szarvas, 1964.
Szarvas község Tanácsa.) 212 p.
szövegközti képekkel. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban.
„Megemlékezésül, szeretettel … -
Irányi István” dedikált példány!

3.000,-
161., IVÁNYI Béla:
Felső-Magyarországról
/Széphalom-könyvtár 18./
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Szeged, 1930. Szeged Városi Ny. 21 p.
Kiadói papírborítóban.
„Kossányi Bélának szívélyes üdvözlet-
tel…” dedikált példány!

3.000,-
162., JANCSÓ Elemér, Dr.:
Aranka György élete és munkássága
Kolozsvár, 1939. Minerva.
34 p. 2 sztl.lev. (Jancsó bibliográfia)
Kiadói papírborítóban. 
„Nagyméltóságú Hóman Bálint mi-
niszter úrnak erdélyi szeretettel –
Jancsó Elemér” dedikált példány!

4.000,-
163., JANKOVICH Ferenc:
A viharhoz – Versek.
(Bp., 1939.) Szerző.
92 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Kárpáti Aurélnak igaz tisztelője és
nagyrabecsülője – Jankovich Ferenc”
dedikált példány! A Nyugat által
útjára bocsátott költő többek között
Kodály Zoltán egykori munkatársa a
Magyar Dal folyóiratnál. A kötet
irodalom kritikus, író költő társának
dedikálta.

3.000,-
164., JEDLICSKA Pál:
Eszmék és tanulságok
Bp., 1908. Stephaneum Ny.
347 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Jedlicska Pál (Alsólopassó, 1844.
– Esztergom v. Nagyszombat, 1917.)
római katolikus plébános, kanonok,
egyházi író, helytörténész. 1872-1875
között vár- és középkori templom-
alaprajzokat, egyházi műrégiségraj-
zokat készített. 1875-ben Trefort Ágos-
ton közoktatási és vallásügyi miniszter

kinevezte őt az országos műemlékek
bizottságának kültagjává. Széles körű
publicisztikai, egyházi és történetírói
munkásságot fejtett ki.

4.000,-

JÓZSEF ATTILA

165., FEJTŐ Ferenc:
József Attila, az útmutató
(Bp., 1947.) Népszava.
32 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. A cím-
lapon Péter László autográf névbe-
jegyzése. A tanulmány drámai erővel
tárja föl a költő életének utolsó hét
évét, József Attila életútjának tragikus
befejezését.

3.000,-
166., GALAMB Ödön:
Makó évek / Függelék: József Attila
válogatott, kiadatlan verse. (Radnóti
Miklós jegyzetével.) /József Attila élete
nyomában I./
Bp., 1941. Cserépfalvi.
173 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

2.500,-
167., JÓZSEF Attila: - - versek.
/Híd könyvtár 10. szám./
Stern Emil válogatása.
Újvidék, 1980. Forum. 31 p.
Hasonmás kiadás. (Eredeti kiadás:
Szubotica, 1940. „Híd”.)
Kiadói papírborítóban a címlapon
Péter László autográf névjegye.

2.000,-
168., JÓZSEF Attila:
- - forradalmi versei
Bp., 1946. Cserépfalvi.
56 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
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Kádár György munkája. Megkímélt
állapotú, szép példány!

6.000,-
169., JÓZSEF Attila: Döntsd a tőkét,
ne siránkozz – Versek.
/Új Európa könyvtár/
Bp., (1931.) Juhász Árpád
könyvnyomdája. 47 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A kézirat 1931. március 18-án készült
el. A nyomtatás haladéktalanul
megkezdődött, mert március 21-re
elkészültek az első példányok, 22-én
lettek beszolgáltatva a köteles példá-
nyok az ügyészségnek. A főügyész
utasítására május 8-án lefoglalták a
nyomdában lévő példányokat, és
másnap a szerkesztő és felelős kiadó,
Sándor Pál (1901-1972.) és a költő
József Attila lakásáról kobozták el a
föllelhető köteteket. Az ügyészség
szerint a Szocialisták c. vers az osztály
elleni izgatás vétségét meríti ki, a
Villonról meg a Margotról című balla-
da pedig a szemérem elleni izgatás vét-
ségébe ütközik. A 2000 példányban
megjelent kötetből csak kevés
menekült meg. Az 1933-i ítélet szerint
József Attilát 8 nap fogházra ítélték, de
azt 3 évre fölfüggesztették. A betiltott
kötet versei 1945-ig nem jelenhettek
meg. Rendkívül ritka!
„Kesztner Zoltánnak a régi szeretet-
tel, Bp. 1931. március 24. József
Attila” dedikált példány!

Kesztner Zoltán (1875 - 1942) a makói
villanytelep igazgatója 1922 tavaszán
ismerte meg a diák József Attilát, és
pártfogásába vette. Kesztner Zoltán a
barátja volt József Attilának. Espersit

János (1879 - 1931), a művészet- és
irodalomszerető, mecénás ügyvéd volt
József Attila atyai pártfogója. Az 1920-
as évek elején gyakran látta vendégül a
költőt. Életeleme volt a sakkozás,
József Attilával szívesen és sokat
játszott. Különcködő, de humanista
beállítottságú volt. A cselédet és a
házvezetőnőt családtagként kezelte, az
ételből először nekik kellett szedniük.
A makói öreg barátok közül nála
tartózkodott legtöbbet. Espersit 1924.
augusztus 1-jén írta: „Most hozzám
nem jöhetsz, mivel hogy a Caca itthon
van, azonban Kesztner villamos direk-
tornál egy pár hétig szívesen látnak.”
Caca: Espersit lánya, Mária.

280.000,-
170., JÓZSEF Attila:
Költészet és nemzet / József Attila
hátrahagyott írásait dr. Sándor Pál
válogatta, és rendezte sajtó alá.
(Bp., 1941.) Dokumentum könyvek.
63 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A címlapon Péter László autográf név-
bejegyzése, a szövegben bejegyzései.

4.000,-
171., SAITOS Gyula:
József Attila Makón
Bp., 1964. Magvető.
199 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
táblával. Megjelent 2050 példány.
„Kemény Sándornénak őszinte
tisztelettel – Saitos Gyula Rcsanak,
1964. III. 27.” dedikált példány!
A Makói Friss Újság volt József Attila
szellemi otthona a makói diákévek
alatt. Saitos Gyula főszerkesztője a lap-
nak, Kemény Sándor Attila közeli
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barátja a lap külső munkatársa volt.
Saitos Gyula Attilától megőrzött
verskéziratait a Petőfi Irodalmi
Múzeum őrzi.

3.000,-
172., SZÁNTÓ Judit:
József Attila műfordításai
Bp., 1954. Népművelési Min.
Múzeumi Főosztálya. 46 p. 1 sztl.lev.
Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„A József Attila nyomában járó Péter
Lászlónak buzdító szeretettel Sz. Judit
Bp. 1954. december 21.” dedikált
példány! A címlapon Péter László
autográf névbejegyzése. Hozzátartozik:
Szántó Judit gyásztávirata Péter
Lászlónak címezve.

4.000,-

* * *

173., KABDEBÓ Lóránt:
Szabó Lőrinc lázadó évtizede
Bp., (1970.) Szépirodalmi.
686 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Rába Györgynek
tisztelő barátsággal- Kabdebó Lóránt”
dedikált példány!

2.500,-
174., KÁNYÁDI Sándor:
Szürkület – Versek 1970-1977.
Bukarest, 1978. Kriterion.
132 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben.
„Csiszér Alajosnak szeretettel…”
dedikált példány!

3.000,-
175., KARINTHY Frigyes:
Ne bántsuk egymást (Ujabb tréfák.)
Bp., 1921. Pallas. 216 p. Első kiadás!

Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító az elülső kötés-
táblára ragasztva, amely Jeges Ernő
humoros karikatúrája. A világháború
atmoszférájában született humoreszkek.

4.000,-
176., KASSÁK Lajos:
Angyalföld
Bp., 1958. Magyar Helikon.
306 p. 10 fametszett t. (Varsányi Pál
munkái) 1 sztl.lev.
Kiadói félbőr kötésben, Varsányi Pál
fametszetével illusztrált táblával.
Számozott (600/66.), a szerző és az
illusztrátor által aláírt bibliofil
példány!

12.000,-
177., KASSÁK Lajos:
Válogatott versei 1914-1949.
Bp., 1956. Magvető.
514 p. 2 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben, a kötéstábla
verzóján Simon Gy. Ferenc ex-librise,
a címlapon gyűjteményi bélyegzője.
„Simon Gy. Ferencnek, aki, mint hal-
lom verseimet is szereti. Fogadja érte
köszönetemet…” 6 sorban dedikált
példány!

12.000,-
178., (KAUSZ József), Nagysolymosi:
Égő sebeink!
Hévízgyörk, 1934. Szerző. – Korda Rt.
171 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
Hozzátartozik:
A hévízgyörki plébános, Kausz József
(1879-1967.) nyomtatott levele, auto-
gráf aláírásával, amelyben megköszöni
az adományt, s ezen kötetet megküldi.

4.000,-
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179., KECSKEMÉTHY Aurél:
Gróf Széchenyi István utolsó évei és
halála (1849-1860)
Pest, 1866. Emich G.
192 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-
180., KELÉNYI B. Ottó: Marco
D’Aviano és a barokk állammisztika
Különlenyomat a Regnum egyház-
történeti évkönyvből. (Újpest, 1936.?
Ny.: Grafika – Weber G.) 48 p.
Kiadói papírborítóban.
„Paeber Bélának őszinte barátság-
gal…” dedikált példány!

3.000,-
181., KENYERES Zoltán:
Tündérsíp – Weöres Sándorról.
Bp., (1983.) Szépirodalmi. 1 t.
(Weöres) 354 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Ervinnek, aki e könyv ősbemutatóját
rendezte, barátsággal, öleléssel, sok
köszönettel: Zoli, 1983 november”
dedikált példány! A dedikáció
címzettje Szederkényi Ervin.

2.500,-
182., KÉPES Géza:
Válogatott műfordítások
Bp., 1951. Szépirodalmi.
383 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. A költő és
műfordító-géniusz huszonötéves
műfordítói munkásságának gyűjtemé-
nye. „Hegedüs Zoltánnak barátsággal
- - Képes Géza” dedikált példány!

3.000,-
183., KEPPLER Pál Vilmos, Dr.
(Rottenburgi püspök):
A szenvedés iskolája

Fordította: Bányász József.
Bp., (1917.) Szent István-T. 198 p. 1
sztl.lev. 1 egészoldalas metszett képpel
(Jézus, Morelli G. metszete)
Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.

4.000,-
184., KERESZTURY Dezső:
A közelítő csönd
Szerkesztette: Szántó Tibor, a költő 85.
születésnapja alkalmából.
(Bp., 1989. A költő barátai.) 20
sztl.lev. (A 8. lev-től a barátok Csoóri
Sándor, Domokos Mátyás, Lakatos
István, Lator László, Major Ottó,
Nemes Nagy Ágnes, Sinkovits Vitai
András, Vas István köszöntő levelei.) a
verset egészoldalas rajzokkal Szalay
Lajos illusztrálta.
Kiadói illusztrált papírborítékban.
Számozott (150/10.), Keresztury
Dezső által Lengyel Balázs irodalom-
történész, írónak 5 soros versikével
dedikált példány! A 9. lev-en Csoóri
Sándor ajándékozó, dedikáló soraival!
Könyvárusi forgalomba nem került,
bibliofil kiadás!

4.000,-
185., KESZI Imre:
A versírás mestersége – Versek.
Bp., (1934. Apolló. - Ny.: Neuwald
Illés.) 54 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Bíró Kálmán
tanár úrnak…” dedikált példány!

4.000,-
186., KESZTHELYI Zoltán:
Téli Falu (Versek.)
Bp., 1941. (Szerző. – Ny.: Merkantil.)
78 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Weöres Sándornak szeretettel –
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Keszthelyi Zoltán 1941. május hó”
dedikált példány! A címlapon Weöres
Sándor autográf bejegyzése: „21-es
ruhatári számot tőle visszakérni”.

4.000,-
187., KÉZ Andor, Dr.:
Felfedezők lexikona
/A M. ajzi T. könyvtára/
Bp., én. Franklin-T. 162 p. 1 sztl.lev.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
kötésben. Megkímélt állapotú, szép
példány!

3.000,-

KÉZIRATOK,
DOKUMENTUMOK

188., BAJCSI-ZSILINSZKY Endre
autográf aláírásával ellátott „Ideig-
lenes elismervény” 1929-ből az Előörs
politikai hetilap fejléces levélpapírján.
Tartalma: „Az Előörs Lapkiadó
Részvénytársaság ezen ideiglenes elis-
mervény ellenében kiszolgáltat a bemu-
tatónak 3000 darab  … tíz pengő
névértékű, összesen … harmincezer
pengő névértékű 1929. évi kezdő
szelvénnyel ellátott, 30, azaz Harminc
%-al befizetett részvényt a végleges
részvénycímletek elkészülte után”.
Bp., 1929. április 1. 1 lev. 1 beírt oldal
aláírásokkal, pecséttel.

Bajcsy-Zsilinszky Endre (Szarvas, 1886.
– Sopronkőhida, 1944.) publicista és
politikus, a II. világháború idején a
magyar függetlenségért folytatott harc
kiemelkedő vezető egyénisége és vér-
tanúja. Békéscsabán családja és a
demokrata parasztvezér, Áchim L.
András között politikai és családi

okokból kiéleződött a viszony. Ennek
következtében 1911 május 14-én egy
vita során – Gábor bátyja védelmében
– Áchimot lelőtte. 1918. nov.-ben a
(MOVE) egyik megalapítója. A
Tanácsköztársaság kikiáltása után
Bécsbe emigrált, majd visszatérve
Szegeden csatlakozott az ellenfor-
radalmi erőkhöz. 1925-ben vitézzé
avatták és ettől kezdve anyja nevét
felvéve, a BajcsyZsilinszky kettős
vezetéknevet használta. 1926-tól a
Magyarság vezércikkírója, 1928-ban
megindította Előőrs c. lapját, amely
fórumot adott József Attilának, Féja
Gézának, Szabó Dezsőnek, Szabó
Pálnak stb. 1930–31-ben megszervezte
a Nemzeti Radikális Pártot, és 1932.
március 15-től kezdve az Előőrs utó-
daként megindította a Szabadság c.
hetilapot. A II. világháború idő-sza-
kában harcolt Magyarországnak a
háborúból való kilépése érdekében.
Kapcsolatba került a szociáldemokrata
és kommunista párt képviselőivel,
kiállt a politikai és faji okokból
üldözöttek védelmében. A polgári
politikusok közül egyedül ő jutott el a
németellenes fegyveres ellenállási harc
vállalásáig. 1944. november elején a
németellenes fegyveres ellenállási moz-
galom megszervezésére hivatott
Magyar Nemzeti Felkelés Felszabadító
Bizottságának elnökévé választották és
részt vett a fegyveres felkelés ter-
vezetének kidolgozásában. November
23-án reggel árulás következtében
elfogták és december 23-án kötél általi
halálra ítélték és december 24-ének
reggelén kivégezték.

30.000,-
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189., BÁLINT Sándor (1904-1980.)
néprajzkutató és művészettörténész,
„a legszögedibb szögedi”, a 20. száza-
di magyar néprajz és folklorisztika
egyik legnagyobb alakja által
golyóstollal írt, aláírt képes
levelezőlapja Rácz Gábornak címezve.
Kelt.: Hn., 1978. dec. 15.

4.000,-
190., BÁLINT Sándor (1904-1980.)
néprajzkutató és művészettörténész,
„a legszögedibb szögedi”, golyóstollal
írt, aláírt újévi jókívánságai „Kedves
Kornél!” megszólítással Beszédes
Kornél (1923-2003.) építész, festő-
művésznek egy fotó hátoldalán,
amelyről a néprajztudós írja: „A fölvé-
tel a régi Dömötör-templomot az
Eötvös utca felől ábrázolja. Fogadd
szívesen.”
Kelt.: Hn., 1963. I. 10.

6.000,-
191., BENEDEK István (1915-1996.)
orvos, író, művelődéstörténész, poli-
hisztor (Benedek Elek unokája,
Benedek Marcell fia), A Tudás útja
című könyve fülszövegének golyóstol-
lal írt, aláírt kézirata, több helyen a
szerző javításaival. A lap alján a poli-
hisztor ajándékozó sorai Rácz
Gábornak címezve. Keltezés nélkül. 1
lev. 2 beírt oldal. (A/4)

8.000,-
192., BORSOS Miklós (1906-1990.)
szobrász, éremművész, grafikus tintá-
val írt, aláírt levele, saját borítékában
Bihari József szentendrei múzeumigaz-
gatónak címezve, amelyben megkö-
szöni a neki küldött Kós Károly kötetet
és ír Kós Károlyról, megemlítve linó-
grafikáit.

Kelt.: Tihany, 1983. okt. 6. 1 lev. 1
beírt oldal. (A/4)
Hozzátartozik: Borsos Miklós Kossuth
díjas szobrászművész – Katona József
Múzeum (kiállítási katalógus)
Kecskemét, 1972. A Múzeum.
24 sztl.lev. képekkel.
Kiadói képes papírborítóban. (2 db.)

6.000,-
193., BOSNYÁK Zoltán (1905-1952.)
géppel írt, autográf aláírásával ellátott
levele 1942-ből „Méltóságos Igazgató
Úr!” megszólítással ismeretlenhez. A
levélben arra kéri a levél címzettjét,
hogy „szíveskedjék megengedni, hogy
A CÉL című tudományos fajvédelmi
havi folyóiratot” szerkeszthesse. „A
megnevezett folyóirat Budapesten
jelenik meg. Kiadja a Magyar
Kulturliga. Szerkesztősége és kiadóhi-
vatala Bp IX. Ecseri út 86. Föleg
fajélettani, embertani, fajegészségtani,
társadalomtudományi és nevelésügyi
kérdésekkel foglalkozik”.
Kelt.: Bp., 1942.augusztus 27.
1 lev. 1 beírt oldal
Bosnyák Zoltán a közéletbe már az
1920-as évek végén bekapcsolódott,
mint a Keresztény Ellenzéki Párt tagja.
1931-től rendszeresen jelentek meg az
embertan nemzetközi tekintélyű
tanára, Méhely Lajos folyóiratában
(,,A Cél”) tanulmányai, amelyeket
több jobboldali könyvkiadó meg is
jelentetett. 1944 telén közel 20 magyar
családdal és olyan kortársakkal, mint
Oláh György, Nagykálnai Levatich
László vagy Kiss Ferenc, elhagyta
Magyarországot, s a Cseh-Morva
Protektorátus területére menekült. A
háború vége a mai Csehország
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területén lévő Hirschbergben érte.
Innen Erdélybe utazott felesége, Partin
Ilona szülőfalujába, a Brassóhoz közeli
Hosszúfaluba, ahol 1950-ig rejtőzött.
Postaküldeményeit a,,Securitate” fel-
bontotta, és 1950. márciusában
letartóztatta családjával együtt: A
román katonai bíróság kémkedésért, a
”fennálló társadalmi rendszer megdön-
tésére irányuló szervezkedésért” 10,
feleségét 3, fiát 1 év börtönre ítélte, Őt
a Duna-Fekete-tengeri csatornánál
lévő, a recski táborhoz hasonló kénysz-
ermunkatáborba hajtották politikai
fogolyként. 1951. szeptember 1-én a
román hatóságok átadták a magyar
hatóságoknak, amelyek 1951 végén
halálra ítélték könyvei miatt. 1952.
szeptember 6-án a Legfelsőbb Bíróság
helybenhagyta a halálos ítéletet. 1952.
október 4-én végezték ki.

30.000,-
194., CHOLNOKY Jenő (1870-
1950.) író, földrajztudós, tanár auto-
gráf tintával írt, aláírt kolozsvári
képes levelezőlapja feleségének Dr.
Cholnoky Jenőnének címezve, amely-
ben megjelöli, hogy a képen látható
Mátyás király téren mely épületben
van vendéglőjük és az utcát amelyben
„Béla” lakik. A keltezés évében, 1905-
ben a kolozsvári Tudományegyetemre
nyilvános rendes tanárnak nevezték ki,
és megbízták a tanszék vezetésével.
Kelt.: Kolozsvár, 1905. VI. 27.
Nagyon szép állapotú hosszúcímzéses
századfordulós lapon. A korabeli
szokás szerint az üdvözlő szöveg a
képes oldal fehér sávjába írva.

8.000,-

195., CZIFFRA György (1921-1994.)
világhírű zongoraművész autográf,
aláírt képes levelezőlapja, saját
borítékában Rácz Györgynek címezve.
Kelt.: Senlis, 1982. II. 10.
Zongorajátéka Liszt Ferencéhez hason-
lítható, főleg káprázatos improvizációs
készsége miatt. 1956. október 22-én
Bartók II. zongoraversenyét játszotta a
Zeneakadémián. „A közönségből úgy
tört ki a taps, mint az izzó láva” – írták
később a kritikusok. Sokan máig
állítják, hogy ennek a hangversenynek
nem kis része volt az október 23-ai
hangulat alakításában, amely után az
emigrációt választotta, s lett világhírű. 

4.000,-
196., FIALA Ferenc (1904-1988.)
saját kezűleg, tintával írt és aláírt
képes levelezőlapja 1985-ből Aranyi
Anna részére. Tartalma: „Annuska,
kérek sürgősen angol Világhódítókat.
5 db és Bartha Miklóst! (5 drb.) … Ölel
Feri”.
Kelt.: Saarbrücken, 1985.6/21.
Fiala Ferenc (Kolozsvár, 1904. –
Saarbrücken, NSZK, 1988.) építész-
mérnök, kardvívó, szélső jobboldali
politikus, nyilas újságíró. 1932-től
1934-ig a Magyarság politikai cikkírója
és belső munkatársa, 1934-től az Új
Magyarság belső munkatársa. A ma-
gyarországi nemzetiszocialista mozga-
lom kezdeményezője, a Nyilaskeresztes
Párt sajtóügyeinek irányítója. 1944-ben
a Nyilaskeresztes Párt sajtófőnöke, az
Összetartás c. lap szerkesztője, a Pesti
Újság és a Magyarság politikai
főmunkatársa és vezércikkírója. 1946-
ban a Népbíróság előbb halálra ítélte,
majd büntetését életfogytiglani fegy-
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házra változtatták. 1956 októberében
az NSZK-ban telepedett le ahol a
Magyar Egység, az Összefogás, a
Hídfő, ill. az Új Hídfő szerkesztőjeként
tevékenykedett. 1927-től 1944-ig a
Magy. Atlétikai Club (MAC) vívója,
kardvívó. 1930-ban a kardcsapat
tagjaként főiskolai világbajnok, az
egyéni versenyben a 2. helyen végzett.
1932-ben és 1933-ban a magyar
bajnok kardcsapat tagja.

30.000,-
197., (Fotó) BETHLEN István, Gróf
állóképe 1925-ből. Valószínű, hogy
valamilyen kormányülésen készül-
hetett, mert közvetlenül mellette
Hóman Bálint ül. 18x12 cm.

Bethlen István, bethleni, gróf
(Gernyeszeg, 1874. – Moszkva, 1946.)
jogász, politikus, országgyűlés képvi-
selő, MTA tag (1928-1945), minisz-
terelnök. 1901-től 1903-ig szabadelvű
párti, 1904-től 1913-ig függetlenségi
párti, 1913-tól 1918-ig alkotmánypárti
képviselő. A király valóságos belső
titkos tanácsossá nevezte ki. 1919
februárjában kezdeményezésére alakult
meg az ellenforradalmi Nemzeti
Egyesülés Pártja. A Tanácsköztársaság
kikiáltása után Bécsbe emigrált, ahol a
szegedi kormány képviselőjeként az
ellenforradalmi komité egyik vezetője.
A Teleki-kormány bukása után, 1921.
április 14-én miniszterelnök lett.
Létrehozta a Keresztény Kisgazda
Földműves és Polgári Pártot (Egységes
Párt), amely magva volt a későbbi kor-
mánypártnak. Az ún. népszövetségi
kölcsön megszerzésével és a súlyos
adóemelésekkel elősegítette az ország
gazdasági konszolidálódását, amit

1929-ig további nagy összegű külföldi
kölcsönök felvételével tartott fenn,
jelentős mértékben elősegítve az ország
gazdasági függésének kialakítását.
1926-ban a személyét is érintő
frankhamisítási botrány kül-, és belföl-
di visszhangját kellett leküzdenie.
1931. augusztus 24-én lemondott, de
továbbra is jelentős szerepet játszott,
mint a kormányzó egyik tanácsadója.
1935-ben, Gömbös Gyula miniszterel-
nökkel támadt ellentéte miatt kilépett
az Egységes Pártból és ellenzékbe
vonult. Az 1939-i választások után
Horthy a felsőház örökös tagjává
nevezte ki. 1943-44-ben egyik vezetője
az angolszászok felé orientálódó poli-
tikai áramlatnak. Szerepet játszott a
különböző különbéke-kísérletekben.
1944 őszétől szovjet házi őrizetben
volt, majd Moszkvába vitték. Ott halt
meg egy rabkórházban.

12.000,-
198., FRAKNÓI Vilmos (1843-
1924.) saját kezűleg tintával írt és
aláírt 3 oldalas levele ismeretlenhez
„Kedves Barátom!” megszólítással
1903-ból vegyes tartalommal.
Beszámol a magánkihallgatásáról a
szentatyánál, „Schönkerrt üdvözli,
érdeklődik, hogy Wlassics elfogadta-e
az elnökséget stb.
Kelt.: Roma, 1903.decz. 28.
3 beírt oldal
Fraknói (1874-ig Frankl) Vilmos
(Ürmény, 1843. – Bp., 1924.) törté-
netíró, kanonok, c. püspök, az MTA
tagja. 1875-től az OSZK őre, 1879-től
az MTA főtitkára, majd 1889-től 1892-
ig másodelnöke. 1878-ban nagyváradi
kanonok, 1879-ben szekszárdi cím-
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zetes apát és a múzeumok és könyv-
tárak országos főfelügyelője. 1892-től
arbei címzetes püspök. Rómában ma-
gyar történeti intézetet (1892), majd
magyar művészházat alapított. A
középkori, főleg a 15. és részben 17.
sz.-i magyar történetnek számos,
elsősorban egyház- és diplomáci-
atörténeti témáját dolgozta fel a tanul-
mányok hosszú sorában sok külföldi,
főleg olaszországi levéltári anyag fel-
használásával, konzervatív-klerikális
szemszögből. Szerkesztette az MTA
értekezések a történettudomány
köréből c. kiadványt (1872–1878), az
MTA évkönyveit... Műveinek se szeri
se száma!

15.000,-
199., GÖMBÖS Gyula (1886-1936.)
géppel írt, autográf aláírásával
ellátott, levele 1931-ből „Tisztelt
Barátom!” megszólítással ismeretlen-
hez, a „M. K. Honvédelmi Minister”
dombornyomású, kossuth címerével
díszített, levélpapírján. A levélben arra
kéri a címzettet, hogy szíveskedjék
„Keresztes Ernő aranyvitézségi
éremmel kitüntetett emléklapos
főhadnagy” – mivel „a m. kir.
Honvédség tényleges állományába való
tényleges felvételét kérte” – „személyi
és magán viszonyairól, valamint meg-
bízhatóságáról, hazafias érzéséről bizal-
masan tájékoztatni s mindezek
figyelembevételével nyilatkozni, hogy
Keresztes Ernő a honvédség tényleges
állományába való felvételre méltó és
érdemes-e? Bp., 1931. május 12.
1. lev. 1 beírt oldal.
Gömbös Gyula (Murga, 1886. –
München, 1936.) hivatásos kato-

natiszt, vezérkari százados, honvédelmi
miniszter, országgyűlési képviselő,
honvédelmi miniszter, miniszterelnök.
Politikai pályafutását 1919-ben kezdte,
amikor a (MOVE) elnökévé választot-
ták. A Tanácsköztársaság idején a
szegedi ellenforradalmi kormány hadü-
gyi államtitkára. Horthy bizalmas híve,
1920-ban. Megalakította a Magyar
Nemzeti Függetlenségi (Fajvédő)
Pártot. 1928-ban megegyezett Bethlen
Istvánnal, visszatért az Egységes Pártba
és hadügyi államtitkár lett. 1929.
október 10-től a Bethlen- és a Károlyi-
kormányban honvédelmi miniszter.
1932. október 1-től miniszterelnök.
1933 júniusában a kormányfők közül
elsőnek kereste fel Hitlert. 1934-ben
szerződést kötött Olaszországgal és
Ausztriával (római hármas paktum),
majd Németországgal is, és elkötelezte
magát Németország mellett. 1935 már-
ciusában szembekerült a kormánypárt
konzervatívabb Bethlen-csoportjával,
de felülkerekedett. Az 1935. évi
választások után régi szegedi különít-
ményes tiszttársait fontos politikai és
katonai pozíciókba helyezte. 1936.
május 14-től – egyre súlyosabbá váló
vesebaja miatt – haláláig betegszabad-
ságon volt.

20.000,-
200., GYARMATHY (Ehrenfeld),
Michel (1908-1996.) a Folies-Bergére
revüszínház világhírű igazgatójának
saját színes, fejléces levélpapírján, saját
borítékában filctollal írt üdvözlő levele
Rácz Gábornak.
Kelt.:Páris, 1982. 09. 04.

4.000,-
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201., HABSBURG Ottó (1912-2011.)
politikus, közíró, az Európai
Parlament volt tagja, az utolsó
Habsburg-trónörökös géppel írt,
sajátkezűleg filctollal aláírt levele
Bihari József múzeumigazgatónak
Szentendrére címezve, saját fejléces
papírján, saját borítékában. A levélben
megköszöni a neki küldött André
Kertész könyvet és sok sikert kíván a
múzeum munkájához.
Kelt.: Pöcking, 1988. júlis 9-én. 1 lev.
1 beírt oldal. (A/4)

8.000,-
202., JUHÁSZ Gyula (Szeged, 1883.
április 4. – Szeged, 1937. április 6.)
költő Lázár Föltámadása című 1908-
ban írt verse első 3 versszakának auto-
gráf tintával írt kézirata egy
jegyzetfüzet lap hátoldalán. A jegyzet
vélhetően valamely színdarab sorai. A
vers utolsó versszaka hiányzik,
valószínűleg másik lapon folytatódott.
A jegyzetlapra felrótt sorok arra enged-
nek következtetni, hogy a nyomta-
tásban megjelenő vers egy még némi-
leg tisztázatlan változata, több helyen
eltér a nyomtatásban megjelent
költeménytől. Az első sor „szűk, mély”
szavai fölcserélve, a harmadik versszak
harmadik sora „Mily szédítő…” helyett
„Ó mily szédítő…”, a harmadik
versszak hatodik sora  „Vagyunk mi,
boldog emberek” helyett „Mi boldog,
áldott emberek”.
Keltezés nélkül, vélhetően 1908-ban.
Ez a költemény egyike azoknak, amely-
ben a föltámadás motívuma megje-
lenik, mintegy maszkot húzva magára
maga bújik Lázár testébe. Félszáz ver-
sében foglalkozik a halállal, de csak

háromban, jelenik meg a föltámadás.
Becses irodalomtörténeti relikvia!
(85x135 mm)

100.000,-
203., KÁDÁR János (1912-1989.)
saját kezűleg, tintával írt és aláírt
képes levelezőlapja 1961/62-ből Dr.
Sulán Béla professzor, rektor részére,
amelyben „Kellemes ünnepeket és b.
u. é. Kíván”.
Kelt.: Bp., 1961/62.
Kádár János (eredetileg Csermanek
János, Fiume, 1912. május 26. –
Budapest, 1989. július 6.) kommu-
nista politikus. 1948 és 1950 között
belügyminiszter. 1952 és 1954 között
egy koncepciós pert követően
börtönbe zárták. Az 1956-os for-
radalom alatt részt vett Nagy Imre kor-
mányában, de november 4-én átállt a
szovjetekhez, akik a visszaállított
kommunista diktatúra vezetőjévé tet-
ték. 1956 novembere és 1988 májusa
között az MSZMP első titkáraként,
később pedig főtitkáraként megkérdő-
jelezhetetlenül Magyarország első
emberének számított. Kétszer volt mi-
niszterelnök. Kádár a 20. századi ma-
gyar történelem egyik meghatározó
alakja. Személye és a nevéhez köthető
politika, a kádárizmus (avagy „gulyás-
kommunizmus”) ma is éles viták tár-
gya Magyarországon; az 1957 és 1989
közötti időszakot a történetírás és a
publicisztika is az ő nevével jelzi
(„Kádár-korszak”).

Sulán Béla (Rozsnyó, 1916. – Bp.,
1968.) nyelvész, egyetemi tanár, a
nyelvtudományok doktora (1962), a
Nemzeti Múzeum, majd a Kelet-euró-
pai Tudományos Intézet munkatársa.
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1950-ben az MTA Nyelvtudományi
Intézetének kutatója, 1951-ben az
MTA I. Osztályának szaktitkára, 1952-
től 1958-ig az Oktatásügyi Minisz-
térium a felsőoktatási főosztály
vezetője. 1958-tól 1963-ig a debreceni
egyetem Szláv Filológiai Intézetének
tanára, egyúttal 1959-től 1963-ig a
debreceni egyetem rektora, 1966
novemberétől az Országos Széchényi
Könyvtár tudományos főmunkatársa. 

30.000,-
204., KERESZTURY Dezső (1904-
1996.) író, költő, irodalomtörténész,
kritikus, műfordító autográf golyós-
tollal sűrűn beírt, aláírt levelezőlapja
Rába György (1924-2011.) „költő,
tudós”-nak címezve, amelyben
megköszöni jókívánságait és viszonoz-
za, valamint dicséri pontos filosz-
ságáért. Kelt.: Bp., 1986. X. 30.

4.000,-
205., LÉKAI László (1910-1986.)
bíboros, prímás érsek autográf
aláírásával ellátott – az aranymiséje
tiszteletére készíttetett –
Főtisztelendő dr. Póstai (?) László
részére küldött képes levelezőlapja.
Kelt.: Róma, 1984.
Lékai (1940-ig Lung) László (Zalalövő,
1910. – Esztergom, 1986.) teológus,
tanár, római katolikus főpap. 1934-
ben fejezte be teológiai és bölcseleti
tanulmányait Rómában, ahol ugyan-
ekkor pappá szentelték, 1936-ban
teológiai doktori oklevelet szerzett.
1943-tól szentszéki kötelékvédő, 1944-
ben püspöki tanácsos lett, 1944-48-
ban püspöki titkár, 1944-45-ben
Mindszenty Józseffel együtt volt a
sopronkőhidai fegyházban. 1946-tól

pápai kamarás, 1956-57-ben megbízott
püspöki irodaigazgató. 1972-től
címzetes püspök, 1974-től veszprémi
apostoli kormányzó, 1975-től a római
Nevelési Kongregáció tagja. 1976-tól
esztergomi érsek, prímás és bíboros, a
Magyar Katolikus Püspöki Konfe-ren-
cia elnöke. A Magyar Népköztársaság
Rubinokkal Ékesített Zászlórendjével
tüntették ki.

15.000,-
206., MESZLÉNYI Zoltán (1892-
1951?) saját kezűleg, tintával írt és
aláírt levele 1935-ből „Kedves Jenő!”
megszólítással, Dr. Etter Jenőnek,
Esztergom polgármesterének a
Hercegprimási Iroda fejléces levélpa-
pírján. A levélben arra kéri a címzettet,
hogy - mivel ma nem akar, holnap
pedig nem tud átmenni hozzá ezért –
szíveskedjék „a kérdéses könyvet, ha
lehet, holnap délelőtt átküldeni”, hogy
az eddig válaszra sem méltatott rokoná-
nak elküldhesse! Tájékoztatja továbbá
a címzettet, hogy azért nem tud a
könyvért személyesen elmenni, mert
„titokban Drégelypalánkra” utazik
Nemes püspök aranymiséjére.
Kelt.: (Esztergom), 1935. I. 18.
1 lev. 2 beírt oldal.
Meszlényi Zoltán Lajos magyar vértanú
püspök, XVI. Benedek pápa 2009-ben
avatta boldoggá. Miután esztergomi
érseki helynök lett nem volt hajlandó
megválasztani az állam által támogatott
Beresztóczy Miklóst. A kommunista
hatalom ezt nem tudta megbocsátani.
A választás után 12 nappal, 1950.
június 29-én elhurcolták esztergomi
lakásáról az Államvédelmi Hatóság
emberei. A kistarcsai internáló táborba

35



került, ahol a többi rabtól elkülönítve
magánzárkában őrizték és kínozták.
Nem folyt ellene semmiféle nyilvános
per. Ítélet nélkül tartották fogva. Arra
törekedett az állami elnyomó gépezet,
hogy semmi hír ne kerüljön nyil-
vánosságra a letartóztatott püspök
sorsáról. Halálának körülményeiről
sem tudni semmi bizonyosat. Halála
feltehetőleg az elszenvedett megpróbál-
tatások és az orvosi ellátás hiánya miatt
következett be. Halálának időpontja
sem teljesen biztos: Kahler Frigyes
történész szerint 1953. január 11.,
mások szerint valószínűbb az 1951.
március 4-i dátum.

15.000,-
207., NYISZTOR Zoltán (1893-
1979.) saját kezűleg tintával írt és
aláírt képes levelezőlapja Arányi Anna
részére 1971-ből. Sérelmezi, hogy a
címzett a legutolsó levelére nem válas-
zolt és a jókívánságai sem nyertek vis-
zonzásra. Levonva a következtetést: fél-
reáll attól a laptól”mely egy ingyenes
munkaerőt arra sem érdemesít, hogy
üdvözletét megköszönje.
Kelt.: Róma, 1971. I. 15.
Nyisztor Zoltán (Debrecen, 1893. –
Róma 1979.) tanár, jezsuita teológus,
író, szerkesztő, Bangha Béla mellett az
úgynevezett „harcos katolicizmus”
egyik vezéralakja. A Magyar
Kultúrában, a Nemzeti Újságban és az
Új Nemzedékben jelentek meg
polemikus hitvédő írásai. Bangha
Bélával együtt tett missziós körutat Dél-
Amerikában. A harmincas években a
konzervatív katolikus szellemi mozgal-
makat irányította, számtalan jezsuita
kiadvány szerkesztésében vett részt,

heves küzdelmet vívott a különféle
szekták ellen. Bangha Béla élete és
műve (1941) címmel összefoglalta a
katolikus megújulás történetét is.
1945-ben börtönben volt. Kiszaba-
dulva Rómába távozott, majd Spanyol-
országban élt, ahol több munkája
spanyol nyelven jelent meg. Később
Dél-Amerikába költözött, végül
Rómában telepedett le, itt a konzer-
vatív körök egyik legbefolyásosabb
személyiségeként írta cikkeit és tanul-
mányait a jobboldali magyar emigráció
lapjaiban és folyóirataiban. Forrás-
értékű könyvet adott ki századunk kato-
likus megújulásáról Ötven esztendő
címmel (Bécs, 1962). Ebben a hazai
katolicizmus két világháború közötti
mozgalmairól és kiemelkedő egyéni-
ségeiről rajzolt képet.

15.000,-
208., PROHÁSZKA Ottokár (1858-
1927.) saját kezűleg, tintával írt és
aláírt 4 oldalas levele 1917-ből
„Kedves Barátom!” megszólítással
ismeretlennek. A levélben „őszinte
szívvel” köszöni „a jókívánságokat,
melyekkel vasárnapon megtisztelt,
mint a szép s időszerű könyvet –
művét -, mellyel megörvendentetett”.
A könyv szerinte „időszerű, hiszen
nagyon ránk fér, hogy az első
lelkesülést a néppárti programért föl-
szítsuk magunkban – aki pedig ezt
nem akarja vagy aki arra már nem
képes, azt figyelmeztessük arra a tűzre
amely lobogott, s most már ugyancsak
elalvóban van”. Megállapítja, hogy
„ördögi a világ!” és „Csak egy status
van … ez a harmónia! Ezt majd Rott
barátunk is be fogja látni később”.
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Kelt.: Székesfehérvár, 1917. V. 4.
2 lev 4 beírt oldal
Prohászka Ottokár a magyar keresz-
tényszocializmus képviselője. Ékes,
egyéni stílusa révén a modern katoli-
cizmus egyik legnagyobb hatású
képviselője, a 20. század eleji katolikus
megújhodás egyik programadója. Írá-
sai máig hatóak, gondolatai, személye
ma is viták tüzében áll. Miközben
kíméletlen harcot folytatott a forradal-
mi munkásmozgalom és a Nyugat,
főként Ady Endre ellen, modernista
nézetei miatt Rómában 1911-ben
három könyvét, köztük Az intellektual-
izmus túlhajtásai (1910) c.-t indexre
tették. „Mi az antiszemitizmust nem
faji, vallási, hanem szociális, üzleti
reakciónak fogjuk fel” – írta már 1893-
ban, majd hozzátette: – „A zsidóság
fekélye csontvázzá rágta a keresztény
magyar népet.” Nézetei később sem
változtak. A zsidóság „sakterkezek alatt
vérbe akarta fojtani a magyarságot” –
fogalmazott 1923-ban, ezért nemzeti
önvédelemnek tartotta a „pozitív”,
azaz a keresztényeket előnybe helyező
antiszemitizmust, és a liberalizmus mé-
telyével az általa megalkotott fogalmat,
a „hungarizmust” állította szembe.

15.000,-
209., RÁTZ Kámán (1888-1951.) gép-
pel írt, autográf aláírásával ellátott,
levele 1941-ből „Mélyen Tisztelt
Ezredes Úr Kedves Barátom!” meg-
szólítással ismeretlenhez, a Magyar
Országgyűlés Képviselőháza dom-
bornyomású, angyalos címerével
díszített, levélpapírján A levélben
megkéri a címzettet, hogy a levelet vivő
Kulcsár Mihályt, akinek az apja orosz

fogságban is volt és frontharcos bajtár-
sa, „könnyebb munkára felvenni
méltóztasson”.
Kelt.: Bp., 1941. szept. 9.
1 lev. 1 beírt oldal
Rátz Kálmán (Komárom, 1888. –
Svájc, 1951) író, országgyűlési
képviselő, hivatásos katonatiszt, szélső-
jobboldali politikus. A Ludovika
Akadémia elvégzése után az I. honvéd
huszárezredben teljesített szolgálatot.
Részt vett az I. világháborúban, 1916-
ban orosz fogságba esett. Hazatérve,
1918-ban egyik alapítója volt a
(MOVE) elnevezésű katonai szerve-
zetnek. 1919 februárjában letartóztat-
ták. A Tanácsköztársaság alatt is
börtönben ült. 1920 után tevékenyen
részt vett az irredenta mozgalmakban.
A 30-as évek elején szembefordult a
kormánnyal, baloldali körökkel lépett
kapcsolatba, ennek ellenére 1935-ben
már Gömbös-féle, 1939-ben pedig nyi-
laskeresztes párti programmal válasz-
tották képviselőnek, miután előzőleg
Imrédyvel is szembefordult. 1941-ben
kilépett a nyilaskeresztes pártból és fél-
hivatalos kormánytámogatással Függet-
len Magyar Szocialista Párt néven új
nyilas ellenpártot alapított. 1944-ben a
németek letartóztatták, Mauthausenbe
hurcolták, ahonnan 1944 szeptem-
berében kiszabadult és visszatért
Magyarországra. 1948-ban Svájcban
telepedett le, ott is halt meg.

15.000,-
210., SZABÓ László, Csekefalvi
(1905-1984.), saját kezűleg, tintával
írt és aláírt képes levelezőlapja 1965-
ből „Édes Kálmán” megszólítással Dr.
Tompa Kálmánnak. Tartalma:
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„Köszönöm szépen a gyűjteményed
katalógusát; tudtam, hogy kincses bar-
langban élsz, de – ekkorában! A lista
elképesztő, pedig csak töredéke a
zsákmánynak. Szívből gratulálok és
szeretettel ölellek”.
Paddington, 1965.9.21
Szabó László, Csekefalvi, (Bp., 1905. –
Bp., 1984.) író, Baumgarten-díjas
(1936). 1935 és 1944 között a Magyar
Rádió irodalmi osztályának vezetője
volt. A Nyugat köréhez csatlakozott,
ugyanakkor a Válaszban és később a
Magyar Csillagban is jelentek meg írá-
sai. 1936-ban jelent meg Egy gondolat
bánt engemet c. első elbeszélése,
ebben Petőfi egy általa elképzelt párizsi
utazásának legendáját beszélte el. Az
1944-es német megszállás után lemon-
dott állásáról, Balatonföldváron, majd
Budán bujkált. 1945 után a
Képzőművészeti Főiskola újonnan
alapított művelődéstörténeti tanszéké-
nek vezetője lett. 1948 végén tanul-
mányútra Olaszországba utazott, s
nem tért vissza. Rómában és Firenzé-
ben élt, majd 1951-ben Londonban
telepedett le, s az angol rádió magyar
osztályának munkatársaként dolgozott.
Az emigráció szellemi életének egyik
vezetőjeként tevékenykedett.

15.000,-
211., SZABÓ Magda (1917-2007.)
író, költő, műfordító golyóstollal írt,
aláírt levelezőlapja Rába György
(1924-2011.) író, költőnek címezve,
amelyben értesíti „Tibor” emléktáblá-
jának leleplezéséről és szorgalmazza
dialógusukat, nehogy valamelyikük
emléktáblája előtt kelljen feltenniük a
kérdést miért nem beszéltek. Tibor,

Szobotka Tibor (1913-1982.) író, az
írónő elhunyt férje.
Kelt.: Bp., 1992. 02. 26.

6.000,-
212., WEÖRES Sándor (1913-1989.)
költő, író, műfordító, irodalomtudós
autográf, aláírt, golyóstollal írt „A
vándor üdvözlete” című versének kézi-
rata a Hotel Tisza, Szeged fejléces lev-
élpapírján. 
Szegeden, 1969 március végén. 1 lev.
1 beírt oldal.
Polner Zoltán (Szeged, 1933.–) író,
költő, újságíró 1969 tavaszán a
Csongrád Megyei Hírlap számára
készített interjút Weöres Sándorral és
feleségével, Károlyi Amyvel a Hotel
Tiszában. Még Károlyi Amyvel
beszélgetett az újságíró és költőtárs
Weöres Sándor kért egy lapot, amelyet
rögvest meg is kapott és a beszélgetés
folyamán megszületett a vers, amely
verseskötetben soha nem jelent meg.
Nyomtatásban a költő üdvözleteként a
Csongrád Megyei Hírlap közölte, s
most 44 év után nyújtja át Önöknek
Polner Zoltán bácsi a 100 éve született
költő-géniusz üdvözletét.

12.000,-

* * *

213., KISS József: Avar (Versek)
Bp., 1918. Athenaeum.
88 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Benedict
Henrik tanár úrnak tisztelete és barát-
sága jeléül – Kiss József 1917. XII. 20.
– Még dobog!” dedikált példány!
Dr. Benedict Henrik (1871-1926.)
orvos, tanár 1908-ban egyetemi
magántanár, 1918-tól egyetemi tanár,
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majd egészségügyi főtanácsos, miután
már 1913 óta a Zsidó-kórház belgyó-
gyászati főorvosa, majd igazgatója lett.
Rendkívül nagy tudományos munkás-
ságot fejtett ki.

8.000,-
214., KISS József:
Legendák a nagyapámról (Versek.)
Bp., 1911. A Hét. 1 kőnyomatos t.
(portré) 100 p. a költő arcképe Vadász
Miklós munkája. Első kiadás!
Kiadói festett aranyozott (Gottermayer)
egészvászon kötésben. Szép példány!

4.000,-
215., KISS József:
Mese a varrógépről (Költemény.)
Bp., 1884. Dobrowsky és Franke. 63
p. 4 kőnyomatos t. a táblák rajzai és a
szövegközti részben egészoldalas képek
Baditz Ottó munkái. Első kiadás!
Kiadói gerincén restaurált, díszesen
aranyozott, festett egészvászon dísz-
kötésben, a lapszélek körben arany
élmetszéssel.

6.000,-
216., KOMÁROMI János:
Cs. és kir. szép napok
(Bp., 1929.) Genius.
246 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben.
Dedikált példány!

2.500,-
217., KONRÁD György:
A cinkos
Bp., 1989. Magvető.
459 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Csetri Lajos tanár úrnak tisztelettel
– Konrád György” a szegedi egyetem
professzorának dedikált példány!

2.500,-

218., KÓNYA Lajos:
Honfoglalók (Versek.)
(Bp., 1949.) Athenaeum.
64 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Marosán munkája.
„Rajk András elvtársnak szeretet-
tel…” dedikált példány!

4.000,-
219., KOPÁCSI Sándor:
Az 1956-os magyar forradalom és a
Nagy Imre per
/Tanúk – korunkról/
New Brunswick (USA), 1980. M.
Öregdiák Szöv. Bessenyei György Kör.
64 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
220., KOPRÉ József:
Dunántúli délutánok – Versek.
(Bp., 1948.) Uranus.
62 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Tersánszky
Józsi Jenőnek és Sárinak barátsággal
és öleléssel – Bp., 1948 VII. 12.
Kopré József” dedikált példány!

4.000,-
221., KORDA Tibor:
Néked szól minden – Versek.
Bp., 1922. Pallas. 80 p. szövegközti és
egészoldalas rajzokkal illusztrálva,
amelyek Szigethy István művészi
munkái. Első kiadás!
Kiadói felragasztott rajzos címkével
illusztrált papírborítóban, amely
Szigethy munkája.
Számozott (250/241.), a szerző és a
grafikus által aláírt példány! A cím-
lapon Ferenczy Ferenc író autográf
névbejegyzése. A kötet egykori tulaj-
donosának néhány vígjátékát ismer-
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jük. Mimikri című vígjátékát Schöpflin
Aladár ismertette a Nyugatban.

4.000,-
222., KORODA Miklós:
A világ csak hangulat (I-II.)
Reviczky Gyula életének regénye.
Bp., (1939.) Singer és Wolfner.
(1.) 230 p. 1 sztl.lev.
(2.) 224 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Anyám melegszívű orvosának:
Török Hedvig doktor-nőnek hálával
és szeretettel…” dedikált példány!

6.000,-
223., KREUTZER Lipót:
Svájcz –
Gazdasági és társadalmi képek.
/M. Kereskedők könyvtára I./6./
Bp., én. Lampel R. 72 p.
Kiadói papírborítóban.
„Meleg kézszorítással: Kreutzer
Lipót” dedikált példány!

3.000,-
224., KRUPA András:
A csabai tornyon (Népdalok) –
Na cabianskej túrni (L’udové piense)
Békéscsaba, 1979. Megyei Könyvtár.
13 sztl.lev. 4 egészoldalas rajzzal,
amelyek Lipták Pál grafikusművész
munkái.
Kiadói papírborítóban. Számozott
(300/212.), aláírt bibliofil példány! 

2.500,-
225., KUNOSS Endre:
Szófüzér vagyis a tudomány, művész-
ség, társalkodás és költészet újonnan
alkotott, fölélesztett vagy idomított
szavainak jegyzéke.
Kassán, 1836. Ny.: Werfer Károly. 
VIII. 96 p. Harmadik, ismét 750
szóval bővült kiadás.

Kiadói papírborítóban.
6.000,-

226., KUZSINSZKY Bálint, Dr.:
Budapest régiségei – A főváros
területén talált műemlékek és történel-
mi nevezetességű helyek leírása. V.
Bp., 1897. A Székes Főváros. 164 p.
szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban. Budavári
főegyház, Régi zsidó feliratok Budáról,
Budapest a népvándorlás korában, Az
aquincumi múzeum és kőemlékei.
„Nagyságos Szamosi János egyetemi
tanár úrnak őszinte tisztelete jeléül –
Dr. Kuzsinszky” dedikált példány!

6.000,-
227., LACZKÓ András:
Bródy Sándor alkotásai és vallomásai
tükrében /Arcok és vallomások/
Bp., 1982. Szépirodalmi.
221 p. 2 sztl.lev. számos képpel
gazdagon illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Dedikált példány!

2.500,-
228., LAKOS András:
Álmok partján (Versek.)
Aszód, 1926. Vas József Petőfi-Ny.
72 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A címlap verzóján 12 soros, teljes
oldalas, aláírt verskézirattal dedikált
példány!

4.000,-
229., LÁSZLÓ Aladár:
Az aranybagoly – Regény.
Bp., 1925. Légrády.
160 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Ignotus Pálnak igaz szeretettel –
Budapest 1925. április László Aladár”
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dedikált példány! Vandriola szemész
doktor útja a marlini tébolydáig.
László Aladár (Bp., 1896.–Los
Angeles, USA, 1958.): újságíró,
színpadi szerző. A Nap, majd a Pesti
Hírlap munkatársa volt. Írt egyfelvoná-
sosokat, kabarétréfákat, szórakoztató
színdarabokat, többet filmre is vittek.
1935-ben szerződtette a Metro–Gold-
wyn-Mayer filmírónak, 1938-ban vég-
leg az USA-ban telepedett le, ahol
mint színdarab- és filmíró dolgozott.

A dedikáció címzettje (Veigelsberg
Pál, Budapest, 1901.– London, 1978.)
publicista, író, szerkesztő. Ignotusnak,
a Nyugat egyik alapítójának fiaként
Budapesten született 1901-ben. Maga
is a Nyugat munkatársa. Alig 18 éves
(1919), amikor a Tanácsköztársaság
idején aktív politikai szerepet vállalt.
Az 1956-os forradalom és szabad-
ságharc egyik előkészítője volt. A for-
radalom leverése után Londonba
ment, ahol 1962-ig az Irodalmi Újság
főszerkesztője.

4.000,-
230., LÁSZLÓ Gyula: Szent László
győri ereklyetartó mellszobráról
Különlenyomat az Arabona 1965. évi
7. számából.
(Győr, 1965. Xantus J. Múzeum.)
157-209 p. képekkel.
Kiadói papírborítóban.
A borítón „ ifj. Milós Róbertnek
szeretettel…” dedikált példány! 

3.000,-
231., LÁZÁR István:
Hágár – Napkeleti történet.
Nagyvárad, 1915. Nagyvárad Ny. és
Újságváll. 103 p. Második kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

„Nagyságos Tull Valérné urasszony-
nak mély és igaz tisztelettel…”
dedikált példány!

4.000,-
232., LÁZÁR István:
Omlik az udvarház (Erdélyi emlékek.)
Bp., 1931. Omnia. 266 p. Első kiadás!
Kiadói avantgárd jellegű illusztrált
papírborítóban.
„Vojka Antal kedves, régi barátom-
nak igaz szeretettel, szíves emlékül…”
dedikált példány! Az egykori tulaj-
donos „Tóni bácsi” 6 soros baráti
ajándékozó soraival 1947-ből.

4.000,-
233., LEGÉNY Elemér:
A lángszavú barát – Regény a
szabadságharc idejéből.
Bp., (1948.) Szent István-T. 209 p.
Kiadói félvászon kötésben.
„Budapest 1948-as centenáris könyv-
napján…” dedikált példány!

3.000,-
234., LONDESZ Elek: A mennyei
koldusasszony – Költemények.
Bp., (1929.) Athenaeum. – (Ny.: Spatz
Henrik.) 100 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Jeges Ernő munkája. „Adorjánné M.
Frida művésznőnek tisztelete jeléül –
Londesz Elek” dedikált példány!
A költő előbb szülővárosában, azután
Aradon, végül Bp.-en újságíró.
Lefordította Firduszi Sahnáméjának
egyes részleteit perzsából, valamint
angolból Marlowe Doktor Faustusát.
A dedikáció címzettje Adorjánné,
Mayersberg Frida tánctanárnő, a m.
kir. opera v. balett művésze, tánc-
tanára.

4.000,-
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235., LÓRÁNTH László:
Sírások és Sírásók (Versek.)
Bp., 1931. Civilizáció.
53 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Hoffman
Richárnak az irodalom nagybé
barátjának…” dedikált példány!
A zsidó költő verseit a kor jelentősebb
alakjainak ajánlja, mint Bálint Lajos,
Kemény Simon, Salamon Béla, Patai
József…

4.000,-
236., LOSONCZY Ádám:
Látomás a garázsban – Versek.
Bp., 1933. Vajda János T.
48 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Számozott (100/3.), aláírt és
„Plőtz Rudolf úrnak…” dedikált
példány!

4.000,-
237., LOVÁSZY Károly:
Pesti versek
Bp., (1911.) Dick Manó.
62 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Bíró Mihály munkája.

4.000,-
238., LUGOSSY Emma:
39 verbunktánc
Az előszót Muharay Elemér, a tarténel-
mi tanulmányt Morvay Péter írta.
Bp., 1954. Zeneműkiadó. 142 p. 1
sztl.lev. szövegközti rajzokkal és dal
kottákkal illusztrálva. „Mamukáéknak
sok szeretettel Emma” dedikált
példány! Lugossy Emma a magyar
tánckutatás és a Lábán kinetográfia
bevezetésének egyik korai úttörője a
Néptudományi Intézet Magyar tánc-
munkaközössége és a MTA Népzene-

kutató Csoportjának a megbízásából
végzett filmes táncgyűjtéseket 1947-
1956 között.

3.000,-
239., MADÁCH Imre: Mózes
- - drámai költeménye két részben.
Élő színpadra alkalmazta Keresztury
Dezső.
Bp., 1966. Magvető. 156 p. 2 sztl.lev.
Kass János egészoldalas eredeti rézkar-
caival gazdagon illusztrálva.
Kiadói illusztrált (Kass) egészvászon
kötésben. Az előzéklapon és a cím-
lapokon „Rácz Gábor úrnak nagy-
rabecsüléssel és tisztelettel – Kass
János – 2001. dec. 17.” különleges
rajzos művészi dedikációval!

6.000,-
240., MADELUNG, Aage:
A megbélyegzettek – Regény.
Fordította: Dr. Ifj. Bókay János.
Bp., 1916. Athenaeum.
439 p. Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói festett, illusztrált egészvászon
kötésben. „Baráti szeretettel - ifj.
Bókay János…” fordító által dedikált
példány! A Dán író fiatalon Orosz-
országba került, de onnan a forradalmi
mozgalmakban való részvétele miatt
menekülnie kellet. Ezen népszerű
műve a menekülő orosz zsidóság
regénye.

6.000,-
241., MADZSAR Gusztáv:
Letünt idők
Vállogatott darabok - - beszédeiből és
esztétikai dolgozataiból. Sajtó alá ren-
dezte: Dr. Barna Jónás.
Bp., 1931. (Ny.: Makói Friss Ujság,
Makó.) 103 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
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Madzsar Gusztáv (1864-1934.) 1888-
tól a makói polgári fiúiskola, 1895-től
a makói főgimnázium tanára, 1902-től
igazgatója.

2.000,-
242., A magyar békefeltételek
Bp., 1920. Táltos. 194 p.
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva. A trianoni
békediktátum teljes és hiteles szövege. 

4.000,-
243., MAGYAR István:
Mi az igazság a politikában
/Őszinte írások I./
Bp., (1938. Stádium.) 32 p.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

3.000,-
244., MAKKAI Sándor, Rónai
András, Asztalos Miklós, Gergely Pál:
A mi Erdélyünk
/Nemzeti könyvtár 24-26./
Bp., 1940. (Stádium Rt.)
111 p. 2 kétoldalas t. (képek)
Kiadói rajzos papírborítóban.

2.500,-
245., MÁRAI Sándor:
Mint a hal vagy a néger – Versek. 
Bp., (1930.) Pantheon.
58 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben. 

6.000,-
246., MÁRAI Sándor:
Vendégjáték Bolzanoban – regény.
(Bp., 1940.) Révai. 336 p. Első kiadás!
Későbbi aranyozott egészvászon kötés-
ben. Aláírt példány!

12.000,-
247., MARCZALI Henrik:
Mária Terézia 1717-1780.
/M. Történeti Életrajzok/

Bp., 1891. M. Történelmi T. 2 sztl.lev.
332 p. 19 t. (ebből 6 dupla, 2 kiha-
jtható hasonmás) a táblákon és a
szövegközt számos metszett képpel és
hasonmásokkal gazdagon illusztrálva.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

6.000,-
248., MARCZELL Mihály, Dr. és Dr.
Koszterszitz József: A kemény parancs
Bp., 1928. „Élet”.
VIII. 340 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. Marczell Mihály által 8 sor-
ban dedikált példány!

4.000,-
249., MÁRTON Gyula:
A kolozsmegyei Borsavölgy állatnevei
/Erdélyi M. Tudományos Int./
Kolozsvár, 1945. Minerva. 34 p.
Kiadói papírborítóban. Herman Ottó
munkájának méltó kiegészítője.

2.000,-
250., MÁTÉ Károly: A magyar
önéletírás kezdetei (1585-1750)
Pécs, 1926. Danubia. 52 p.
Kiadói papírborítóban. „Radnóti
Károlynak szíves emlékeztetőül közös
munkánkra…” dedikált példány! 

3.000,-
251., MEIGNAN, Abbé (Guillaume
René): Renan műve s a német itészet
Pest, 1864. Szent István-T. – Ny.:
Kozma V. 86 p.
Hozzákötve:
(LONKAY Antal): Magyar védhang-
ok Krisztus és a kereszténység mellett,
Renan és a Renanisták ellen
Pest, 1864. Lonkay Antal. – Ny.:
Vodiáner F. VIII. 295 p.
Korabeli félvászon kötésben.
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(A 2 mű kolligátuma) A tours-i érsek
és bíboros Renan munkáit ámításnak
tekinti. A kötet tartalmazza Kuthen
versét Renanhoz, Majer Károly, Pauer
János, Nogáll János, Bíró László,
Lonkay Antal írásait Renanról,
valamint Mindszenty Gedeon plébá-
nos, költő „Ecce Homo” című köl-
teményét.

12.000,-
252., MÉRAY Tibor:
Nagy Imre élete és halála
(Bp., 1988.) Magyar Október. –
Katalizátor Iroda. 388 p. 1 sztl.lev.
Első teljes, magyarországi szamizdat
kiadás, a korábbi emigráns kiadás
reprintje!
Kiadói illusztrált papírborítékban.

4.000,-
253., MIHÁLYFALVY F. Lajos:
Leánybosszú és egyéb apróságok a
való életből
Pécsett, 1903. Lechner Kornél.
1 t. 159 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói festett illusztrált szecessziós
(Taizs József) egészvászon kötésben.
„Szeretettel egyetlen testvéremnek –
Pécs 1903. júl. 23. Lajos” dedikált
példány!

3.000,-
254., MIKSZÁTH Kálmán:
Az én kortársaim
„Az Ujság” ajándéka előfizetőinek.
Bp., 1904. Az Ujság.-Ny.: Athenaeum.
3 sztl.lev. 1 t. (címkép, hártyapapírral)
190 l. 20 t. (több feliratos hártyapapír-
ral, hasonmás és 3 színes illusztráció-
val.) 1 sztl.lev. szövegközti rajzokkal
(Garay Ákos, Pap Henrik, Mühlbeck
Károly stb.), rajzos könyvdíszekkel,
különösen gazdagon illusztrálva.

Kiadói, félvászon kötésben, színes raj-
zos kaucsuk kötéstáblákkal, amelyek
Basch Árpád munkái.

12.000,-
255., MOLDVAY Győző:
Magam körül – Versek.
(Hódmezővásárhely, 1947.) Misztót-
falusi. 62 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Básti Lajos
színművésznek dedikált példány!
Az 56-ban bebörtönzött vásárhelyi
költő, a későbbi a Hatvani Galéria
igazgatójának első verseskötete.

4.000,-
256., MORAVCSIK Ernő Emil, Dr.:
Elmekór- és gyógytan
Bp., 1922. Universitás. XI. 464 p. 58
ábrával. Harmadik, átdolgozott kiadás.
Korabeli félvászon kötésben, a kötés-
tábla verzóján ex-libris.

4.000,-
257., MUNKAY János:
Korunk fő tévedései a religio körül
Egyházi beszédekben megfejtette: - -.
Pesten, 1853. Müller Emil.
5 sztl.lev. 293 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén díszesen aranyozott
félvászon kötésben. A széleskörű írói
tevékenységet folytató, ekkor kékkői
plébános első műve.

12.000,-
258., MURÁDIN Jenő:
Gy. Szabó Béla
Bukarest, 1980. Kriterion. 158 p. 1
sztl.lev. 54 p. (képtáblák) 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben,
illusztrált (Dunakanyar, pasztell) papír
védőborítóban. „Valkai Emiliának
igaz barátsággal – Gy. Szabó Béla
Kolozsvár” dedikált példány!

2.500,-
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259., MUSNAI László, Dr.:
Kőrösi Csoma Sándor
Halálának századik évfordulóján a
romániai magyar nép számára írta: - -.
(Nagyenyed), Aiud, 1943. Ny.:
Bethlen-Ny. 32 p.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
260., NADÁNYI Zoltán:
Szegényember naplója
(Berettyóújfalu), 1935. Szerző. – (Ny.:
Adler József.) 126 p. 1 sztl.lev.
Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Nagy Samu főszerkesztő úrnak igaz
tisztelettel – Nadányi Zoltán”
dedikált példány! A Nyugat költője,
Bihar megye főlevéltárosa, élvezetes
novelláit a Budapesti Hírlap, Az Est, a
8 Órai Újság egykori újságíró,
szerkesztőjének dedikálja.

8.000,-
261., NÁDOR József:
A mindenki költője –
Versek, gondolatok.
Bp., 1936. Nádor Kálmán. 1 rajzos t.
(portré) 104 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Lakatos Gézának a lelkes muzsikus-
nak barátsággal, szeretettel…”
dedikált példány! A költő verseit
Márai Sándornak, Kalmár Pálnak,
Erdős Renének, Kodály Zoltánnak
ajánlja. Nádor József (Bp., 1876 – Bp.,
1967.): dalszerző. 1889-től apja, - -
Kálmán zeneműkereskedésében dolgo-
zott, majd annak halála után 1917-ben
a cég tulajdonosa lett. Többek között
Lehár Ferenc-műveket is kiadott. A
Magyar Zeneszerzők és Szövegírók
Szövetkezetének egyik alapítója volt. Írt

táncdarabokat, gyermekdarabokat és
számtalan magyar nótát. Legismertebb
szerzeménye A ti utcátokban fényesebb
a csillag…c. dal.

4.000,-
262., NAGY Iván Dr., vitéz:
Az európai kisebbségi intézetek
/A Pécsi M. Kir. Erzsébet
Tud.egyetem… kiadványai 10./
Lugos, 1929. „Magyar Kisebbség”. –
Husvéth és Hoffer kny. 39 p.
Kiadói papírborítóban. „Dr. Mályusz
Elemérnek igaz tisztelője – a szerző”
dedikált példány!

6.000,-
263., NAGY József:
Gyakorlati latin alaktan
Debrecen, 1936. Dr. Bertók Lajos.
107 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Kálmán barátomnak szeretette: -
Jóska. Szeghalom, 1937. jan. 8.”
dedikált példány!

3.000,-
264., NAGY Lajos: Falu
Bp., 1946. Szikra.
141 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Dési-Huber István munkája.
„Könyvnap 1946 – Nagy Lajos”
dedikált példány!

6.000,-
265., NAGY László:
Ég és Föld – Oratórium.
/Mikrokozmosz füzetek/
Bp., 1971. Szépirodalmi. – (Ny.:
Kner.) 29 p. 2 sztl.lev. 1 könyvjelző
mell. Kondor Béla egy rézkarcával.
Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Bibliofil igényű kiadás. „Kozma
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Károlynak jó emlékül: Nagy László”
dedikált példány! A dedikáció
címzettje filmes szakember, tanár, a
Művészeti Szakszervezetek Szövetsé-
gének főtitkára.

8.000,-
266., NAGYIVÁNYI Zoltán:
Moszkvai lányok – Regény.
(Bp., 1936.) Révai.
3 sztl.lev. 271 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. A bolsevista Oroszország lányai,
„mátyuskái”. „Őszinte tisztelettel
Nagyiványi Zoltán Budapest, 1936
könyvnap” dedikált példány!

4.000,-
267., A Napkelet lexikona I-II.
A két kötet tartalmaz 30.000 címszót,
57 lap műmellékletet, 12 színes
térképet, 530 szövegközti ábrát, 11
szövegközti térképet és számos sta-
tisztikai kimutatást.
Bp., 1927. M. Irodalmi T- (1.) VIII.
740 p. (2.) 738 p.
Korabeli félbőr kötésben. (2 db.) 

12.000,-
268., NÉMETH László:
Társadalmi drámák I-II.
Bp., 1964. Szépirodalmi.
(1.) 481 p. 1 sztl.lev. (2.) 702 1 sztl.lev.
Második, bővített kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben. Az első
kötet címlapján „Polner Zoltánnak,
aki szereti ezt a könyvet, barátsággal:
Hódmezővásárhely 1968 október 9
Németh László” dedikált példány!
A dedikáció címzettje Polner Zoltán
(Szeged, 1933.–) író, költő, újságíró,
néprajzkutató. (2 db.)

6.000,-

269., NITTI, Francesco:
Európa hanyatlása –
Az ujjáépítés útjai.
Bp., 1923. Pallas. 1 t. (portré) 227 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben.

3.000,-
270., OROSZ Iván:
A költő szót kér – Versek.
Bp., 1944. Szukits. 208 p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben.
Dedikált példány!

3.000,-
271., OSVÁTH Béla:
Szigligeti
/M. Irodalomtörténeti Társ./
Bp., 1955. Művelt Nép.
1 t. 168 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Csetri Lajos barátomnak a közös
egyetemi évek emlékére, szeretettel: -
Osváth Béla” a szegedi egyetem pro-
fesszorának dedikált példány!

3.000,-
272., PÁRIS Ernő: Egy életművész
vidám utazása az élet körül
Bp., 1936. Szerző. 95 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.

3.000,-
273., PARISIS Msgr. (arrasi püspök):
Anti-Renán vagyis bebizonyítás, hogy
Jézus Krisztus valóságos Isten
Budán, 1864. Nagel és Wischán.
2 sztl.lev. 52 p.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
274., PASZTERNÁK, Borisz
Leonyidovics: Karácsonyi csillag –
Kései versek (1945-1960.)
Fordította: Gömöri György és Sulyok
Vince.
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Washington, 1965. Occidental Press.
59 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. A Nobel-díjas Doktor Zsivágó
írójának versei, aki hazájában a
Szovjetunióban hazaárulással vádoltak. 

4.000,-
275., PATAKY Nándor:
A betegápoló irgalmas-rend történeti
kifejlése / I. kötet: Istenes Szent János
élete. Unicus, több nem jelent meg!
Egerben, 1868. Ny.: Érseki Lyceum.
122 p. 1 sztl.lev.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 

8.000,-
276., PAYR Sándor, Dr.:
Hajnóczi Sámuel és fia, József
Egy lelkész, kinek tudós fia vérpadon
halt meg. Kettős életrajz a francia
forradalom idejéből.
Sopron, 1934. Ny.: Székely és Tsa.
33 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
277., PÉCHY Blanka:
Jászai Mari
Bp., 1960. Magvető. 378 p. 16
kétoldalas t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben.
„A drága Horay Gusztáv professzor-
nak jó híve – Péchy Blanka” dedikált
példány! A dedikáció címzettje
világhírű szemész főorvos.

4.000,-
278., PECZ Vilmos:
Ujgörög nyelvtan
Olvasmányokkal és bevezetéssel az
ujgörög nyelvtudományba.
Bp., 1894. Franklin-T.
217 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén címkével ellátott

egészvászon kötésben. „Nagyságos dr.
Szamosi János egyetemi tanár úrnak
tisztelettel – a szerző” dedikált
példány! A kötet számos költeményt
közöl Christopulostól, Rhegastól,
Rhankabestől.

8.000,-
279., PÉCZELY Attila:
Beszélgetések a népzenéről
Bp., 1944. (Ny.: Athenaeum.)
102 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Jeges Ernő munkája. „Éva „néni”-nek
szeretettel…” dedikált példány!
Bartók, Domokos Pál Péter, Kodály,
Lajtha, Pécely, Vikár gyűjtéseiről szóló
tanulmányok.

4.000,-
280., PETERDI Andor:
Éneklő zarándok - - uj versei.
(Bp.), 1925. (Szerző.)
78 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Számozott (31.), „Dr. Lenkei
Henrik titkár urnak hálás szívvel –
Peterdi Andor” dedikált példány!
A költő Várnai Zseni költőnő férje. A
két világháború közötti időszakban
műkereskedőként dolgozott. 1942-től
az ellenállási mozgalomban tevé-
kenykedett. Ő fordította le Émile
Verhaeren verseit.

4.000,-
281., PETHŐ Sándor:
Csillagos órák – 41 vetércikk.
(Bp., 1939. Szerző. – Ny.: Globus.)
217 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
282., PLATÓN: - - összes művei I-II.
Bp., 1943. M. Filozófiai T.
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(1.) VI. 1180 p. (2.) 1131 p.
Kiadói félvászon kötésben. (2 db.) 

15.000,-
283., PONSON du Terrail:
Rocambole élete és kalandjai I-III.
I. A rejtélyes örökség. II. A Szívrend
lovagjai. III. Baccarat diadala.
Bp. –Wien, én. Danubia. (1.) 343 p.
(2.) 398 p. (3.) 400 p.
Kiadói egységes, feliratos egészvászon
sorozatkötésben. (3 db.)

8.000,-
284., QUASIMODO, Salvatore:
Nyitott ív (Versek.)
Válogatta, fordította, a bevezetőt és az
utószót írta: Képes Géza.
Békéscsaba, 1982. Megyei Könyvtár.
18 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Számozott
(100/80.), bibliofil példány! A kötet
tartalmazza „A Balaton partjairól”
című versét. A második világháború
utáni költészetéért 1959-ben irodalmi
Nobel-díjjal tüntették ki. Többször járt
Magyarországon, 1961-ben Balaton-
füreden gyógykezeltette magát és több
versében is a balatoni tájról és
Füredhez kötődő érzelmeiről írt, még
fát is ültetett a Balaton-parti sétányon. 

2.500,-
285., (RADNÓTI Miklós – Dénes
Béla): Korunk – Tizenkét fiatal költő.
Forgács Antal, Habán Mihály, Hajnal
Anna, Jékely Zoltán, Kis Ferenc,
Radnóti Miklós, Rónai Mihály
András, Sértő Kálmán, Toldalaghy
Pál, Vas István, Weöres Sándor, Zelk
Zoltán. Összeállította: - -. A bevezető
tanulmányt írta: Fejtő Ferenc.
Bp., 1935. Független Szemle.
140 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!

Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben, szép állapotban. 

6.000,-
286., RAFFY Ádám:
Örök szomjúság –
Duse Eleonora életregénye.
(Bp., 1948.) Magyar Téka.
249 p. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben. A világhírű
olasz színésznő életének regénye. „Sza
Magdi asszonynak őszinte, jó barát-
sággal…” - Szabó Magdának dedikált! 

8.000,-
287., RÁKOSI Mátyás: A Kommu-
nisták Magyarországi Pártjának mega-
lakulása és harca a proletárforra-
dalom győzelméért. A Magyar
Tanácsköztársaság. /MDP Pártfőis-
kolája M. Párttörténeti Tanszék/
Bp., 1954. Szikra. 59 p.
Kiadói papírborítóban. A szövegben
több helyen piros ceruzás aláhúzások.
A Rákosi által tartott előadás szövege
az MDP Pártfőiskoláján. Rákosi
Mátyás által aláírt példány! A Rákosi
Mátyás kézjegyével ellátott könyveket
már az előző rendszer begyűjtötte, a
dedikált és kézjegyével ellátott
könyvek különösen ritkák!

20.000,-
288., RAMUZ, C.-F.:
Üldözött vad – Regény.
Fordította: Gyergyai Albert.
(Bp., 1940.) Révai. 243 p.
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban. „Szabó Miklós-
né úrnő őméltóságának nyári olvas-
mányként küldi, kézcsókkal s mély
tisztelettel – a fordító” Gyergyai
Albert által dedikált példány!

8.000,-
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289., REFFO Jenő:
Az utolsó ítélet és a világ vége
Az eredeti olasz kiadás után fordította:
Görgényi Jenő tasnádi plébános,
kiérd. esperes.
Nagy-Várad, 1913. Szent László Ny.
361 p. 3 sztl.lev. Második kiadás.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva. Ritka!

6.000,-
290., REMENYIK Zsigmond:
Olivér és az emberi világ
/Apocalipsis humana/
(Bp., 1936.) Athenaeum.
216 p. szövegközti rajzos karika-
túrákkal, amelyek E. Kandó Gyula
munkái. Első kiadás!
Kiadói gerincén átkötött félvászon
kötésben, rajzos táblával, amely E.
Kandó munkája. A szentendrei
grafikusművész Bortnyik Sándor
növendéke. Kornis Kató színésznőnek
felejthetetlen utazásaik emlékére 6
sorban dedikált példány!
Kornis Kató, Kornis (Kertész) Mihály
édesanyja, akinek tiszteletére vette fel a
Kornis írói nevet. A harmincas évek
elején verseket mondott, gyakran fel-
lépett a Vajda János társaságban,
találkozott életében József Attilával,
sokat beszélgetett Radnótival, és ő is
járt rövid ideig pszichoanalízisre.
Remenyik az Apocalipsis Humana
regénysorozatában a század első
negyedében széthulló úri társadalom
életét, a vidéki kúriák süllyedő világát
ábrázolta éles szatírával és erős kritikai
hajlammal. Oliver és az emberi világ
című alkotása egy tetű kalandjait,
vélekedéseit mondja el ironikus for-

mában, s voltaképp az író agnoszti-
cizmusának kifejeződése. Regényeiben
voltaképp filozófiai tételeit fejti ki.
Műveinek két uralkodó övezete van: a
kaland és a példázat. Ez a két szó
Remenyik művészetének kulcsfogalma.
A Voltaire által is tisztelt, pszeudo-le-
velekben követett és vállalt kisregényei-
hez hasonlíthatók megoldásai. 

12.000,-
291., (REMSEY Jenő György),
Névtelen: A fénytorony – Versek.
Gödöllő, 1940. Kalántai Ny.
257 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
gödöllői Nagy Sándor munkája.
„Az én kedves drága Palugyay
Ferencz testvéremnek örök szeretettel
– Gödöllő 940. X. 8. Remsey György”
dedikált példány! A festőművész,
költő maga is a Nagy Sándorék
gödöllői művésztelepének tagja. Mivel
hosszú élete végéig Gödöllőn élt,
mindvégig ápolta a gödöllői művész-
telep szellemi hagyományait, és számos
emlékét is megőrizte.

6.000,-
292., RENAN Ernő: Jézus élete
Lipcse, 1864. Wigand György.
4 sztl.lev. 399 p.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Korabeli gerincén vaknyomással
díszített félbőr kötésben. Az oriental-
ista, teológus író alapmunkája, amelyet
ellen a francia püspökség is panaszt
emelt, tiltott könyv lett, antiklerikális
műként bélyegezték meg.

12.000,-
293., RÓNAI Károly Dr., Osgyáni:
A Tóra és népe –
A zsidókérdés megvilágítása.
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Bp., 1929. Held J. 224 p.
Kiadói, gerincén vászoncsíkkal meg-
erősített papírborítóban. 1945-ben
betiltott, bezúzásra, megsemmisítésre
ítélt, „első listás”, rendkívül ritka
antiszemita munka!

8.000,-
294., ROTT Nándor, Dr.:
A csoda és a természettudomány
Bp., 1907. Szent István-T.
113 p. 1 sztl.lev.
Hozzákötve:
SZEGHY Ernő, dr.: A buddhizmus és
a kereszténység
Bp., 1909. Szent István-T.
80 p. 1 sztl.lev.
ZUBRICZKY Aladár dr.:
A kereszténység lényege
Bp., 1907. Szent István-T.
96 p. 21 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben, az első
mű kiadói papírborítójának címlapja a
kötéstáblára ragasztva, a többi mű
borítója bekötve. (3 mű, egybekötve) 

6.000,-
295., RÖCK Gyula:
A fehér Faust – Drámai költemény.
Bp., 1935. Kókai Lajos. 174 p. 1
sztl.lev. szövegközti rajzokkal, amelyek
Muzsinszki Nagy Endre művészi
munkái. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. „Balázs
Győző úrnak tiszteletből, szeretettel –
szerző” dedikált példány!

4.000,-
296., SÁGI Pál:
Titkok könyve (Írások arról, amit az
olvasó kevéssé ismer.)
Bp., (1943.) Griff.
184 p. 10 kétoldalas t. (képek)
Kiadói félvászon kötésben.

„Dr. Szrubián Dezső detektívfőnök
úrnak igaz tisztelettel és nagyrabec-
süléssel – Sági Pál” dedikált példány!
Szrubián volt, aki a Tisza gyilkosság
gyanúsítottait kihallgatta és részt vett a
nyomozásban.

2.500,-
297., SALAMON Béla:
Hej, színművész!...
Bp., 1939. Szerző.
1 t. (szerző) 240 p. Negyedik kiadás.
Kiadói, a szerző portréjával illusztrált,
festett egészvászon kötésben.
„Wiesner Irma kedves barátomnak
szeretettel – Őnagyságának tisztelő
kézcsókkal…” dedikált példány!

3.000,-
298., SALÁNKI László, Dr.:
Ideg- és elmegyógyászati compendium
Átnézte és előszóval ellátta:
Dr. Benedek László.
Debreczen, 1924. Harmathy Kk.
VI. 103 p.
Korabeli félvászon kötésben, a kötés-
tábla verzóján ex-liris Dr. Czagány
Ferenc (fametszet).

4.000,-
299., SARDÁ Y SALNANY Félix:
A liberalizmus bűn – Égető kérdések.
A szerző engedélyével fordította:
Dr. Csápori Gyula.
Esztergom, 1888. (Ny.: Buzárovits G.)
XV. 216 p. 2 sztl.lev.
Első magyar nyelvű kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
Betiltott, rendkívül ritka mű!

24.000,-
300., SASHEGYI Oszkár: 
Német felvilágosodás és magyar cen-
zúra 1800-1830
/Minerva-könyvtár 130./
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Bp., 1938. Kir. M. Egyetemi.
105 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
301., SAYOUS Eduard: A mongolok
betörése Magyarországba 1241-1242
/Olcsó könyvtár/
Bp., 1877. Franklin-T. 45 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3.000,-
302., SCHÉNER Mihály:
Diabolikon – Ördögjárás. (Versek.)
/Új Aurora füzetek/
Békéscsaba, 1987. (Új Aurora.) 26
sztl.lev. számos rajzzal, amelyek a
szerző neoavantgárd expresszív jellegű
szürreális alkotásai.
Kiadói papírborítékban. „Vegyétek
körül magatokat szépséggel a rossz
ellen…” sorokkal és 5 soros versikév-
el, és egy „ördögi” rajzzal „Márai
Verának szeretettel Schéner Mihály
1988 karácsony” művészien extra-
vagánsan dedikált példány!

3.000,-
303., SCHERMANN Szilárd, Dr.:
Kassa és a kassai hegyek kalauza
Bp., 1944. Mo-i Kárpát Egyesület.
352 p. (321-352 p. kétoldalas kép-
táblák) 1 kihajtható térk. 1 kihajtható,
rajzos panoráma kép 1 nagyméretű,
kihajtható térk. mell.
Kiadói papírborítóban.
„Lindner Károly kedves barátomnak
– Bp. 950. II. 19. Schermann
Szilárd” dedikált példány!

6.000,-
304., SCHERZ Ede: A rádió humora
Bp., 1931. Szerző. 110 p. 1 sztl.lev.
szövegközti rajzokkal.
Kiadói félvászon kötésben.

„Szeretettel Scherz bácsi” dedikált
példány! Hozzátartozik: A Magyar
Film Iroda fotó-képeslapja „Scherci
bácsi a rádióban”.

3.000,-
305., SCHNEIDER József:
Ujabb költemények
Bp., 1897. Ny.: Polacsek Mór.
3 sztl.lev. 92 p. 1 sztl.lev. bordó keret-
díszes lapokkal és apró bájos könyv-
díszekkel illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói festett, illusztrált pergamen
borítóban.

2.500,-
306., SHAKESPEARE –Breviárium
Alexander Bernát előszavával.
Bp., 1924. Világirodalom.
287 p. 8 t. (képek)
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
kötésben.

3.000,-
307., SINKA István: Balladáskönyv
Bp., 1943. Magyar Élet.
64 p. számos szövegközt színes, rajzos
képpel, amelyek Muhoray Mihály
munkái. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos
(Muhoray) papír védőborítóban.

3.000,-
308., SIPOS Iván: Árnyékok a
szívben – Három kisregény.
(Bp., 1929.) Szerző.
143 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Nyigri Imre kollégámnak…”
dedikált példány!

4.000,-
309., SOLOCHOW, Michail:
A csendes Don I-IV.
Magyar nyelvre fordította: Szurán
Renée, Benamy Sándor, Kovai Lőrinc.
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(Bp., 1940.) Cserépfalvi.
(1.) 504 p. (2.) 544 p. (3.) 540 p. 2
sztl.lev. (4.) 418 p. 1 sztl.lev. az eredeti
orosz kiadás rajzaival.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói egységes rajzos papírborítóban,
amely Gábor Pál munkája. (4 db.)
Az első kötetben még teljes kiadásként
beharangozott művet befejező kötetét a
cenzúra megcsonkította, így csak 1945-
ben jelenhetett meg az utolsó a cenzúra
által kitörölt részeket magába foglaló
V. kötet.
Hozzátartozik: 
SOLOCHOW, Michail:
A csendes Don V. befejező kötet.
Bp., 1945. Cserépfalvi. 195 p.
Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban. Így együtt a teljes
magyar nyelvű első kiadás rendkívül
ritka! Nagyívű regényeposzát, a
Csendes Dont húszévesen, 1925-ben
kezdte el, s amikor 1928-ban az első
két kötet megjelent, neve egy csapásra
ismertté vált. A Csendes Dont már a
harmincas években számos nyelvre
lefordították, a világirodalom egyik
legolvasottabb könyve lett. Az 1912-22
között játszódó regény a hagy-
ományokhoz ragaszkodó kozák család
felbomlásának története. Az alkotás
azonban annyira elütött a szocialista
realista eszményeknek egyébként
minden téren megfelelő solohovi
életműtől, hogy a plágium vádja már
1929-ben felmerült. A gyanút táplálta,
hogy egy kezdő, fiatal és képzetlen
irodalmár rukkolt elő a remekművel,
aki élete hátralévő fél évszázadában
meg sem tudta közelíteni ezt a

minőséget, ráadásul olyan események-
ről is életszagúan írt, amelyek idején
még iskolás volt. Az elmélet szerint a
könyv valódi szerzője egy Fjodor
Krjukov nevű, 1920-ban elesett
fehérgárdista tiszt lett volna, az ő
zsákjában talált kézirat alapján látott
neki Solohov a Csendes Donnak. A
vita évtizedekig nem csillapult,
mígnem 2000-ben, az író születésének
95. évfordulóján rendezett moszkvai
kiállításon bemutatták a Csendes Don
elveszettnek hitt kéziratát. Az Emberi
sors című regényéért 1965-ben
Irodalmi-Nobel díjat kapott.

15.000,-
310., SÓLYOM Sándor, Dr.:
Ismerd meg magadat
Bp., 1947. Stephaneum.
174 p. 1 sztl.lev. Negyedik kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Szeretettel Dr. Sólyom Sándor”
dedikált példány!

4.000,-
311., SOMLYÓ György:
Emlék a jelenről – Versek.
Bp., 1958. Szépirodalmi. 1 t. (portré)
98 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Megjelent 1000 példányban. „Major
Tamásnak szeretettel – Somlyó
György…” dedikált példány! A
dedikáció címzettje a Nemzeti Színház
egykori igazgatója, aki sokáig élet és
halál ura volt a művészvilágban, egye-
sek szerint Horthy törvénytelen gyer-
meke, de Kádár is kedvelte.

4.000,-
312., SOMOGYI (Antal): Szók
Szegeden, 1844. Ny.: Grünn János.
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49 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A borító verzóján ajándékozó sorok,
amelyek vélhetően a szerző autográf
sorai: „Lovrics József … megyés
püspök úr Ő méltóságának”. 
Nyelvészeti munka.

12.000,-
313., SOMOGYI Pál:
Pastorale – Versek.
Bp., 1945. Hungária.
46 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Básti Lajos
színművésznek dedikált példány!

4.000,-
314., SOMSSICH (Pál), Paul von:
Das legitime Recht Ungarns und
seines Königs
Bécs, 1850. Jasper, Hügel & Manz.
X. 1 sztl.lev. 159 p.
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben, körben festett lapszélekkel, a
kiadói papírborítók a könyvtestbe
kötve. Somssich Pál (1811-1888) poli-
tikus, az 1847-1848. évi ország-
gyűlésen Baranya vármegye követe, az
alsótáblán a mérsékelt konzervatívok
egyik vezére, vezérszónoka. Deák és a
Deák-Párt híve és támogatója.

8.000,-
315., SÓS Endre:
A demokrácia öngyilkossága
A weimari Németország végzetes útja.
(Bp., 1947.) Magyar Téka.
232 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban. 

3.000,-
316., SÓS Endre:
Európa drámája
/Korszerű magyar írások/
Bp., 1936. Viktória.

147 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„A nacionalizmus ébredése; Sztálin,
Mussolini, Hitler; Európa és Anglia…

3.000,-
317., SÓS Endre: Zola
/A Kultúra mesterei/
Bp., 1952. Művelt Nép.
1 t. (Zola) 132 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. „Dr.
Lax László elvtársnak őszinte nagy-
rabecsüléssel…” dedikált példány! 

4.000,-
318., STODDARD, L(othropp).:
Lázadás a civilizáció ellen
Bp., (194?.) Stádium. 216 p.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. A szerző amerikai
történész és fajbiológus. Ő az egyes
fajták biológiai megromlásának, az
emberiség felhígulásának, az aljaember
rohamos szaporodásának tulajdonítja
a válságot. A világzsidóság céltudato-
san segíti elő, hogy ez a folyamat meg-
gyorsuljon. Elveit a náci Németország
használta fel a zsidók üldözésére.
1945-ben betiltott, bezúzásra,
megsemmi-sítésre ítélt „elsőlistás”
munka!

6.000,-
319.. STRAUSZ Adolf:
A római ghettó – A római zsidó
hitközség 2300 esztendős története.
Bp., 1929. Genius. 286 p. 1 sztl.lev.
számos szövegközti képpel.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Ritka!

8.000,-
320., SULYOK, Desiderius (Dezső):
Zwei Nachte ohne Tag – Ungarn
unter dem Sowjetstern.
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Zürich, (1948.) Thomas-Verlag.
464 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
Sulyok Dezső (Simaházapuszta, 1897.
március 28. – New York, 1965. május
18.) magyar politikus, országgyűlési
képviselő. A szélsőségektől élesen
elhatárolódott, ebbe beleértve Lenin,
Sztálin, Hitler és Mussolini gondo-
latait is. 1945 szeptemberében mint a
kormányon lévő Kisgazdapárt jelöltje
került a Pénzintézeti Központ élére. A
Népbíróságon az Imrédy-per vádlója
volt, népügyészi rangban. Sulyok
Dezső politikai pályájának csúcspontját
ekkor érte el, mert a köztársasági
elnökké választott Tildy Zoltán után ő
lett a párt miniszterelnök-jelöltje. De
miniszterelnök már nem lehetett, a
hírhedett szalámitaktika révén. 1946.
március 12-én a Baloldali Blokk
követelésére 19 társával együtt kizárták
a Független Kisgazdapártból és ezzel a
párt végleges szétverése is kezdetét
vette. Az 1947-es választásokat még
megvárta, majd annak lezajlása után
egy héttel, augusztus 14-én elmenekült
az országból az Amerikai Egyesült
Államokba. Még ebben az évben,
1947. október 7-én megfosztották
állampolgárságától. Ezen kötet
memoárjainak első kiadása. Ritka! 

8.000,-
321., SZABÓ József, Dr.: Selmecz
környékének geologiai viszonyai
Selmeczbányán, 1886. Ny.: Joerges
Ágost özv. 88 p.
Kiadói papírborítóban.
Selmecz kőzeteinek ismertetése. Ritka!

8.000,-

322., SZABÓ Károly:
A magyar vezérek kora
Árpádtól Szent Istvánig.
Bp., 1883. Ráth Mór. VIII. 448 p.
Korabeli gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben.

6.000,-
323., SZABÓ László, Cs(ekefalvi):
Egy gondolat bánt engemet…
(Bp., 1936.) M. Bibliofil Szövetség.
57 p. 3 sztl.lev. lapszámozáson belül
Fáy Dezső 12 művészi kőrajzával
illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A M. Bibliofil
Szövetség tagjai számára készült Bisztai
Farkas Ferenc által tervezett mű,
kereskedelmi forgalomba nem került.
A szedést és nyomást Pápai Ernő
Műintézete végezte. A kőrajzokat
Révainál nyomták, a Diósgyőri
Papírgyár merített papirosára.
Szekfű Gyula történész, írónknak
dedikált példány!

12.000,-
324., SZABÓ Magda:
Mózes egy, huszonkettő
Bp., 2001. Európa. 192 p.
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban. „Zsófikának szép
életet kíván ezen a szép napon - Szabó
Magda” dedikált példány!

4.000,-
325., SZABÓ T. Attila, Gálfy Mózes,
Márton Gyula: Huszonöt lap
„Kolozsvár és vidéke népnyelvi
térképé”-ből
/Erdélyi tudományos füzetek 181./
Kolozsvár, 1944. Erdélyi Múzeum-Egy.
42 p. 25 kihajtható t.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
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326., SZABÓ T. Attila: A magyar
helynévkutatás a XIX. században
/Erdélyi M. Tudományos Int./
Kolozsvár, 1944. Minerva. 85 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
327., SZABOLCSI Bence:
Tinódi zenéje /Magyar zenei dolgoza-
tok 6.– Kodály Zoltán/
Bp., 1929. (Szerző. – Ny.: Tipográfiai
Műintézet.) 20 p.
Kiadói papírborítóban. „Dr. László
Zsigmondnak igaz nagyrabecsüléssel –
Szabolcsi Bence” dedikált példány!
Hozzátartozik:
Szabolcsi Bence:
Tinódi Sebestyén dallamai
(Bp., 1920. Ny.: Pesti kny.) 35 p.
A „Cronica” eredeti falemezekbe
vésett kottáinak hasonmásaival.
Szabolcsi, mint zenetudós a magyar
zenetudományi kutatás megteremtője.

4.000,-
328., SZÁDECZKY Béla: A vallásügyi
sérelmek történetéből / A reversális-
ügy története Magyarországon
Kolozsvár, 1899. Ajtay K. Albert
Magyar Polgár kny. 2 sztl.lev. 55 p.
Kiadói papírborítóban.
„Gyula bátyámnak szeretettel Béla”
dedikált példány!

4.000,-
329., SZÁDECZKY Béla:
Péter Apostol élete és tanai
Az evangéliomok, Péter két levele és az
apostolok cselekedeteiben közölt
beszédei alapján. Különlenyomat.
Kolozsvárt, 1900. Ny.: Gombos
Ferencz. 2 sztl.lev. 69 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-

330., SZÁDECZKY K. Lajos, Dr.:
Gróf Bethlen Miklós rabságában írt
emlékiratai, imádságai (1704-1714)
Különlenyomat – Budapesti Szemle
1923./554. szám.
Bp., 1923. (Ny.: Franklin-T.)
1 sztl.lev. 34 p.
Kiadói papírborítóban.
„Szádeczky Kardoss Elemér kedves
öcsémnek…” dedikált példány!

4.000,-
331., SZÁSZ Béla:
Földkérdés Rómában
Bp., 1935. Szerző. – Attila Ny. 212 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Szép példány!

4.000,-
332., SZÁSZ Endre – Hárs György:
Tejút – Milky way
Magyar és angol nyelven. Angolra
fordította: Brian Mclean. A kötetet ter-
vezte: Sebestyén Lajos. A kötetben
szereplő művek fotóit Meződy Ö.
István készítette.
(Bp., 1992.) Littoria. – (Zenemű Ny.
Kft.) 189 p. 1 sztl.lev. (1-59 oldalig
Hárs György műve Szász Endre
rajzaival, 63-189. oldal Szász Endre
festményeinek fotói a lapok mind két
oldalán) 1 eredeti festmény melléklet-
tel a hátulsó kötéstábla verzójába. A
festmény: Női portré, olaj, fotópapír.
20x27 cm.
Kiadói vörös bársonykötésben, a
kötéstáblán a művész szignója, a
kötéssel megegyező bársony tokban.
Számozott (50/16.) példány! Az 50
példányban készült mű festménymel-
lékleteit szinte minden példányból a
tulajdonosok kivették (fel nem róható
módon, hiszen Pazar művek), ezért
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festménymelléklettel különösen érté-
kes bibliofil kötet.

120.000,-
333., SZÉCSI Ferenc: Napraforgó –
Új versek és versfordítások.
Bp., 1924. Lampel R.
115 p. Első kiadás!
Kiadói Rajzos papírborítóban, amely
Bér Dezső munkája.
„Szebenyi Sándornak szerető szóval
és szívvel…” dedikált példány!
A dedikáció címzettje többek között Az
Est, Érdekes Újság, Képes Sport
szerkesztője. A költő egyben író,
nyelvész azonos az Idegen szavak
szótárának (1936) és a Szállóigék
(1937) szerzőjével. Szécsi Pál tánc-
dalénekes apja, akit zsidó származása
miatt agyonlőttek. Pali ekkor még 1
éves sem volt, nevelőszülőkhöz került,
amely nyílván hatással volt későbbi
tragikus öngyilkosságára.

6.000,-

SZÖGEDI IRODALOM

Szegedi írók, költők, történészek
műveiből válogattam egy fűzérre valót,

miként a hírös szögedi nemes
paprikát szokás fölfűzni. Egytől-egyig

nemesek, és becsesek. Elfeledett
költők ritka műveivel fűszerezve, akik
Juhász, Móra, vagy épp József Attila

szavait itták, így róluk sem illik
megfeledkezni.

334., BALÁZS György, Dalmát
József, Jécsai (Bohn) Andor Ferenc,
Kállay István, Ráth József, Ifj. Tóth
László, Várady Rózsa): Úton – Fiatal
szegedi költők anthológiája.

Szeged, 1939. (Ifj. Tóth László. – Ny.:
Ablaka György.)
74 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói fametszettel illusztrált papír-
borítóban, amely Talpai Béla munká-
ja. Juhász Gyula emlékére ajánlva.

2.000,-
335., BÁLINT Sándor:
A szegedi papucs
/Csongrádmegyei füzetek 12./
Szeged, 1955. (Csongrád Megye
Tanácsa Vb. Népművelési Oszt.) 19 p.
Kiadói papírborítóban. „Korompay
Bertalannak baráti szeretettel…”
dedikált példány!

4.000,-
336., BÁLINT Sándor: Alsóváros
Különlenyomat a Móra Ferenc
Múzeum évkönyvéből.
Szeged, 1960. (Múzeum.) 123-126. p.
Kiadói papírborítóban.
A borítón „Fábián Ferencnek baráti
szívvel…” dedikált példány!

4.000,-
337., BÁLINT Sándor:
Karácsony, húsvét, pünkösd
A nagyünnepek hazai és közép-európai
hagyományvilágából.
Bp., 1976. Szent István-T. 403 p.
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.

3.000,-
338., BÁLINT Sándor: Szegedi pél-
dabeszédek és jeles mondások
/A M. Nyelvtudományi Társaság kiad-
ványai 127./ Bp., 1972. M.
Nyelvtudományi T. 171 p.
Kiadói papírborítóban. Megjelent 400
példányban.
„Polner Zoltán figyelmébe, szerete-
tébe ajánlja 1973 II. 2. Bálint
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Sándor” dedikált példány!
A dedikáció címzettje Polner Zoltán
(Szeged, 1933.–) író, költő, újságíró,
néprajzkutató.

6.000,-
339., BÁLINT Sándor:
Ünnepi kalendárium I-II.
A Mária-ünnepek és jelesebb napok
hazai és közép-európai hagyomány-
világból.
Bp., 1977. Szent István-T.
(1.) 527 p. (2.) 561 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, illusz-
trált papír védőborítóban.
Hibátlan példány! (2 db.)

6.000,-
340., BARTHA György:
Alvás és álom
Szeged, 1906. Endrényi Imre.
229 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A szegedi
városi gimnázium tanárának bölcseleti
munkája különleges tárgykörben. 

3.000,-
341., BERCZELI Anzelm Károly:
Mindenkiért - - novelláskönyve.
Szeged, 1928. Prometheus-Ny.
153 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
„Wolf Miklós úrnak a „Zrinyi Kör”
elnökének kiváló tisztelettel a szerző”
dedikált példány!

4.000,-
342., BERCZELI Anzelm Károly:
Mise – Versek.
Szeged, 1926. Koroknay.
167 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Rosinger Emil
autográf névbejegyzésével.
Az ekkor már súlyos anyagi gondokkal
küzdő Koroknay nyomdából a kötet

valamennyi példányát elkobozták, s
ennek nem csupán anyagi indítéka
volt. Koroknay Józsefet irodalom-
bábáskodó tevékenysége végül is
csődbe jutatta. Többek között József
Attila első verseskötetének kiadását is
vállalta és támogatta.

3.000,-
343., BÖDŐ Endre:
Megváltás (Költői gondolatok.)
Szeged, 1924. Szerző. – Ny.: Ablaka
György. 51 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Rosinger Emil
autográf névbejegyzésével.

2.000,-
344., CZÍMER Károly dr.:
A Szeged-Belvárosi Kaszinó százéves
története (1829-1929.)
Szeged, 1929. A Kaszinó. – (Ny.:
Bartos Lipót.) 296 p. 1 sztl.lev.
(függelék) a Szegedi Kaszinó tisztikarát
ábrázoló 1929 évi fotókkal illusztrálva.
Kiadói papírborítóban. A kötet
szereplői a szegedi művelt úri társaság
szíve-lelke voltak, egyéniségükkel és
jellemükkel kortársaiknak követendő
nemes például szolgáltak, tudásukkal,
szellemükkel, házi és családi életük
magasabb kulturfokával, koruknak
igényeire, ízlésére és előkelő társas
életére világosságot derítettek, vagy jó
kedélyükkel és eredeti humorukkal
környezetüket felvillanyozták.

6.000,-
345., CSERZY Béla:
Késő aratásom – (Versek.)
Szeged, 1928. Endrényi Lajos.
24 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. (Szeged, 1905.
febr. 17. - Bp., 1975. okt. 21.):
újságíró, költő. Középisk. tanulmá-
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nyait szülővárosában végezte, 1926-tól
újságíró a Délmagyarország c. lapnál,
1930-tól a Szegedi Friss Újság belső
munkatársa volt. 1935-36-ban a
Szegedi Hét c. közgazdasági lapot,
1936-40-ben a Színházi Újságot szer-
kesztette. 1936-tól könyvtártiszt volt a
Somogyi Könyvtárban, közben jogi
doktorátust szerzett. Haláláig dolgozott
a Szegedi újságírás első korszaka 1789-
1849 c. munkáján, melynek kéziratát a
Somogyi Könyvtár őrzi.

2.000,-
346., DÉR Endre:
Májusi adósság –
Novellák, karcolatok.
Szeged, 1959. (Tiszatáj.)
61 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Durai Jóskának és kedves
Párjának…” dedikált példány!

2.500,-
347., EIDUS Bentián:
Munka után – Gyűjtemény - - tól.
Szeged, 1919. Ny.: Bruckner D. és
Társa utódai. 47 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Versek,
Tanácsköztársaság melletti propagan-
dabeszédek, tárcák, novellák gyűjtemé-
nye. A szerző a munkásmozgalomban
is tevékenykedő híres szegedi világfi és
irodalmi mecénás. József Attilát több-
ször is vendégül látta és étkeztette.
Babits Mihály feleségének kodakjával
készült híres fotón együtt látható a
korszak jeles irodalmáraival (József A.,
Juhász Gy., Móra F., Babits,
Kosztolányi…)

3.000,-
348., EŐRSI Júlia: Tiéd a sírig –
Emlékeim Juhász Gyuláról.

Szeged, 1957. Tud. Ismeretterjesztő T.
1 t. (ifjúkori portré) 152 p. 4 t. (képek)
Kiadói félvászon kötésben. Megjelent
2000 példány.

2.000,-
349., FÁBIÁN Ferenc, Dr.:
Szegedi Hírlap centenáris évkönyve
Szerkesztette: - -.
(Szeged, 1948. Szt. Gellért Ny.) 95 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. A
Kisgazda Párt Szegedi Hírlapjának
évkönyve tartalmazza Juhász Gyula
Petőfikép című versét és többek között
Németh László írását.

2.000,-
350., GERGELY Gergely:
Szabó Dezső stílusa
/Hargitaváralja könyvei IV./
(Szeged, 1937. Szerző. – Ny.:
Hungária.) 34 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Baráti szeretettel Kocsis Jenőnek…”
dedikált példány!

3.000,-
351., GLATTFELDER Gyula:
Szentek és hősök
Szeged, 1938. (Ny.: Juhász István)
313 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A csanádi
püspök elsősorban Szent Istvánról
szóló írásai, beszédei a centenárium
évében.

3.000,-
352., HILF László:
A szegedi iparosság története
Szeged, 1929. A Szegedi Ipartestület.
272 p. 4 sztl.lev. szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban. Hilf László
színiiskolai növendék volt, újságírói
pályára lépett. 1918–19-ben a nagy-
váradi Tiszántúl szerkesztője; egy árvízi
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riportjáért fél évi börtönre ítélte a had-
bíróság, büntetését Tecuci-ban töltötte
le. Hazatérve a Magyar Szó munka-
társa, 1921-től a Nagyváradi Napló
belső munkatársa, a napilap gyermek-
mellékletét szerkeszti. 1928-tól
Szegeden élt, a tanyai lakosság számára
szerkesztett Tanyai Híradó című heti-
lapot (1939–40).

6.000,-
353., (JUHÁSZ Antal – Ilia Mihály):
Tápé története és néprajza
Szerkesztőbizottság: Bodó István, Ilia
Mihály, Juhász Antal, Waldmann
József.
(Szeged), 1971. Tápé Község Tanácsa.
– (Ny.: Szegedi Ny.) 911 p. számos
képpel.
Kiadói egészvászon kötésben, illusz-
trált papír védőborítóban. Megjelent
1500 példány. A címlapon Dr. Bodó
István és Csejtei Istvánné ajándékozó
sorai: „Tápé örök szerelmesének Dr.
Lajos Sándornak tisztelettel…”

6.000,-
354., JUHÁSZ Gyula:
Ez az én vérem – Versek.
Szeged, 1919. (Endrényi Ny.)
55 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, amely Gergely
Sándor (1889-1932.) művészi
munkája. A címlapon „A betűk
világában testvéremnek szeretettel
ajánlom Juhász Gyula Szeged, 1920
VI/14.” dedikált példány! Az elülső
borítófedél verzóján „Dr. Péter
Lászlónak, aki minduntalan ujabb és
ujabb szobrokat emel Juhász Gyula
emlékének – Washington, D. C.
Vasváry Ödön 1966 szept. 4.”
ajándékozó sorok.

A dedikáció címzettjét sajnos nem
tudhatjuk. Vasváry Ödön református
lelkész Szegeden született. Első miséjét
1911. július 9-én tartotta az alsóvárosi
templomban. Később református hitre
tér. Már a gimnáziumi évek alatt meg-
mutatkoztak irodalmi ambíciói. Német
nyelvű tárcák, novellák, cikkek
fordításával főltűnő sikerei voltak.
Ezek sorozatosan megjelentek az akko-
ri legolvasottabb hetilapokban (A Hét,
Vasárnapi Újság, Új Idők, stb.).
Legelső fordítása Bródy Sándor A
Jövendő című folyóiratában jelent meg
1905. május 28-án. A református kon-
vent Detroitba és Pittsburghbe
segédlelkészi állást hirdetett. Vasváry
Ödön is jelentkezett. 1914. június 27-
én indult el Amerikába a fiumei
kikötőből az Ultonia kivándorló
hajón. A világháború miatt végleg
Washingtonban maradt. Szenvedé-
lyesen gyűjtötte az amerikai magyarság
történetét. Gyűjteményét a szegedi
Somogyi-könyvtár őrzi.

45.000,-
355., JUHÁSZ Gyula:
Ez az én vérem – Versek.
Szeged, 1919. . (Endrényi Ny.)
55 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

6.000,-
356., JUHÁSZ Gyula:
Késő szüret – (Versek.)
(Bp.), 1918. Táltos.
111 p. Első kiadás!
Kiadói kissé vízfoltos, rajzos papír-
borítóban, amely Kozma Lajos (1884-
1948.) munkája.

6.000,-
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357., JUHÁSZ Gyula:
Késő szüret – (Versek.)
(Bp.), 1918. Táltos.
111 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító, amely Kozma Lajos
(1884-1948.) munkája a könyvtestbe
kötve. „Várnay Dezsőnének hófolat-
tal dedikálom ezt a könyvet: Szeged,
1918 okt 12. Juhász Gyula” dedikált
példány! Várnay Dezső (1877-1944)
kiadótulajdonos, műtárgy- és fest-
ménygyűjtő, Juhász Gyula barátja. A
Délmagyarországot 1912. augusztus
23-tól 1919. június elejéig a lap kiadó-
tulajdonosává lett „Várnay L. cég",
azaz az 1883-ban alapított, majd 1905-
től, Várnay Lipót halála után Várnay
Dezső nyomdája állította elő.

45.000,-
358., JUHÁSZ Gyula:
Testamentom (Versek.)
Szeged, 1925. Délmagyarország Hírlap
és Ny.váll.
110 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Cs. Sebestyén Károly munkája.
„Úr Gyurkánénak elmúlhatatlan
szeretettel igaz híve: Szeged 1928
szept 17 Juhász Gyula” dedikált
példány! Úr György Juhász Gyula
szegedi újságíró barátja. Juhász Gyula
ifjúságáról írt könyve őrzi a költő
szárnypróbálgatásának történetét. A
Színház és Társaság szerkesztője,
akihez legelőször kopogtatott be Juhász
Gyula a fiatal József Attilával. A diák-
nak két versét is közölte, s oly annyira
méltatta, hogy a fiatal költő „szinte
beleszédült a dicséretbe”.

45.000,-

359., JUHÁSZ Gyula:
Testamentom (Versek.)
Szeged, 1925. Délmagyarország Hírlap
és Ny.váll.
110 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Cs. Sebestyén Károly munkája. A
költő hatodik verseskötete 1924.
december 19-én jelent meg. Ez
egyetlen kötete, amelyben ciklusokba
rendezte verseit.

6.000,-
360., KISPÉTER András:
Tömörkény István
/Irodalomtörténeti könyvtár 13./
Bp., 1964. Akadémiai.
1 t. 299 p. 4 kétoldalas t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Megjelent 1500
példányban.

2.000,-
361., KISTELEKI Ede:
Vándorúton – Elbeszélések.
Szeged, (1900.) Schulhof Károly.
156 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan példány. Kisteleki Ede zsidó író,
költő, újságíró. A budapesti egyetemen
filozófiát és jogot hallgatott. Újságírói
pályáját Budapesten kezdte, majd
Szegedre került. 1882-ben belépett a
Magyar Újság szerkesztőségébe.
Később a Pesti Hírlap, majd a Pesti
Napló, az 1890-es évek elejétől a
Szegedi Híradó, majd a Szegedi Napló
belső munkatársa.

2.500,-
362., KÓRÓ Imre:
Új utak régi sorok
Szeged, (1947.) Kovács Dezsőné. –
Ny.: Corvin-ny. 40 p. Első kiadás!
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Kiadói illusztrált papírborítóban.
Szegedi történetek, élő anekdoták. 

2.000,-
363., KOVÁCS József, Dr.:
Egyről- másról
Szeged, 1938. Endrényi Lajos.
320 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Mi is foglalkoz-
tatta Dr. Kovács József szegedi m. kir.
egészségügyi főtanácsost? Ír egyről-
másról, Szegedről Szögeden.

2.000,-
364., KÖVESDI László:
Jégkorszak – Versek.
Szeged, 1947. „Tiszatáj”.
84 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
365., LENGYEL András:
Törésvonalak
Tanulmányok az 1919 utáni negyed-
század művelődéstörténetéhez.
Bp., 1990. Tekintet.
199 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
Dedikált példány! Szeged művelődés-
történésze és irodalomtörténész írásai
„A Szegedi Fiatalok Művészeti
Kollégiumáról, Illyés és a Szegedi
Fiatalok, Buday György és Thomas
Mann, A Szép Szó története. Ignotus
Pál levelei Fülep Lajoshoz…”

2.500,-
366., LONGI István:
Álarc alatt – (Tárcák.)
Szeged, 1924. Schwarcz Jenő kny.
95 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, körülvá-
gatlan példány.
Juhász Gyula és Móra Ferenc elnök-
letével fiatal szegedi költők 1922-ben

megalapították a Tömörkény Társasá-
got. Az irodalmi egyesületről hosszú
ideig nem volt hír Szegeden, míg
1926-ban Tömörkény Asztaltársaság-
ként jelentkeztek és széles körű agitá-
cióval, karolták fel Tömörkény
kultuszát. Ebből a célból a társaság
megalakította a ’Tömörkény sírelő-
készítő bizottságot’. Emléktáblával
jelölték meg Tömörkény lakóházát az
író halálának 10. évfordulóján, 1927.
ápr. 24-én. Az ünnepi beszédet Juhász
Gyula mondta. Az évfordulón a
Pusztaszeri Árpád Egyesület nevében
Márki Imre koszorúzta meg
Tömörkény István sírját, a Tömörkény
Asztaltársaság nevében Longi István
mondott beszédet.

2.000,-
367., LUGOSI Döme:
A zeneművelés Szegeden
Szeged szab. kir. város jelentése a val-
lás és közoktatásügyi miniszterhez.
Összeállította: - -.
Előszó: gróf Klebelsberg.
Szeged, 1929. Szeged szab. kir. város.
111 p. 4 t. (képek)
Kiadói illusztrált papírborítóban.

3.000,-
368., MADARASSY László:
A szegedi vár titkaiból / Igaz
történetek az ötvenes évekből. Isme-
retlen nevű sorozat 191. száma. Rózsa
Kálmán és neje ponyva sorozata.
Bp., 1890. Ny.: Rózsa K. és neje.
23 p. 3 rajzos képpel.
Eredetileg is kötés nélküli ponyva
kiadás. Négy anekdota a szegedi vár-
ban raboskodókról. Rendkívül ritka!

3.000,-
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369., Magyar Jövő: költők, írók,
művészek antológiája I. könyv.
Szerkesztik: Kóró Imre, Szinérváry
(Dr. Sprenger) György. Főmunka-tár-
sak: Cs. Jósa János, Dr. Némedy
Gyula. (Szeged, 1934. Magyar Jövő. –
Ny.: Árpád Ny.) 96 p.
Kiadói Buday György fametszetével
illusztrált papírborítóban.

3.000,-
370., Magyar Jövő: költők, írók,
művészek antológiája II. könyv.
Szerkesztik: Kóró Imre, Szinérváry
György. Főmunkatársak: Némedy
Gyula. (Szeged, 1935. Szegedi Napló.
– Ny.: Kultúra.) 48 p.
Kiadói Buday György fametszetével
illusztrált papírborítóban.

3.000,-
371., MAGYAR László:
Grimasz (Szegedi panoptikum II.)
Juhász Gyula előszavával.
Szeged, 1928. A rajzoló. – (Ny.:
Délmagyarország.) 109 p. az 5. oldaltól
rajzos, linóba metszett karikatúrák
(híres szegediek) Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Számozott
(150/ 85.), aláírt példány!

4.000,-
372., MAGYAR László:
Szegedi panoptikum
Móra Ferenc előszavával.
Szeged, 1926. Délmagyarország
Hírlap- és Ny. 1 t. (a szerző portréja)
126 p. 1 sztl.lev. a 7. oldaltól rajzos,
linóba metszett karikatúrák (híres
szegediek) Első kiadás!
Kiadói rajzos (lino metszet) papír-
borítóban. Számozott (50/23.), a
szerző fotója alatt aláírt példány!

4.000,-

373., MÁK József: Novellák
(Szeged, 1928. Szerző.) 64 p. a szerző
portréjával. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A szerző
Szeged irodalmi életét gazdagította,
1944-ben hunyt el, Kolozsvárt hadi
sírba temették.

2.000,-
374., MÁRKY Imre:
Egy asszonytól Emeséig – Versek.
Szeged, 1925. (Szerző. – Városi Ny.)
160 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Rosinger Emil
autográf névbejegyzésével. Többek
között irredenta versek.

2.500,-
375., NAGYFALUSI Jenő:
A jegenyék szava – Pacsirták az éjben
– Dalok a napszállatról - - versei.
Szeged, 1924. Symposion. – Ny.:
Kultúra. 34 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Nagyfalusi Jenő (Szeged, 1900. máj.
17. Ukrajna, 1944): költő, tanár.
Juhász Gyula felfedezettje épp úgy,
mint József Attila, akihez baráti szálak
fűzték.

2.000,-
376., ÖRDÖG Ilonka:
- - versei
Szeged, 1927. Szerző. – Prometheus-
Ny. 63 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, amely Alth
Lajos szegedi könyvkötő és vonalozó
munkája.

2.000,-
377., PÉTER László:
Juhász Gyula a forradalmakban
Bp., 1965. Akadémiai. 340 p. 6
kétoldalas t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
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védőborítóban. Megjelent 1000
példányban. Dedikált példány! 

3.000,-
378., PÉTER László:
Szeged irodalmi emlékhelyei
Lektorálta: Ilia Mihály.
Szeged, 1974. (Szeged Megyei Város
Tanácsa.) 174 p. 28 kétoldalas t.
(képek) 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Dr. Tari Lászlónak
régi szegedi emlékeinek föleleveníté-
sére…” dedikált példány!
Dr. Tari László Csongrád városi
amatőr régész, helytörténeti, néprajzi
gyűjtő.

3.000,-
379., PÉTER László:
Szeged utcanevei
Szeged, 1974. (Szeged Megyei Város
Tanácsa.) 390 p. 1 sztl.lev. 1 színes
térk. melléklet.
Kiadói egészvászon kötésben,
illusztrált papír védőborítóban.
Dedikált példány!

3.000,-
380., RAB Géza:
Rigmusos álmoskönyve
Szegeden, 1945. Ablaka György.
16 p. Első kiadás!
Kiadói „Gábor” linóleum metszettel
illusztrált papírborítóban.
„Jeddi Emilnek szeretettel és hálá-
val…” dedikált példány! Verses
álmoskönyv.

3.000,-
381., RÓZSA Imre:
Szökőkút – Versek.
Szeged. 1926. Prometheus.
92 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Rosinger Emil

autográf névbejegyzésével. Rózsa Imre
(Kápolnásnyék, 1901.– Bp., 1983.):
költő, író. Szegeden a József Attilát
befogadó költői csoporthoz tartozott, a
Lírai Antológia (1921) egyik szerzője.

2.000,-
382., SZALATNAI Rezső:
Juhász Gyula hatszáz napja
Bp., 1962. Magvető. 278 p. 4
kétoldalas t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban. Szalatnai Rezső
mindössze a szakolcai hatszáz napját
írta meg Juhász Gyulának, derűs és
borús időket egyaránt.

2.000,-
383., SZÉKELY Molnár Imre:
Áldozás Pogány oltárokon - - versei.
Szeged, (1932.) Szegedi Napló.
63 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Rosinger Emil barátomnak, hogy
szeresse a bort, a dalt, a verset, az
életet mert mi lesz ha minden a sem-
mivé zuhan: Az életet élni kell!...”
dedikált példány! Székely Molnár
Imre (Budapest, 1902. – Toronto,
1980. szept.) író, költő, újságíró. A
húszas évek végén Szegedre került és a
harmincas évek közepén a Szegedi
Napló főszerkesztője lett. 1949-ben
Nyugatra menekült. Torontóban tele-
pedett le. Verseket, elbeszéléseket, kar-
colatokat, riportokat írt a Kanadai
Magyar Újságba, a Menorába és más
kanadai, valamint amerikai lapokba.

3.000,-
384., SZEKERES Erzsébet, Szegedi:
Üzen a holnap – (Versek.)
Szeged, 1946. (Szerző. – Ny.: Ablaka
György.) 16 p. Első kiadás!
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Kiadói, fametszettel illusztrált papír-
borítóban. Aláírt, datált példány! 

2.000,-
385., SZEKULA Teréz:
Szegedi uj szakácskönyv
Szeged, 1923. Endrényi Lajos. 300 p.
Kiadói gerincén restaurált, félvászon
kötésben, kissé kopottas, cellux
nyomos rajzos táblával.

4.000,-
386., SZÉPKÚTI Miklós:
* - Versek a Földcsillagon
(Szeged, én. (1922 körül) Nyn.) 8
sztl.lev. 1 mell. (saját maga által rajzolt
önarckép) Első kiadás!
Tűzve. A saját nyomtatott nagybetűs
kézírásos füzetének kőnyomással sok-
szorosított példánya. A füzet hátolda-
lán ceruzával írt autográf névbeírása! 
Hozzátartozik:
SZÉPKÚTI Miklós: ** - Csillagok
(Szeged, én. (1922 körül) Nyn.)
4 sztl.lev.
Tűzve. Saját folyóírással írott
füzetének kőnyomással sokszorosított
példánya. (2 db.) József Attila őrült-
zseni barátjának füzeteit egyetlen bib-
liográfia sem jegyzi, a Szépkúti
Miklósról és József Attillával való iro-
dalomtörténeti tanulmányokban sem
találtuk nyomát! Bővebben lásd:
http://users.atw.hu/itarsalgo/blind/
mkk.htm

6.000,-
387., SZINÉRVÁRY (Sprenger)
György: A Szamostól a Tiszáig –
Versek.
(Szeged, 1936. Petőfi-ny.)
46 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2.000,-

388., SZMOLLÉNY Nándor:
A Szegedi Kisdedóvó Jótékony Nő-
egylet és a szegedi kisdedóvó intézetek
félszázados története 1846-1896.
Szeged, 1897. Endrényi Imre.
273 p. 1 kihajtható t. (rajzos színlap
1841-ből) 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Kisdedóvókat
legelőbb Angliában 1819-ben állítot-
tak; hazánkban pedig a legelső
ilynemű intézetet 1828-ban Budán
korompai gróf Brunswick Teréz saját
házában nyitotta meg. 1846-ban
Szegeden nyílt meg az első óvó, meg-
előzve ezzel az országnak igen sok, a
műveltség iránt fogékonyabbnak tar-
tott városát.

4.000,-
389., TABÁN (Tabák) Gyula:
Csend, muzsika, ünnep – Versek.
Szeged, 1932. Délmagyarország
Hírlap. 47 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A Szegedi Fiatalok Művészeti
Kollégiumának tagjaként ő teremtett
kapcsolatot Radnóti és Szandai Szabó
között. Feltehetően a szerbiai Bor
bányáit megjárva, 1944 őszén valahol
úgy végezte, mint szeretett költőtársa,
Radnóti Miklós. Három kötetet kitöltő
s kiadásra érett versei és műfordításai
feleségével együtt a náci téboly
áldozatai lettek.

2.000,-
390., TÁPAY-Szabó Gabriella:
Szeged erkölcsei a XVIII. században
/Kolozsvár – Szegedi értekezések 21./
(Bp.), 1933. Szerző. (Ny.: Kner I.,
Gyomán.) 85 p. 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a kötéstáblákra ragasztva.
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A hátulsó tábla verzőjára beragasztva a
szerző életrajza.

4.000,-
391., TERESCSÉNYI György:
Dávid hegedűje – Versek.
Szeged, 1922. Délmagyarország
Hírlap. 128 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Rosinger Emil
autográf névbejegyzésével.

2.500,-
392., TERESCSÉNYI Gyula:
Ég a vadon - - versei.
Szegeden, 1924. Szerző. – Ny.: Ablaka
György. 47 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Terescsényi
György testvéröccsének, József Attila
szegedi kortársának és barátjának első
verseskötete.

2.500,-
393., (TÓTH János), A szegedi
egyházi tanárfiak legidősebjétől:
Jóakaratú megjegyzések a szegedi
iparosok emlékiratára
Pest, 1866. (Ny.: Noséda Gyula.) 40 p.
Kiadói papírborítóban. Tóth János
(Nyőgér (Vas megye), 1804. – Szeged,
1887.) bölcseleti doktor, királyi tanác-
sos, kegyes tanítórendi áldozópap, kor-
mánytanácsos és népiskolai felügyelő.

3.000,-
394., TÓTH László, Ifj.: Tömörkény
István irodalomtörténeti sorsa
Némedy Gyula előszavával.
/A Tömörkény Irodalmi Kör kiad-
ványai IV./
Szeged, 1942. (Ny.: Szegedi Napló.)
29 p. 1 sztl.lev.
Kiadói fametszett képpel illusztrált
papírborítóban, amely Jankó Géza
munkája.

2.000,-

395., UJLAKI Antal:
Tisza Lajos és Szeged
Szegeden, (1910.) Endrényi Lajos.
192 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
A Szegedi Friss Újság szerkesztője
kötetét Dr. Lázár Györgynek, Szeged
továbbépítőjének ajánlja.

3.000,-
396., ÚR György:
Juhász Gyula ifjúsága
Szeged, 1958. Szerző. – Szegedi Ny.
61 p. 1 sztl.lev. szövegközti képekkel.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Megjelent 500 példányban. Ritka!  

2.500,-

* * *

397., SZÉKELY István, Dr.:
A Sibyllakönyvek
Bp., 1907. Athenaeum.
88 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Zsidó,
keresztény és profán sibyllák. Schütz
(Antal) autográf névbeírásával!

4.000,-
398., SZELESTEY László:
Falu pacsirtája (Versek.)
Írta, és kemenesi barátainak ajánlja - -.
Pest, 1854. Friebeisz István. – Müller
Gyula biz. 1 rézmetszett t. (A költő
portréja Barabás után) 5 sztl.lev. 181
p. Első kiadás!
Korabeli gerincén díszesen aranyozott,
vaknyomással díszített egészvászon
kötésben.

6.000,-
399., SZENES Erzsi: Van hazám
Tel-Aviv, 1959. (Szerző.)
96 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban. „Mlinsky
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Márthának jeruzsálemi találkozásunk
emlékére meleg köszöntéssel…”
dedikált példány! Szenes Erzsi költő,
író. Kassán lett újságíró a Kassai
Napló, később a Prágai Magyar Hírlap
és a Magyar Újság munkatársa volt.
Verseit a Nyugat és a Szép Szó is
közölte. 1942-ben Budapestre mene-
kült, 1944-ben a németek Auschwitz-
ba, majd Németországba hurcolták.
1949-ben Izraelbe emigrált.

3.000,-
400., SZENTIMRÉNYI Imre:
A zene története / Különös tekintettel
a magyar és magyarországi zenére.
Bp., én. Szerző. 2 sztl.lev. 817 p. 3
sztl.lev. Harmadik bővített kiadás.
Kiadói gerincén vászonnal meg-
erősített papírborítóban. 
„Nagyságos Angyal József igazgató
úrnak tisztelete jeléül – a szerző”
dedikált példány!

6.000,-
401., SZENTKUTHY Miklós:
Múzsák testamentuma / Összegyűjtött
tanulmányok, cikkek, bírálatok.
Bp., (1985.) Magvető. 574 p. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban. „*Vilmon
Gyula, kedves, jó Barátomnak, azzal a
leghalkabb reménységgel, hogy
ezekkel a textúrákkal való véletlen,
második találkozása: nem vált ki már
olyan érzéseket mint az első… Ölel,
köszönettel, baráti kézszorítással 1985
X. 7. Szentkuthy Miklósod*” egy tel-
jes oldalon dedikált példány!

6.000,-
402., SZILÁGYI Tibor:
Koktél – Versek.
Lendvai István ajánlásával.

Bp., 1943. (Szerző. – Pesti Lloyd Ny.)
126 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Acsády Editnek szeretettel…”
dedikált példány! 4.000,-

403., SZINNYEI József:
A magyarság eredete, nyelve és
honfoglaláskori műveltsége
/Olcsó könyvtár/
Bp., 1919. Franklin-T. 74 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

2.500,-
404., SZOMORY Dezső:
A rajongó Bolzay-lány
Bp., 1911. Nyugat.
4 sztl.lev. 163 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvá-
szon, festett lapszélekkel. A kiadói sze-
cessziós rajzos papírborító címlapja,
amely Falus Elek munkája a könyvtest-
be kötve. A kötet címlapján „Espersit
Caca” (Mária) József Attila diákkori
múzsájának, szerelmének autográf
tulajdonosi névbejegyzése. József
Attila makói diákévei alatt került kap-
csolatba Espersit Jánossal. Itt találko-
zott március 1-jén Espersit lányával,
Cacával, aki hamar a fiatal költő új
múzsája lett (Leányszépség dicsérete).

8.000,-
405., SZVETICS Anzelm:
Jézus föltámadásának valósága
Bp., 1887. Athenaeum.
173 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, rajta „Tiszte-
letpéldány” kézzel írt felirat.

6.000,-
406., TABÉRY Géza:
A csucsai kastély – Emlékezés a Költő
hitvesére és egy költő-miniszterre.
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(Nagyvárad, 1942. Erdélyi Egyetemes
Kvt.) 72 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val. A csucsai kastély hercegnője,
Boncza Berta túlfűtött hangú leveleivel
hódította meg az ekkor Svájcban
diákoskodó későbbi erdélyi írót,
Tabéry Gézát, majd Ady Endrét, akivel
később házasságot kötött.

2.500,-
407., TÁBORI Piroska, Z.:
A Ma szakácskönyve
2000 recept, diétás ételek, olcsó és
gyorsan készülő ételek, weekend főzés,
nyers ételek. Összeállította: - -. A diétás
étrendet: Dr. Vincze Jenő.
(Bp., 1933.) Dante. 632 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val, amely Bortnyik Sándor munkája. 

6.000,-
408., TABORSKY Ottó, Dr.:
Művelődéstörténeti adatok Ferenc
király 1817-i erdélyi utazásához
Különlenyomat a Domanovszky-
Emlékkönyvből.
Bp., 1937. Kir. M. Egyetemi Ny. 15 p.
Kiadói papírborítóban. A borító
verzóján dedikált példány!

3.000,-
409., A tagosítás az 1908: VII. és
XXXIX. t. c. alapján a gazdaközönség
számára. /A m. kir. földmívelésügyi
minister kiadványai 8./
Bp., 1911. Pallas. 112 p. 2 kihajtható
színes térk. (Újfalu község határai)
Kiadói papírborítóban. Birtokren-
dezés, összevonás, tanyasítás szabályai. 

2.000,-
410., TANDORI Dezső:
A zsalu sarokvasa –
Irodalmi tanulmányok.

Bp., (1979.) Magvető.
397 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Többek között
Kosztolányi, Szép Ernő, Nadányi
Zoltán, Kassák, Weöres, Ottlik, Jékely,
Örkény tanulmányok. „Szederkényi
Ervinnek jóbaráti szeretettel…”
dedikált példány!

2.500,-
411., TELLER, Edward (Ede):
Hiroshima hagyatéka
Allen Brown közreműködésével.
(Bp., én. MSzMP. – Kossuth.)
217 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Az MSzMP.
zárt, bizalmas terjesztésű sorozatának
darabja. Könyvárusi forgalomba nem
került, számozott (75.) példány! Teller
Ede (1908-2003.) atomfizikus a
hidrogénbomba atyja vall munkájáról
életéről az atombomba következ-
ményeiről.

3.000,-
412., TEMESVÁRY Pelbárt:
Miként látják az erdélyiek Erdély
kérdéseit?
/A Pécsi M. Kir. Erzsébet-Tud.egyetem
Kisebbségi Int. kiadványai/
Pécs, 1938. Taizs József kny.
43 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
413., TERSÁNSZKY Józsi Jenő:
Annuska -
Az utolsó Kakuk Marci regény.
(Bp., 1941.) Nyugat.
205 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Lengyel munkája. „Bónyi Dorninak
szeretettel: - Tersánszky Jenő 941”
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Bónyi Adorján írótársának dedikált
példány!

6.000,-
414., THARAUD, Jean-Jerome:
A kereszt árnyéka
Fordította: Eckhardt Sándor.
Bp., 1921. Pallas. 159 p.
Kiadói papírborítóban. „A hunfalvi
tóra, A csodarabbi, Jom Kippur…” A
Tharaud fivérek műve a kelet-európai
gettók ún. kazár zsidóiról.
Ritka antiszemita munka!

8.000,-
415., THIERRY Amadé:
Attila – Történeti kor- és jellemrajz.
Jegyzetekkel fordította és felvilágosítá:
Szabó Károly.
Pest, 1855. Geibel Ármin.
VIII. 183 p. 1 sztl.lev.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

12.000,-
416., TILDY Zoltán:
Az aradi vértanuk története
Bp., 1929. (Szerző.) 68 p.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
417., Tisza István emléke – A Kisfa-
ludy-Társaságban tartott előadások.
Bp., 1921. Athenaeum. 1 t. 59 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
418., TORDAI Vilmos:
Okkult elemek a magyarság életében
/Az okkultizmus könyvei/
Bp., (1922.) Kultúra. 150 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált keménytáblás
papírkötésben, gerincén vászonnal
megerősített példány. Betiltott!

2.500,-

419., TORMAY Cecile:
A régi ház /- - művei II./
Bp., (1939.) Singer és Wolfner. 259 p.
Kiadói aranyozott, félvászon sorozat
kötésben.

3.000,-
420., TORMAY Cecile:
Az ősi küldött – Regény. I-III.
I. Csallóközi hattyú, II. A túlsó par-
ton, III. A fehér barát
Bp., 1934-37. Genius. (1.) 199 p. 2
sztl.lev. (2.) 287 p. 2 sztl.lev. (3.) 380
p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, mind
három kötet rajzos papír védőborí-
tóban, amely Jaschik Álmos munkája.
Együtt rendkívül ritka! (3 db.)

15.000,-
421., TORMAY Cecile:
Bujdosó könyv I-II.
/- - művei VI-VII./
Bp., 1939. Singer és Wolfner.
(1.) 398 p. (2.) 352 p.
Kiadói aranyozott, félvászon sorozat
kötésben. (2 db.)

5.000,-
422., TORMAY Cecile:
Emberek a kövek között
/- - művei I./
Bp., (1939.) Singer és Wolfner. 217 p.
Kiadói aranyozott, félvászon sorozat
kötésben.

3.000,-
423., HANKISS János:
Tormay Cécile
(Bp., 1939.) Singer és Wolfner. 1 t.
275 p. 6 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Szathmáry I. munkája.

4.000,-
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424., PANKOTAY Ella:
Tormay Cecile
/M. Irodalmi Dolgozatok/
Eger, 1938. Szent J.-Ny. 41 p.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
425., TÓTH Zoltán, I.:
Parasztmozgalmak az erdélyi érc-
hegységben 1848-ig
Bp., 1951. Közoktatásügyi.
288 p. 1 kihajtható térk. vázlat
Kiadói papírborítóban.
„Szalóki Lambertnek baráti szeretet-
tel…” dedikált példány! Ritka!

8.000,-
426., TOWER Vilmos: A spiritizmus
Bp., (1948.) Korda. 210 p. szövegközti
képekkel. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva.

4.000,-
427., UPOSZ 1941., 1943. XVIII.,
XX. évf. 18. és 20. szám.
Az Undok Pofák Szövetségének tradi
és ambicionális közlönye. Röpirat.
Bp., 1941. Pesti Főiskolai Szent Imre
Kollégiumi Kör diákjai – Kapucinus
Ny.) (1.) 23 p. (2.) 28 p. számos
szövegközti rajzos karikatúrával.
Kiadói rajzos papírborítóban. A Pesti
Főiskolai Szent Imre Kollégiumi Kör
diákjai által kiadott, humoros alkalmi
kiadvány. (2 db.)

3.000,-
428., VAJDA János:
Dal és beszély - Ujabb lyrai köl-
temények. Ábel és Aranka.
Bp., 1884. Franklin-T. 92 p. 2 sztl.lev.
lapszámozáson belül Jankó János 5
egészoldalas rajzával, és több

könyvdísszel illusztrálva. Első kiadás!
Korabeli gerincén címkével ellátott
ízléses egészvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve. Az
Ábel és Aranka Vajda legkedvesebb
népies elbeszélő költeményei.

12.000,-
429., VAJTHÓ László:
Két költőnemzedék arca
/Kortársaink 10./
Bp., (1935.) Studium.
80 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Németh Antalnak szeretettel –
Vajthó László Budapest 1938. III. 1.”
dedikált példány! Németh Antal
(1903-1968.) rendező, a Nemzeti
Színház igazgatója (1935-1944) és
megújítója.

2.500,-
430., VANCZÁK János:
Háborus emlékek és egyéb versek
Bp., (1920.) Népszava.
62 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3.000,-
431., VARGA Hajdu István rajzai
Előszó: Bisztray Ádám. Költői tisztele-
tadásul Fodor András, Csanády János,
Takáts Gyula, Lator László, Csoóri
Sándor… egy-egy költeménye.
Békéscsaba, 1983. Megyei Könyvtár.
61 sztl.lev. (a 10. laptól rajzok)
Kiadói papírborítóban. Számozott
(250/17.) bibliofil példány! (folio)

4.000,-
432., VARGA Mihály:
A keresztény katholikus család (I-II.)
Győr, 1868-69. Hennicke Rezső.
(1.) IV. 310 p. 1 sztl.lev. (2.) 1 sztl.lev.
241 p. 1 sztl.lev.
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Korabeli félvászon kötésben.
6.000,-

433., VÁRKONYI Nándor:
Magyar katonaköltők
Pécs, (1940.) Janus Pannonius T. 232
p. 16 t. (képek) 2 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Kedves Róbi öcsémnek szeretettel
ajánlom... – V. Nándor” dedikált
példány!

3.000,-
434., VÁRNAI Zseni:
Legyen meg a te akaratod – Új versei.
Bp., 1939. Arany J. Irodalmi és Ny.
Műintézet. 31 p. Első kiadás!
Kiadói kissé vízfoltos, illusztrált papír-
borítóban. Aláírt példány!

2.500,-
435., VASVÁRI István:
Torlódó nyár – (Válogatott versek.)
(Bp., 1947.) Forum.
77 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Aczél Tamásnak igaz baráti szeretet-
tel… dedikált példány! Az Ifjúsági
Kiadó lektorától a Szikra Kiadó lek-
torának dedikálva. Aczél Tamás 1950-
1953 között az akkori rezsim hivatalos
kultúrpolitikai folyóiratának, a
Csillagnak a főszerkesztője. 1956-ban
elhagyta az országot, addigi munkás-
ságát súlyos önkritikával illette.

3.000,-
436., VAY Adelma, Báró – Ágoston
szellem: Szférák – A Föld és a Nap
között. Bp., 1925. Szellemi Búvárok
Pesti Egylete. 214 p. 1 sztl.lev. Első
kiadás! Korabeli félvászon kötésben. A
Bárónő a magyarországi spiritiszta
mozgalom elindítója.

3.000,-

437., VERES Péter:
A válság éveiből – Tanulmányok.
Bp., 1945. Sarló. 223 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban.
„Veres Péter Budapest 1947 VI/2
könyvnapon” dedikált példány! Az író
politikai tanulmányainak gyűjteménye. 

6.000,-
438., VÉRTES O. József:
Hisztériás gyermekek
Bp., 1930. Kókai Lajos. 144 p.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

3.000,-
439., VÉSZI Endre:
Hattyú az udvar fölött – Válogatott
versek 1936-1981.
Bp., (1983.) Magvető.
468 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
Vitai Ildikónak dedikált példány!

3.000,-
440., VIDOR Miklós:
Határon – Versek.
(Bp.), 1947. Officina.
80 p. Első kiadás!
Kiadói fametszett papírborítóban,
amely Rózsa György munkája.
„Fischer Józsefnek őszinte tisztelettel
– Vidor Miklós” dedikált példány! 

2.500,-
441., VIRÁG Benedek:
- - magyar századai I-II.-III-IV.-V.
Toldy Ferencz által.
Pesten, 1862-63. Heckenast G. (1.) 1 t.
(acél metszet) 252 p. (2.) 218 p. (3.)
193 p. (4.) 191 p. (5.) VIII. 224 p.
Az V. kötet után hozzá kötve:
VIRÁG Benedek: - - poétai munkái
Pest, 1863. Heckenast G. XVI. 239 p.
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Harmadik, teljesbb kiadás.
Korabeli egységes gerincén aranyozott
félvászon kötésben, körben festett,
márványozott lapszéllel. A hat rész 3
kötetbe kötve. Egységes szép sorozat!
Példátlan hatású mű!

24.000,-
442., WEÖRES Sándor:
A teremtés dicsérete – Versek.
(Pécs, 1986. Baranya Megyei
Könyvtár.) (Eredeti kiadás: Pécs, 1938.
Janus Pannonius T.) 80 p. 1 sztl.lev.
Második (hasonmás) kiadás.
Kiadói papírborítóban.
Weöres Sándor által aláírt, és felesége
Károlyi Amy által „Április végén a
Ferenchegyen, emlékül Polner
Zoltánéknak 1987. ápr. 30…”
dedikált példány!

8.000,-
443., WEÖRES Sándor:
Merülő Saturnus (Versek.)
Bp., 1968. Magvető.
157 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Polner Zoltánnak barátsággal –
Weöres Sándor” dedikált példány!

6.000,-
444., WERNER Géza Kázmér:
A siker receptkönyve
(Bp., 1942. Szerző.) 159 p.
Kiadói félvászon kötésben.
8 sorban Básti Lajos színművésznek
dedikált példány!

4.000,-
445., WESSELY Anna: Asszonyi
Tamás /Mai magyar művészet/
Bp., (1982.) Képzőművészeti Alap. 46
p. 1 sztl.lev. 8 kétoldalas t. (színes
képek) szövegközti képekkel.

Kiadói illusztrált keménytáblás kötés-
ben. Az éremművész által dedikált
példány!

2.500,-
446., WILDE, Oscar: Eszmék
Angol fordította Kerner László.
Bp., 1908. Heltai Béla. 1 t. (címkép)
245 p. Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói rajzos (szecessziós) papír-
borítóban, amely Aiglon (Sassy Attila)
művészi munkája. A kötet Oscar
Wilde művészi hitvallása.

12.000,-
447., WISEMAN Miklós bíbornok:
A tudomány összhangzásban a kinyi-
latkoztatással
Nagy-Becskereken, 1889. Pleitz Fer.
Pál Kny. XV. 467 p. 4 metszett t.
(ebből 2 dupla t.)
Kiadói félbőr kötésben.

8.000,-
448., YBL Ervin:
Az utolsó félszázad művészete
Bp., 1926. Pallas. 76 p. 32 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
449., ZATHURECZKY Gyula:
Erdély amióta máskép hívják
Bp., 1939. Magyar Élet.
141 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Méhely munkája.

4.000,-
450., ZSIGRAY Julianna:
Szűts Mara házassága- Regény.
Bp., (1933.) Singer és Wolfner.
208 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. „Balla
Editkének szeretettel – Zsigray
Julianna 1933 X. 29.” dedikált
példány! 3.000,-
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